Quick Guide

THANKYOU FOR BUYING A WHIRLPOOL PRODUCT.
In order to receive a more complete assistance, please
== ) register your appliance on: www.whirlpool.eu/register

PLEASE SCAN THE
QR CODE ON YOUR
APPLIANCE IN

the dishwasher.

Before using the appliance carefully read Safety and Installation Instructions.
After installation, please remember to remove all transport protection parts from

ORDERTO HAVE
MORE DETAILED
INFORMATION

CONTROL PANEL

ON-OFF/Reset button with indicator light

PREVIOUS program button
NEXT program button
FAVOURITE program button with indicator

1
2
3
4
light ‘ ‘ :
5. Salt reservoir empty indicator light 1 2 3
6. Rinse Aid reservoir empty indicator light

7. DESCALE indicator light

8. Closed Water Tap indicator light

9. Display

10. Program number and remaining time indicator

BEEER -
,;, 56789 130 131 e:;ec 13 134 15

11. Power Clean® option button with indicator light

12. Half Load option button with indicator light/ Settings - 3 sec. press
13. Extra Dry option button with indicator light

14. Delay option button with indicator light

15. START/Pause button with indicator light

FIRST TIME USE

More information in the Daily Reference Guide on website.

SETTING MENU
Switch on the appliance by pressmg the ON-OFF () button.

2. Hold the Settings £3 (Half Load &) button for 3 seconds, until you hear
a beep and the dlsplay shows,SEt". )

3. After one second the first available setting (letter,n™") will be displayed.

4. Press PREVIOUS</NEXT> to scroll through the list of available settings
(see table below), then press START/Pause D1l to view and change the
value of the currently selected setting.

5. Press PREVIOUS</NEXT> to change the value, then press START/Pause
>Ilto save the new value or return to the main menu.

6. To change another setting, repeat points 4 and 5.

7. Press ON-OFF (D) or wait 30 seconds to exit the menu.

VALUES
(Default - in bold)*
Eg. 25 cycles: 25;

Eg. 13.947 cycles:
13_947 (scrolling

LETTER SETTING

Cycle Counter - number of washing cycles
) carried out by the dishwasher.

for 3 times)
(_ Water Hardness Level (see "SETTING THE WA- | |2]3]4]5
| | TER HARDNESS” and “WATER HARDNESS TABLE”)
(] Rinse Aid Level
Il | (see"ADJUSTING THE DOSAGE OF RINSE Aip”) | 1112131415
_ NaturalDry (see “OPTIONS AND FUNCTIONS”) 1]0
l_l u—l " __ On uon Off
(L |Lighton the floor (see “OPTIONS AND FUNCTIONS") 10
I- II'I ”_ On IIOH Off
- Sound
%) “17=On, "0" = Off 1|0

Factory Settings - press START/Pause to re-
- store to the factory default all the values of the -
settings included in the settings menu.

*) The default value does not apply to the Cycle Counter.

FILLING THE SALT RESERVOIR
The use of salt prevents the formation of LIMESCALE on
the dishes and on the machine’s functional components.
ANE The salt reservoir is located in the lower part of the dish-
‘// Q washer (under the lower rack on the left side).
S - Itis mandatory that the salt reservoir never be empty.
- Itis important to set the water hardness.
« Saltmustbe ﬁIIed when the SALT REFILL indicator light & on the control
panel is lit.
1. Remove the lower rack and unscrew the reservoir cap (anticlockwise).
2. Position the funnel (see figure) and fill the salt reservoir right up to its
edge (approximately 0,5 kg); it is not unusual for a little water to leak out.
3. Only the first time you do this: fill the salt reservoir with water.
4. Remove the funnel and wipe any salt residue away from the opening.
Make sure the cap is screwed on tightly so that no detergent can get into
the container during the wash program (this could damage the water sof-
tener beyond repair).
Run a program every time as soon as you completed refilling the salt
reservoir to avoid corrosion.

WATER SOFTENING SYSTEM

Water softener automatically reduces water hardness, consequently pre-
venting scale buildup on the heater, contributing also to better cleaning ef-
ficiency. This system regenerates itself with salt, therefore it is required
to refill the salt container when empty.

The frequency of regeneration depends on the water hardness level setting
- regeneration takes place once per 4-6 Eco cycles with the water hardness
level set to 3. The regeneration process occurs at the beginning of the cycle
with additional fresh water.

- Single regeneration consumes ~3 L of water;

+ Takes up to 5 additional minutes for the cycle;

«  Consumes below 0.005kWh of energy.

FILLING THE RINSE AID DISPENSER

Rinse aid makes dish DRYING easier. The rinse aid dis-

penser A should be filled when the RINSE AID REFILL

indicator light '« in the control panel is lit.

1.0pen the dlspenser B by pressing and pulling up
the tab on the lid.

2.Pour in the rinse aid (max. 110 ml), making sure it
does not overflow from the dispenser. If this hap-
pens, clean the spill immediately with a dry cloth.

3.Press the lid down until you hear a click to close it.

| NEVER pour the rinse aid directly into the appli-

ance tub.

FILLING THE DETERGENT DISPENSER
= To open the detergent dispenser use the opening
U device C. Introduce the detergent into the dry dis-

penser D only. Place the amount of detergent for

pre-washing directly inside the tub.

1.When measuring out the detergent refer to the
mentioned earlier information to add the proper
quantity. Inside the dispenser D, there are indica-
tions to help the detergent dosing.

2. Remove detergent residues from the edges of the dispenser and close
the cover until it clicks.

3. Close the lid of the detergent dispenser by pulling it up until the closing
device is secured in place.

The detergent dispenser automatically opens up at the right time accord-

ing to the program.

Usage of detergent not designed for dishwashers may cause malfunc-

tion or damage to the appliance.
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PROGRAMS TABLE
> .
= N-) D‘f"at'°h“ Water Energy
Program Programs description ‘58| £|Available options pg-ov;?:m consumption|consumption
oo § (h:min)” (litres/cycle) | (kWh/cycle)
Eco 50°- Program is suitable to clean normally soiled tableware, that
for this use, it is the most efficient program in terms of its combined EE— g )
P1 Eco energy and water consumption, and that it is used to assess compli- v Y © SSS-'- G 3:30 95 0.76
ance with the EU Ecodesign legislation.
Auto Intensive 65° - Automatic program for | Senses the level of soil- e (3 g P
P2 ﬁ- heavily soiled dishes and pans. ing on the dishes and v Y © f95+ C} 2:25-310 | 155-245 | 1.30-1.70
. o - djusts the program
Auto Mixed 55° - Automatic program for nor- a . k) gl
P3 ’ h ; : h accordingly. When the | v/ |v/ | EmE@ (O) (((+ 1:20-3:00 | 7.5-19.5 0.75-1.20
A " mally soiled dishes with dried food residues. sensor is detecting the B SSS C}
AuTlo Fai{tlsof: I Aut?n;aéichprogrr?m for r:jor- soil level an animation ”
7 | mally and lightly soiled dishes. The everyday | appears in the display E— ] 001 - B _
P4 =//A cycle that ensures optimal cleaning and dry- | and the cycle duration AN © SSS-'- Q 100-1:50 | 7:5-155 0.70-1.10
ing performance in a shorter time. is updated.
T | Rapid 45° - Program is recommended for limited amount of lightly-soiled | ke ] 2000 . )
P5 9 dishes with no dried food residues. Does not include the drying phase. v @ SSS+ Q 0:30-0:40 | 10.0-12.0 0.55-0.65
Crystals 45° - Program for delicate items, which are more sensitive to k& gl A0 - ) )
P6 ?Q high temperatures, for example, glasses and cups. v Y © SSS+ C} 1:40-1:50 | 12.5-16.5 0.95-1.20
24 | Silent 55° - Suitable for night-time operation of the appliance. Ensures g EOA ) .
P7 4@ optimal cleaning and drying performance with the lowest noise emission. v Y SSS+ C} 3:50-410 | 10.5-14.5 0.80-1.15
3F | Sanitizing 65° - Normally or heavily soiled crockery, with additional anti- E— ] . . .
P8 C—’( bacterial wash. Can be used to perform maintenance of the dishwasher. v |- © SSS+ Q 1:35-2:10 | 12.0-19.0 1.40-1.80
i\ | Prewash - Used to refresh crockery planned to be washed later. No de- k) g .
P9 @ tergent is to be used with this program. - ’/ @ Q 0:12 45 0.10
Self Clean 65° - Program to be used to perform maintenance of the
P10 @ dishwasher, to be carried out only when the dishwasher is EMPTY using | - | - G} 1:15 11.0 1.10
specific detergents designed for dishwasher maintenance.

ECO program data is measured under laboratory conditions according to European Standard EN 60436:2020.

Note for Test Laboratories:

For information on comparative EN testing conditions, please send an email to the following address: dw_test_support@europeanappliances.com

Pre-treatment of the dishes is not needed before any of the programs.
*) Not all options can be used simultaneously.

**) Values given for programs other than the program Eco are indicative only. The actual time may vary depending on many factors such as temperature and
pressure of the incoming water, room temperature, amount of detergent, quantity and type of load, load balancing, additional selected options and sensor cali-

bration. The sensor calibration can increase program duration by up to 20 min.

OPTIONS AND FUNCTIONS

Please scan the QR code on your product in order to have more detailed information.

OPTIONS can be selected/ deselected, after choosing the program, directly by pressing the corresponding button (if available - the indicator
lights up) (see CONTROL PANEL). If an option is not compatible with the selected program (see PROGRAMS TABLE), the corresponding LED flashes rap-
idly 3 times and beeps will sound. The option will not be enabled. An option can change time or water or energy consumption for the program.

POWER CLEAN® - Thanks to the additional power jets this option

provides a more intensive and powerful wash in the lower rack, in the
specific area. This option is recommended for washing pots and casseroles
(Please refer to the Power Clean® loading section).

C/Z) HALF LOAD - If there are not many dishes to be washed, HALF LOAD is
used to save water, electricity or time, depending on the selected
program. Remember to halve the amount of detergent.

SSS+ EXTRA DRY - The higher temperature during the final rinse and the
extended drying phase allow improved drying. The EXTRA DRY option
results in the lengthening of the wash cycle.

1Y DELAY - The start of the program may be delayed for a period of time
h" between 0:30 and 24 hours.
The DELAY function cannot be set once a program has been started.

SENSING - When the sensor is detecting the soil level an animation
= appears in the display (around 20 min.) and the cycle duration is
updated. SENSING is for the level of soiling on the dishes and is

present for all cycles (excepting Eco) adjusting the program accordingly.

WATER TAP CLOSED - Alarm - Flashes when there is no inlet water or
water tap is closed.

@ FAVOURITE PROGRAM - The FAVOURITE program may be saved and
will be easily accessible. Find the program using PREVIOUS/NEXT, and
then press the FAVOURITE program button for 3 seconds.

LIGHT ON THE FLOOR - A LED light projected on the floor indicates

@ that the dishwasher is working. The light goes off at the end of a cycle.
This feature is active by default, but it is possible to deactivate it in the
“SETTINGS MENU".

NaturalDry - It is a convection drying system which automatically opens
the door during/after drying phase to ensure exceptional drying perfor-
mance every day. Door opens at the temperature that is safe to your kitch-
en furniture. As additional steam protection, special designed protection
foil is added together with the dishwasher.

DESCALE - Alarm - Limescale accumulation was detected on the

internal components of the appliance. Check if the Water Hardness
Setting is at the correct value and salt is present in the salt container (see
FIRSTTIME USE), then use a descaling product (WPro brand is recommended)
with Self-Clean program. After a successful descaling, the icon will stop
being displayed.
If the actions above are not performed, product performance will deteriorate.
DESCALE warning will start blinking and «dES» alarm will appear on the
display. If still no action is taken, the appliance will only allow a certain
number of cycles to be started (indicated during «dES» alarm display) and
then will be BLOCKED to prevent component damage, with only the Self-
Clean program available. Performing a full descaling will unblock the
product. In the case of extremely high amounts of limescale, descaling may
have to be performed twice to be efficient.

_.[C1 CYCLE COUNTER - This feature shows the number of cycles the
l dishwasher has performed.
For the number of cycles from 0-999, a fixed number will be displayed.

m Example for 25 cycles.

When the cycle number is higher than 1000, the number will scroll in

the display. The “_" represents the “.”, as for instance: 1.000 = 1_000,

13.947=13_947 (the number will scroll for 3 times).

I I I N T I O
13.947 cycles:

After the cycle visualization, the display will return to visualize ,n"™".

NOTE: The dishwasher may have already performed about 30 cycles.

This is due to the extended quality process carried out during
production. It guarantees higher product quality.
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CAPACITY: 15 standard place-settings

LOADING THE RACKS

TOP RACK

The top rack pro-
vides a targeted
cleaning Wash Zone
for bowls, mugs,
even big plates and
cutlery that you'd Jf
normally load in the %
lower racks, making
extra space for the rest of the day’s dishes.

A separate arrangement of the cutlery makes
collection easier after washing and improves
washing and drying performance.

Knives and other utensils with sharp edges
must be positioned with the blades facing
downwards.

UPPER RACK

Load delicate and light dishes: glasses, cups,
saucers, low salad bowls.

The upper rack has tip-up supports which can
be used in a vertical position when arranging
tea/ dessert saucers or in a lower position to
load bowls and food containers.

(loading example for the upper rack)

ADJUSTING THE HEIGHT OF THE UPPER RACK
The height of the upper rack can be adjusted: a high po-
sition to place bulky crockery in the lower basket and
a low position to make the most of the tip-up supports
by creating more space upwards and avoiding collision
with the items loaded into the lower rack.

We strongly recommend that you do not adjust the
height of the rack when it is loaded. NEVER raise or
lower the basket on one side only.

FOLDABLE FLAPS WITH ADJUSTABLE POSITION \
The side foldable flaps can be folded or unfolded to opti- %, |

mize the arrangement of crockery inside the rack. Wine
glasses can be placed safely in the foldable flaps by insert-
/) ‘\\4! S ’
=[]/
.

ing the stem of each glass into the corresponding slots.
N
¥

J
3
y

LOWER RACK

For pots, lids, plates, salad bowls, cutlery etc. Large
plates and lids should ideally be placed at the
sides to avoid interferences with the spray arm.
The lower rack has tip-up supports which can
be used in a vertical position when arranging
plates or in a horizontal position (lower) to load /
pans and salad bowls easily.

(loading example for the lower rack)

POWER CLEAN®

Power Clean® uses the special water jets in the
rear of cavity to wash more intensively the high
dirty items. The lower rack has a Space Zone,
a special pull-out supportin the rear of the rack that can be used to support
frying pans or baking pans in upright position, thus taking up less space.
Placing the pots/casseroles faced to the Power Clean® component please
activate the POWER CLEAN® on the panel.

CUTLERY BASKET

It is fitted with top grids for improved cutlery arrangement.
It must only be positioned at the front of the lower rack.
Knives and other utensils with sharp edges must be
placed in the cutlery basket with the points facing
downwards or they must be positioned horizontally
in the tip-up compartments on the upper rack.

CARE AND MAINTENANCE

More information in the Daily Reference Guide on website.

CLEANING THE FILTER ASSEMBLY

On occasions, food residue
may become encrusted onto
the spray arms and block the
holes used to spray the water. It
is therefore recommended that
you check the arms from time
to time and clean them with
a small non-metallic brush.

To remove the upper spray you
must remove it together with
the manifold.

ward.To clean it you can slide the rack out and with a tweezer remove items
that may be lodged in the nozzles.

The dishwasher must not be used without fil-
ters or if the filter is loose.

It is important when reinstalling the filter that
=°) the two triangles shown on the zoom meet (Fig 7).
In case you find foreign objects (such as broken
glass, porcelain, bones, fruit seeds etc.) please re-
move them carefully.

Inspect the trap and remove any food residues.
NEVER REMOVE the wash-cycle pump protec-
tion (shown by an arrow) (Fig 4).

The lower spray arm may be removed by
pulling it upwards and rotating it an-
ti-clockwise. Mounting back the spray
arm is by pulling it down and rotating it
clockwise.

The top spray arm may be removed by
pressing it up and then rotating it an-
ti-clockwise. Mounting back the spray
armis by pulling it upwards and rotating
it clockwise.

Whj;lﬂool 3
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TROUBLESHOOTING

Please scan the QR code on your product in order to have more detailed information.

In case your dishwasher doesn’t work properly, check if the problem can be solved by going through the following list. For other errors or is-
sues please contact authorized After-sales Service whose contact details can be found in the warranty booklet. Spare parts will be available
for a period of either up to 7 or up to 10 years, according to the specific Regulation requirements.

PROBLEMS

POSSIBLE CAUSES

SOLUTIONS

E‘> Descale

Descale the appliance immediately using the Self Clean program and a commercially

The sink drain pipe is blocked.

or bl'iﬂg;;at,?ééssl.!t Limescale is accumulating on internal com- | available descaling product (see OPTIONS AND FUNCTIONS). Refill the reservoir with
alarm is digs’- ponents of the appliance. salt. Check the water hardness setting. If the appliance is not descaled, it will stop
played functioning.

The dishwasher | The filter is clogged with food residues or | Clean the filter and descale the appliance (see CLEANING THE FILTER ASSEMBLY and
won't drain. limescale DESCALE INSTRUCTION).

Display shows: The drain hose is kinked. Check the drain hose (see INSTALLATION INSTRUCTION,).

F7 E3 or FO E1

Clean the sink drain pipe.

The dishwasher
does not fill the
water.

The display
shows: H20 and
& is lit; acoustic
alarm sounds.

No water in the water supply or the tap is
closed.

Make sure there is water in the water supply and the water tap is open.

The water inlet hose is kinked.

Check the inlet hose (see INSTALLATION). Open dishwasher door, press START/Pause
button and close the door within 4 seconds.

The screen in the water inlet hose is
clogged; it is necessary to clean it.

Check and clean the screen in the water inlet hose. Open dishwasher door, press
START/Pause button and close the door within 4 seconds.

The dishwasher
finishes the cycle
prematurely.
The display
shows: F8 E3

The filter is clogged with food residues or
limescale.

Clean the filter and descale the appliance (see CLEANING THE FILTER ASSEMBLY and
DESCALE INSTRUCTION).

Drain hose positioned too low or siphoning
into the home sewage system.

Check if the end of the drain hose is placed at the correct height (see INSTALLATION).
Check for siphoning into the home sewage system, and install a siphon breaker/air
admittance valve if necessary.

An excessive amount of foam is present.

The detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for use in
dishwashers (see FILLING THE DETERGENT DISPENSER).

Air in the water supply.

Check water supply for leaks or other issues letting air inside.

The dishes are
not dried well.

Rinse aid is not present or the dosage is too
low.

Make sure the rinse aid dispenser is filled (see FILLING THE RINSE AID DISPENSER).
Multifunctional tablets only will not provide as good drying effects as the actual use
of liquid rinse aid.

The dishes have been unloaded after the
door was opened automatically but before
the actual cycle end.

Make sure the cycle has ended before starting to unload the dishes (see DAILY USE).
For even better drying results, it is recommended to let the dishes sit inside the dish-
washer with the door open for additional 15 minutes after the cycle ends.

The dishes are sitting too flat.

If you notice puddles of water inside cavities of cups, mugs or bowls, try loading the
dishes (especially in the upper rack) providing more inclination to let larger amounts
of water drip down before drying starts.

The selected cycle does not have the dry-
ing phase.

Please check in the PROGRAMS TABLE if the selected program is equipped in the
drying phase.

A cycle without the drying phase may not deliver desired drying efficiency, so it is
recommended to change cycle selection for the one that has the drying phase.

The dishes are made of non-stick or plastic.

Some water drops remaining on this type of material are normal.

Dishes and glass-
es are covered
with limescale or
a whitish film.

The salt reservoir is empty.

Refill the reservoir with salt as soon as possible. Using the appliance without salt may

| cause damqg‘e toits inf;grnal components.

Increase thgﬁs‘etting (see WATER HARDNESS TABLE).

The cap of the salt reservoir is not properly
closed.

Check and close the salt reservoir cap.

aid dosage is insufficient.

Refill the di;bénser with rinse aid and check the doéééé settihéu(for more information

- see FILLING THE RINSE AID DISPENSER).

The dishwasher
shows F8 E5

Valve is blocked or faulty.

Close the water tap, if possible. Do not switch off the power supply. Call the service.

Detergent leaks.

Depends on the liquid detergent used and
can be emphasized in case of delay option
is activated.

Small leaks will not cause machine malfunction and can be avoided by changing
liquid detergent type or using tablets.

Policies, standard documentation, ordering of spare parts and additional product information can be found by:

« Using QR code on your product.

«  Visiting our website docs.whirlpool.eu/docs and parts-selfservice.europeanappliances.com

- Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). When contacting our After-sales
Service, please state the codes provided on your product’s identification plate.

The model information can be retrieved using the QR-Code reported in the energy label.

The label also includes the model identifier that can be used to consult the portal of the registry at https://eprel.ec.europa.eu.

®/TM/ © 2024 Whirlpool, Produced under license
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Strucny Navod

:] DEKUJEME VAM, ZE JSTE SI ZAKOUPILI VYROBEK ZNACKY WHIRLPOOL PRO ZiSKANI
Pro ziskani komplexnéjsi asistence zaregistrujte prosim svij spotiebic na: E1&i
www.whirlpool.eu/register PODROBNE,JSICH
INFORMACI
Pred pouzitim spotrebice si peclivé prectéte tento navod k pouziti a instalaci. NASKENUJTE
Po instalaci nezapomente z mycky odstranit vSechny pfepravni ochranné dily. PROSIM QR KOD NA
VASEM SPOTREBICI.

OVLADACI PANEL
1. Tla¢itko ZAPNOUT/VYPNOUT/Resetovani

s kontrolkou

Tla¢itko PREDCHOZI program
Tla¢itko DALSI program

Tla¢itko volby Oblibeného programu 1 1 1
s kontrolkou 1 2 3
Kontrolka prazdného zasobniku Soli

Kontrolka prazdného zasobniku Lestidla

Kontrolka ODVAPNENI

Kontrolka Uzavieny Pfivod Vody

Displej

0 Ukazatel cisla programu a zbyvajiciho ¢asu

SPENeM puwN

EIRIER R
I RRE = =
4 5 6789 10 1 12 13 14 15

11. Tlacitko volby funkce Power Clean® s kontrolkou

12. Tlacitko volby Polovi¢ni Napln s kontrolkou / Nastaveni — stisknout
3 sekundy

13. Tlacitko volby Suseni Extra s kontrolkou

14. Tlacitko volby Odlozeny Start s kontrolkou

15. Tlacitko SPUSTIT/Pozastavit s kontrolkou

PRVNI POUZITI

Vice informaci naleznete v PFiruéce Pro Kazdodenni Pouziti na nasem webu.

NABIDKA NASTAVENI

1. Zapnéte spotfebic stiskem tlacitka ZAPNOUT/VYPNOUT O.

2. Podrzte tla¢itko Nastaveni €2 (Polovi¢ni Napln ) po dobu 3 sekund,
dokud neuslysite pipnuti a na dISp|ejI se zobrazi,,SEt".

3. Po jedné sekundé se zobrazi pryni dostupné nastaveni (pismeno,n™").

4, Stisknutim PREDCHOZI</DALSI> prochazejte seznam dostupnych na-
staveni (viz tabulku nize), poté stisknéte SPUSTIT/Pozastavit >I! pro
zobrazeni a zménu hodnoty aktualné zvoleného nastaveni.

5. Stisknéte PREDCHOZI</DALSI> pro zménu hodnoty, poté stisknéte
SPUSTIT/Pozastavit > 11 pro ulozeni nové hodnoty nebo navrat do hlav-
ni nabidky.

6. Chcete-li zménit dalsi nastaveni, opakujte body 4 a 5.

7. Stisknéte ZAPNOUT/VYPNOUT (D nebo pockejte 30 sekund pro opus-
téni nabidky.

PISMENO

HODNOTY
(Vychozi — tuéné) *
napf. 25 cykld: 25;

napt. 13.947 cykli:

NASTAVENI

(Z1 | Pocitadlo cyklii - Pocet mycich cykli prove-

Ujistéte se, ze je vicko pevné dotazeno, aby se do zasobniku nedostal pfi
myti zadny myci prostfedek (to by mohlo vést k neopravitelnému poskoze-
ni zmékcovace vody).

Pokazdé, jakmile dokoncite dopliiovani zasobniku soli, spustte pro-
gram, abyste zabranili korozi.

SYSTEM PRO ZMEKCOVANI VODY

Zmék¢ovac vody automaticky snizuje tvrdost vody, a zabranuje tak nahro-
madéni vodniho kamene na ohfivaci a pfispiva k vyssi u¢innosti myti.
Tento systém k regeneraci vyuziva sul, proto je nutné dopliiovat za-
sobnik na stil, kdyz se vyprazdni.

Cetnost regenerace zalezi na nastaveni Urovné tvrdosti vody - s Grovni tvr-
dosti nastavené na 3 probihd regenerace jednou za 4-6 Eco cykl(.

Proces regenerace probiha na za¢atku cyklu pomoci vétsiho mnozstvi Cisté
vody.

+ Spotfeba béhem jedné regenerace: ~ 3 | vody;

« Prodlouzeni cyklu az o 5 minut;

»  Spotreba méné nez 0,005 kWh energie.

m OBU DOPLNENi DAVKOVACE LESTIDLA

Diky lestidlu nddobi lépe schne. Zdsobnik lestidla A by
mél byt doplnén pokazdé, kdyz se na ovladacim pane-
lu rozsviti kontrolka NEDOSTATEK LESTIDLA -

- ,1"=zapnuto, 0" = vypnuto

Tovarni nastaveni - Stisknutim SPUSTIT/

Pozastavit obnovite vychozi tovarni nasta-
| veni viech hodnot nastaveni obsazenych v
nabidce nastaveni.

*) Vychozi hodnota se nevztahuje na pocitadlo cykld.

NAPLNENI ZASOBNIKU SOLI )
Pouziti soli vede k predchazeni usazovani VODNIHO KA-
MENE na nadobi a funk¢nich soucastech mycky.
IEA Zasobnik soli se nachazi ve spodni ¢asti mycky (pod
(l ) spodnim kosem na levé strané).
& e « ZASOBNIK NA SUL nesmi NIKDY ZUSTAT PRAZDNY.
+ Nastaveni tvrdosti vody je duIeZIte
« Pokud se rozsviti kontrolka DOPLNENI SOLI &3 na ovladacim panelu,
je nutné doplnit sul.
1. Vytahnéte spodni kos a odsroubujte vicko zasobniku (proti sméru hodi-
novych rucicek).
2. Umistéte trychtyf (viz obrézek) a naplnte zdsobnik soli az po okraj (pfi-
blizné 0,5 kg); odtékani urcitého mnozstvi vody je pfitom normalni.
3. Nasledujici kroky provadéjte pouze pfi prvnim pouziti: Naplnte za-
sobnik soli vodou.
4. Vlyjméte trychtyf a otfete z otvoru pfebytecnou sil.

v denych myckou nddobi. 13_947 (posun na
trikrat)
I Uroven tvrdosti vody (viz, NASTAVEN/ TVR- 112(3]4]5
[l DOSTIVODY" a ,, TABULKA TVRDOSTI VODY")
(Cl Mnozstvi lestidla
Il (viz, NASTAVENI DAVKOVANI LESTIDLA | 1112131415
_ NaturalDry (viz,MOZNOSTI A FUNKCE”) 1]0
) »1"=zapnuto, 0" = vypnuto
[ Osvétleni smérujici k podlaze -
- (viz,,MOZNOSTI A FUNKCE") 1|0 N S
B ,1"=zapnuto, 0" = vypnuto
(1 Zvuk 110

> 1. Stla¢enim a zatazenim packy na viku zasobnlk B

= otevrete.

2. Opatrné nalijte lestidlo az po maximalni hodnotu
(110ml) vyznacenou ryskou v hrdle zasobniku -
zabrarite jeho preliti. Pokud dojde k rozliti, setfete
tekutinu okamzité suchym hadrem.

3. Stisknéte vicko, dokud se s cvaknutim nezavre.

NIKDY nelijte lestidlo pfimo do mycky.

DOPLNENi DAVKOVACE MYCIHO PROSTREDKU

K otevieni zasobniku myciho prostiedku pouzijte

e oteviraci prvek C. Davkujte myci prostredek vy-

1. P¥i ddvkovani myciho prostfedku se fidte predcho-

zimi pokyny, abyste odmeéfili spravné mnozstvi.

2. Odstrante zbytky myciho prostfedku z okraje zasobniku a pak jej zaviete

tak, aby bylo slyset cvaknuti.

Zasobnik se automaticky otevie v pravou chvili v zavislosti na pouzitém

programu.

i =r P hradné do suchého zasobniku D. Prostiedek pro
c BN U predmyti davkujte pfimo do prostoru mycky.
X
[—] Uvniti zasobniku D se nachézeji znacky, které po-
mohou pfi ddvkovani myciho prostfedku.
3. Tahem zaviete vitko zdsobniku myciho prostredku, dokud zaviraci pr-
vek nezapadne na své misto.
Pouziti cisticiho prostiedku, ktery neni uréeny pro mycky nadobi,
mtiZe zpusobit nespravny chod nebo poskozeni spotiebice.

Whj;lﬁool 5
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TABULKA PROGRAMU
> -
M "I‘) ecll!:1ao Spotieba | Spotieba
Program Popis programii 4| S| Dostupné funkce ” roy ramu vody energie
w3 2 programul| itry/cyklus) | (kWh/cyklus)
2 (h:min)
Usporny program 50°- je vhodny k myti bézné za$pinéného nadobi,
ktery je pro tento ucel nejvyhodnéjsim programem s ohledem na spo- EE— ] .
P1 Eco tfebu energie a vody a ktery se vyuziva k vyhodnoceni shody spotre- v Y G © SSS+ G 3:30 95 0,76
bice s predpisy Ecodesign EU.
Auto Intenzivni 65° - Automaticky program p G < k) g
P2 o e ; Mycka zjisti droven g (O) (4 2:25-3:10 | 15,5-24,5 1,30-1,70
ﬁ- pro silné zaspinéné nadobi. za)élpinénijna'dobi a od- ’/ B U SSS Q
= Automaticky Smiseny 55° - Automaticky | povidajicim zpUdsobem %
P3 AC“ program pro bézné zaspinéné nadobi se za- | nastavi program. Kdyz v © SSS+ G} 1:20-3:00 7,5-19,5 0,75-1,20
schlymi zbytky jidel. senzor spl’mé L’erveh
Automaticky Rychly 50° - Automaticky pro- (Zj?sepcllgjtiegé ;38;2:/ o':ja
Y |gram pro bézné a lehce zaspinéné nadobi. L 28 ) M—— f 001 ) ]
P4 =//A Bézny kazdodenni program zajistujici opti- p0\1!daJ|C| Sémlic’l akalk- v IV G © SSS+G 1:00-1:50 757155 0,70-1,10
malni Géinnost myti a suseni za kratéi dobu. | tualizuje se delka cyklu.
T | Rychly 45° - program doporucujeme pouzivat na mensi mnozstvilehce | V2 ] 200 ) )
P5 Q za$pinéného nadobi bez zaschlych zbytkd jidel. Nezahrnuje fazi suseni. v © SSS+ G 0:30-0:40 | 10,0-12,0 0,55-0,65
KFistal 45° - Program pro choulostivé nadobi, které je citlivéjsi na vy- V2 g A ) )
P6 ?Q soké teploty, jako jsou naptiklad sklenice a hrnky. ’/ ’/ @ SSS+ C} 1:40-1:50 12,5-16,5 0,95-1,20
N | Tichy 55° - Idedlni pro nocni provoz spotiebice. Zajistuje optimalni g O ) .
P7 4& ucinnost myti a suseni pfi minimalni hladiné hluku. v v SSS+ C} 3:50-4:10 | 10,5-14,5 0,80-1,15
.. | Dezinfekce 65° - Program s dopliikovym antibakteridlnim tGcinkem "
P8 C‘i je uréen pro bézné az silné zaspinéné nadobi. Lze pouzit za tcelem | «f | - FoweR] © SSS+@ 1:55-2:10 | 12,0-19,0 1,40-1,80
udrzby mycky.
| PFedmyti - Pouzivejte pro oplachnuti naddobi, které planujete myt /2 g .
P9 @ pozdéji. V tomto programu se nepouziva zadny myci prostiedek. - Y © C} 012 4> 010
Autocisténi 65° - Program slouzi k udrzbé mycky nadobi. Spoustéjte
P10 @ pouze v pfipadé, ze je mycka PRAZDNA a s pouziti specialniho Cisticiho| - | - @ 1:15 11,0 1,10
prostifedku ur¢eného k udrzbé mycky.

Udaje pro ,USPORNY PROGRAM” jsou méfeny v laboratornich podminkdch podle pokynii evropské normy EN 60436:2020.
Pozndmka pro zkusebni laboratore: Pro informace o zkusebnich podminkdch srovnavaci zkousky EN napiste na adresu: dw_test_support@europeanappliances.com

Zddny z programu nevyZaduje jakékoli predchozi osetfeni nddobi.
*) Ne vsechny moznosti Ize pouZivat zdroven.

**) Hodnoty uvedené pro ostatni prc()jgramy kromé ,,USPORNY PROGRAM” jsou pouze pfiblizné. Skute¢nd doba se méize lisit v zdvislosti na mnoha vlivech,
Jjako je napr. teplota, tlak vstupni vody, teplota okoli, mnoZstvi myciho prostfedku, mnoZstvi a typ nddobi, vyvdZeni nadobi, zvolené doplrikové moZnosti

a kalibrace snimacu. Kalibrace snimacd muze program prodlouzit az o 20min.

MOZNOSTI A FUNKCE

Pro ziskani podrobnéjsich informaci naskenujte prosim QR kod na vasem spotiebici.

MOZNOSTI Ize \Aybirat / a volby rusit po zvoleni programu, a to pfimym stiskem odpovidajiciho tlacitka (je-li moznost dostupna, rozsviti se in-

ikace) (viz OVL

potieby vody ¢i energie.

DACI PANEL). Neni-li moznost kompatibilni se zvolenym programem (viz TABULKA PROGRAMU), p¥islusna kontrolka trikrat rychle
ablika a ozve se zvukové znameni. Moznost nebude zvolena. Pouziti volby mize u daného programu vyvolat zménu doby jeho trvani nebo

POWER CLEAN® - Diky pfidavnym vodnim tryskdm umoznuje tato

funkce intenzivnéjsi a uc¢innéjsi myti nadobi ve vymezené ¢asti spod-
niho kosea. Tato funkce se doporucuje pro myti rendlikti a hrnct (vice infor-
maci naleznete v ¢asti tykajici se pInéni Power Clean®).

2, POLOVICNI NAPLN - Pokud je k myti pouze malé mnozstvi nadobi, Ize

@ vyuzit funkci POLOVICNI NAPLN S3etfici elektrickou energii, vodu nebo

cas, v zavislosti na zvoleném programu. Nezapomerite snizit mnozstvi
myciho prostredku.

(((+ SUSENI EXTRA - Zvysena teplota v zévérecné fazi oplachovani a pro-
dlouzeni faze suseni vedou k zlep3eni suseni. Volba moznosti,SUSENI
EXTRA" mé za nésledek prodlouzeni myciho cyklu.

T\ ODLOZENY START - Spusténi programu Ize odlozit o dobu mezi 30 min
h" az 24 hodinami. L
Po spusténi programu jiz funkci ODLOZENY START zvolit nelze.

SNIMANI - Ve chvili, kdy senzor snima Uroven za$pinéni, na

S - displeji se zobrazi odpovidajici symbol (pfiblizné 20 min) a ak-

tualizuje se délka cyklu. Ucelem snimani je zjistit miru za3piné-

ni nddobi. Funkce je soucasti vsech cyklli (kromé Usporny program) a odpo-
vidajicim zpUsobem upravuje parametry programu.

ﬁ UZAVRENY VODOVODNI KOHOUTEK - vystrazna signalizace - Kon-
trolka blika v pfipadé, Ze je uzavien pfivod vody nebo voda nepfitéka.

() OBLIBENY PROGRAM - Oblibeny program Ize uloZit a bude snadno
dostupny. Najdéte program pomoci PREDCHOZI/DALSI a poté stiskné-
te tlacitko OBLIBENY PROGRAM na 3 sekundy.

OSVETLENI SMERUJICi K PODLAZE - Kontrolka LED svitici na podlahu
@ indikuje, Ze myc¢ka nadobi je v provozu. Svétlo zhasne na konci cyklu.

Tato funkce se aktivuje v rdmci vychoziho nastaveni, nicméné Ize ji
deaktivovat v,NABIDKA NASTAVENI".

NaturalDry - Konvenc¢ni zpUsob suseni, kdy se automaticky oteviraji dvirka
béhem suseni / po ukonceni faze suseni, aby kazdy den byla zajisténa mi-
moradnd ucinnost suseni. Dvitka se oteviou pfi teploté, kterd je bezpecna
pro vas kuchyrisky nabytek. Jako doplfikovou ochranu proti horké pare do-
davame k mycce specialné navrzenou ochrannou félii.

ODVAPNENI - Alarm - Na vnitfnich sou¢astech spotiebice bylo zjis-

téno nahromadéni vodniho kamene. Zkontrolujte, zda je Nastaveni
tvrdosti vody na spravné hodnoté a zda je v zasobniku soli pfitomna sl
(dalsi podrobnosti viz PRVNIPOUZITI), poté pouzijte odvaprovaci prostie-
dek (doporucuje se znacka WPro) s programem Autocisténi. Po Uspésném
odvapnéni se ikona prestane zobrazovat.
Pokud nebudou provedeny vyse uvedené akce, vykon produktu se zhorsi.
Varovani «Odvapnéni» zacne blikat a na displeji se zobrazi alarm «dES».
Pokud stale neprovedete Zddnou akci, spotfebi¢ umozni spusténi pouze
urcitého poctu cykll (indikovano béhem zobrazeni alarmu «dES») a poté
bude ZABLOKOVAN, aby se zabranilo poskozeni soucasti, pficemz je k
dispozici pouze program Autocisténi. Provedenim Uplného odstranéni
vodniho kamene dojde k odblokovani produktu. V pfipadé extrémné vyso-
kého mnozstvi vodniho kamene muze byt nutné odvapnéni provést dvakrat,
aby bylo ucinné.
_ 01 POCITADLO CYKLU - Tato funkce zobrazuje pocet cykld, které mycka

provedla. Pro pocet cykld od 0 do 999 se zobrazi pevné ¢islo.

m Priklad pro 25 cykld.

Pokud je pocet cykll vy3sinez 1000, ¢islo se na displeji posune. Znak,_“ predsta-

vuje znak"’; jako pfiklad: 1.000=1_000, 13.947=13_947 (islo se posune tfikrat).

I I I IO O
13.947 cyklq.

Po ukonéeni vizualizace cyklu se displej vrati k vizualizaci ,7™".

POZNAMKA: Mycka nadobi jiz mohla provést asi 30 cykli. Divodem

je rozsiteny proces kvality provadény béhem vyroby. Zarucuje se tim
vyssi kvalita vyrobka.
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KAPACITA: 15 standardnich jidelnich souprav

PLNENI KOSU
NEJVYSSI KOS f
Nejvyssi kos” (hor-
ni kos) je dalsi myci
zéna urcend k myti
misek, hrnkl i vel-
kych talifd a pfibo-
rd, které normalné |
umistujete do niz- &
Sich kosq, tim ziskate
vice mista pro dal$i nadobi.

Oddélené umisténi pfibord usnadnuje jejich
pozdé;jsi uklid a zlepsuje suseni.

Noze a dalsi ostré nastroje musi byt umistény
ostiim dold.

HORNI KOS
Sem vkladejte jemné a lehké nadobi: sklenice,
hrnky, tacky a mélké saldtové misy.

Horni kos je vybaven opérkami, které Ize ve svis-
Ié poloze pouzit k umisténi podsalkll a dezert-
nich talifd, nebo v nizsi poloze k umisténi misek
a nadob na potraviny.

(priklad naplnéni horniho kose)

NASTAVENI VYSKY HORNIHO KOSE

Vysku horniho kose Ize nastavit: Pfi umisténi do vyssi
polohy Ize do spodniho ko3e vklddat objemnéjsi kusy,
v nizsi poloze pak Ize nejlépe vyuzit sklopnych opérek
- Vv horni ¢asti se tak vytvofi vétsi prostor a pfedejde se
kolizim s predméty ulozenymi ve spodnim kosi.
Durazné doporucujeme neménit polohu kose, je-
-li pIny.

NIKDY nesnizujte ani nezvysujte polohu kose pou-
ze na jedné strané.

SKLOPNE OPERKY S NASTAVITELNOU POLOHOU
Postranni sklopné opérky Ize sklopit nebo vyklopit za tGce-
lem lepsiho uspofadani nadobi v kosi.

Do sklopnych opérek je mozno bezpecné umistit sklenice
na vino, a to tak, Ze stopku kazdé z nich opfeme do pfislus-
ného vybrani.

S,

72

N

DOLNI KOS
Je urgen na hrnce, tacy, talife, salatové misy,
pfibory atd. Velké talife a poklice by mély byt
umistény po stranach, aby nedoslo ke kontaktu s
ostfikovacimi rameny. Dolni kos je vybaven opér-
kami, které Ize ve svislé poloze pouzit k umisténi |
talitli nebo v horizontalni (dolni) poloze ke snad-
nému umisténi hrncl a saldtovych misek.
(pfiklad plnéni dolniho kose)
POWER CLEAN®
Pfi funkci ,Power Clean®” se pouzivaji specidlni
proudy vody v zadni ¢asti mycky k intenzivnéjsi-
mu myti velmi Spinavého nadobi.
Dolni kos je vybaven zafizenim Space Zone, speciélni vysuvnou opérkou v
zadni ¢asti kose, kterou Ize pouzit k opreni panvi ¢i pekacu ve svislé poloze,
kdy zabiraji méné mista. Umistéte hrnce a kastroly proti usti Power Clean® a
aktivujte funkci POWER CLEAN® na panelu.

KOSIK NA PRIBORY

Je vybaven hornimi otvory umoznujicimi lepsi usporada-
ni pribord.Musi byt umistén v predni ¢asti dolniho kose.
Noze a dalsi ostré nastroje musi byt umistény svisle
v kosi na pfibory ostfim smérem doli nebo vodo-
rovné na sklopnych opérkach horniho kose.

UDRZBA A CISTENI

Vice informaci naleznete v PFiruéce Pro Kazdodenni Pouziti na nasem webu.

CISTENI SESTAVY FILTRU

Nékdy se stane, ze se do ostfi-
kovacich ramen dostane zby-
tek jidla a ucpe nékterou z jeho
trysek. Doporucujeme proto
obcasnou kontrolu ramen a je-
jich vycisténi malym nekovo-
vym kartackem.

Chcete-li odebrat horni ostfiko-
vani, musite jej odebrat véetné
rozdélovaciho potrubi.

Nejvys$si koS mé pevnou myci
trubici s tryskami smérovanymi
nahoru. Pro ¢isténi je mozné ko3
vyjmout a necistoty, které uvizly
v tryskéch, pinzetou odstranit.

Mycka nesmi byt pouzivana bez filtri nebo s
nedotazenymi filtry.

Pfi opétovné instalacifiltru je duilezité, aby se oba
°°) trojuhelniky zobrazené na zoomu setkaly (obr. 7).
Pokud naleznete cizi pfedméty (napf. ulomky
skla, porceldnu, kosti, seminka z ovoce), opatrné
je odstrante.

Prohlédnéte prostor pod filtrem a odstrante pfi-
padné zbytky jidla. NIKDY NEODSTRANUJTE
ochranu cerpadla myciho cyklu (zobrazeno 3ip-
kou) (obr. 4).

Spodni ostfikovaci rameno Ize vyjmout
zatazenim smérem nahoru a otocenim
proti sméru hodinovych rucicek. Zpétna
montdaz ostfikovaciho ramene se prova-
di zatazenim dolll a otoc¢enim ve sméru
hodinovych rucicek.

Horni osttikovaci rameno Ize vyjmout
zatla¢enim smérem nahoru a otocenim
proti sméru hodinovych rucicek. Zpétna
montaz ostiikovaciho ramene se prova-
di zataZzenim nahoru a oto¢enim ve smé-
ru hodinovych rucicek.
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ODSTRANOVANI ZAVAD

Pro ziskani podrobnéjsich informaci naskenujte prosim QR kéd na vasem spotiebici.

Pokud vase mycka nadobi nefunguje spravné, pokuste se problém vyfesit za pomoci informaci uvedenych v tomto seznamu. V pfipadé jinych
problémi nebo dotazii se obratte na autorizovany poprodejni servis, jehoz kontaktni tidaje najdete v zaruénim listé. Nahradni dily budou k
dispozici po dobu az 7 nebo az 10 let podle konkrétnich poZzadavku nafizeni.

~

MOZNE PRICINY

PROBLEMY
Indikéator odvapné-

E‘> ni sviti nebo blika;
zobrazuje se alarm
,dES".

Na vnitfnich souc¢astech spotrebice se hroma-
di vodni kdmen.

RESENI
Spotfebic ihned odvapnéte pomoci programu Autocisténi a bézné dostupného
odvépriovaciho prostredku (viz MOZNOSTI A FUNKCE). Dopliite do nadrzky sdl.

Zkontrolujte nastaveni tvrdosti vody. Pokud odvapnéni spotiebice neprovedete,
prestane fungovat.

Mycka nevypousti
vodu. Na displeji se
zobrazuje: F7 E3 nebo
F9 E1

Filtr je ucpany zbytky jidla nebo vodnim ka-
menem.

Filtr vycistéte a provedte odvapnéni spotfebice (viz CISTENI SESTAVY FILTRU a OD-
VAPNENI).

Vypoustéci hadice je zkroucena.

Zkontrolujte vypoustéci hadici (viz POKYNY K INSTALACI).

Odpad diezu je ucpany.

Vycistéte odtok drezu.

My¢cka nenapousti

vodu.
Na displeji se zobrazuje:
H20 a & sviti;

zni zvukovy alarm.

V potrubi neni voda nebo je uzavieny pfivodni
ventil.

Zkontrolujte, zda je v potrubi voda a zda je otevieny pfivodni ventil.

Privodni hadice vody je zkroucena.

Zkontroluje privodni hadici (viz INSTALACE). Oteviete dvitka mycky, stisknéte tla-
¢itko SPUSTIT/Pozastavit a poté dvitka do 4 sekund znovu zavrete.

Sitko v pfivodni hadici je zanesené; je tieba
jej vycistit.

Prekontroluje a vycistéte sitko nachdzejici se v pfivodni hadici vody. Otevrete
dvitka mycky, stisknéte tlacitko SPUSTIT/Pozastavit a poté dvitka do 4 sekund
zZnovu zaviete.

Mycka predcasné ukon-
Cuje cyklus.

Na displeji se zobrazuje:
F8E3

Filtr je ucpany zbytky jidla nebo vodnim ka-
menem.

Filtr vycistéte a provedte odvapnéni spotiebice (viz CISTEN SESTAVY FILTRU a OD-
VAPNENI).

Vypoustéci hadice je umisténa pfili$ nizko,
nebo dochézi k vypousténi do doméciho
kanaliza¢niho systému.

Zkontrolujte, zda je konec vypoustéci hadice umistén ve spravné vysce (viz IN-
STALACE). Zkontrolujte, zda nedochézi k vypousténi do domovni kanalizace,
a v pfipadé potreby nainstalujte prerusovac sifonu / ventil pro pfivod vzduchu.

Je pfitomno nadmérné mnozstvi pény.

Myci prostfedek nebyl spravné nadavkovan, nebo neni vhodny pro pouziti
v my¢kéach nadobi (viz DOPLNENI DAVKOVACE MYCIHO PROSTREDKU).

Vzduch v pfivodni hadici.

Zkontrolujte, zda systém pfivodu vody nevykazuje netésnosti, nebo zda se nevy-
skytuji jiné zavady, které zplsobuji pronikani vzduchu dovnitt.

Nadobi neni dobre
ususené.

Neni pfitomen lestici prostfedek, popfipadé
je davkovano pfilis malé mnozstvi.

Ujistéte se, ze zasobnik na lestidlo je doplnény (viz DOPLNENI DAVKOVACE LESTI-
DLA). Pri pouziti pouze multifunkénich tablet nedocilite tak dobré Gc¢innosti suseni
jako pii pouziti tekutého lestidla.

Nadobi bylo vyloZzeno po automatickém
otevreni dvifek, ale pred skute¢nym ukon-
¢enim cyklu.

Pied zahajenim vykladani nadobi se ujistéte, Ze cyklus skondil (viz DENNI POUZI-
VANI. Pro jesté lepsi vysledky suseni doporucujeme po skonceni cyklu ponechat
nadobi v mycce s otevienymi dviiky dalsich 15 minut.

Nadobi je ulozeno pfilis na plocho.

Pokud mate v prohlubnich $alkd, hrnkd nebo misek nahromadénou vodu, zkuste
vlozit nddobi do mycky (to plati zvlasté pro horni ko3) tak, aby bylo vice naklo-
néné, aby vétsi mnozstvi vody mohlo odkapat jesté predtim, nez za¢ne suseni.

Zvoleny myci cyklus nezahrnuje fazi suseni.

Podivejte se do TABULKY PROGRAMU, abyste zjistili, zda je soucasti zvoleného
programu i faze suseni. Cyklus bez faze suseni nemusi zajistit pozadovanou ucin-
nost suseni, proto doporucujeme zménit vybér myciho cyklu a zvolit takovy, kte-
ry fazi suseni ma.

Nadobi je z plastu s nepfilnavou Upravou.

Ulpéni par kapek vody na tomto typu materialu je normalni.

Nadobi i sklenice maji
na sobé vrstvu vodniho
kamene nebo bily film.

Nastavenl tvrdostl vodyJe pr|I|s nlzke
Uzaverzasobmku nasdlnenispravné zavreny

Zésobnik soli je prazdny.

Zasobnik na lestidlo j je prazdny, popfipadé
davkovani lestidla neni dostatecné.

Co nejdfive doplnte do zasobniku sll. Pouzivani spottebice bez soli mize zpUso-

| bit poskozeni vnitfnich komponent.
| Zvyste hodnoty nastaveni (viz TABULKA TVRDOSTI VODY)
Prekontrolujte a zavfete uzaver nadrzky na suI

Doplrite do zasobniku legtidlo a prekontrquJte nastaveni davkovani (VIZ DOPL-
NENI DAVKOVACE LESTIDLA).

Mycka zobrazuje kod
F8 E5

Ventil je zablokovany nebo vadny.

Je-li to mozné, zaviete vodovodni kohoutek. Nevypinejte napajeni. Zavolejte do
servisu.

unik praciho prostredku.

Zavisi na pouzitém tekutém pracim pro-
sttedku a mGze byt zdlraznén v piipadé
aktivace funkce zpozdéni.

Drobné uniky nezpusobi poruchu stroje a Ize jim predejit zménou typu tekutého
myciho prostfedku nebo pouzitim tablet.

Firemni zasady, standardni dokumentaci, objednavky nahradnich dila a dalsi informace o vyrobku ziskate:

«  Pouziti QR kédu na produktu.

« Navstévou naseho webu docs.whirlpool.eu/docs a parts-selfservice.europeanappliances.com
- Pripadné kontaktujte nas poprodejni servis (telefonni cislo najdete v zaru¢nim listé).
Pfi kontaktovani naseho poprodejniho servisu prosim uvedte kédy na identifika¢nim Stitku produktu.
Informace o modelu ziskate pres QR kdd na energetickém stitku. Na stitku rovnéz najdete identifikacni ¢islo modelu, které
muzete pouzit k vyhledavani v rejstiiku na portalu https://eprel.ec.europa.eu.

°/TM/ © 2024 Whirlpool, Vyrobeno v licenci
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TANAME, ET OSTSITE WHIRLPOOL TOOTE.
Téielikuma tugiteenuse saamiseks registreerige oma seade
== ) aadressil: www.whirlpool.eu/register

LISATEABE
SAAMISEKS
SKANNIGE SEADMEL

kaitseosi.

Enne seadme kasutuselevattu lugege hoolikalt Iabi ohutus- ja paigaldusjuhend.
Arge unustage parast paigaldamist eemaldada ndudepesumasinast koiki transpordi

OLEV QR-KOOD

JUHTPANEEL

1. Indikaatortulega SISSE-/VALJA

ja taaslahtestuse nupp
EELMISE programmi nupp
JARGMISE programmi nupp

POWER N

Indikaatortulega programminupp LEMMIK
Tuhja soolapaagi indikaatortuli

Tuhja loputusvahendipaagi indikaatortuli
KATLAKIVIEEMALDUSE indikaatortuli
Suletud veekraani indikaatortuli

Ekraan

10. Programmi numbri ja pesutsiikli I6puni jaanud aja ndidik
11. Indikaatortulega funktsiooninupp Power Clean®

PENOUEWN

12. Indikaatortulega funktsiooninupp Pooltdis / Satted, vajutus 3 s
13. Indikaatortulega funktsiooninupp Ekstrakuiv

14. Indikaatortulega funktsiooninupp Viivitus

15. Indikaatortulega nupp STARDI/Pausi

ESMAKASUTUS

Lugege lisateavet Igapdevase Kasutamise juhendist veebisaidil.

SATTEMENUU

1. Liilitage seade SISSE/VALJA () nupust sisse.

2. Hoidke nuppu Satted &2 (Pooltiis ©) 3 sekundit all, kuni kuulete piiksu
ja ekraanil kuvatakse,,SEt“ (Sate).

3. Uhe sekundi pérast kuvatakse esimene saadaval séte (tdht,n"™").

4. Vajutage nuppu EELMINE</JARGMINE>, et kerida l4bi saadaval sétete
loendi (vt tabelit allpool), seejdrel vajutage nuppu STARDI/Pausi > 11, et
naha valitud sétet ja selle vaartust muuta.

5. Vajutage vaartuse muutmiseks nuppu EELMINE</JARGMINE>, seejirel
vajutage nuppu STARDI/Pausi> 11, et uus vaartus salvestada voi peame-
nldsse naasta.

6. Muu satte muutmiseks korrake toiminguid 4 ja 5.

7. Meniiist viljumiseks vajutage SISSE/VALJA (D nupust véi oodake
30 sekundit.

VAARTUSED

SATE (Vaikesdte: pak kirjas)

TAHT

Keerake kork kévasti kinni, nii et pesuprogrammide ajal ei paaseks
soolandusse pesuvahendit (see v6ib veepehmendajat tosiselt kahjustada).
Kditage programmi kohe péarast soolapaagi tditmist, et valtida korro-
siooni.

VEEPEHMENDUSSUSTEEM

Veepehmendaja véhendab automaatselt vee karedust, hoides seeldbi dra
katlakivi tekke kiitteelemendile ja tdhustades pesu. See siisteem taastab
ennast soola abil, seega tuleb soolanéu tithjenemise korral uuesti soo-
laga téita. Taastesagedus oleneb vee karedusastmes seadest: regenerat-
sioon leiab aset tiks kord 4-6 okotsiikli kohta, kui vee karedusastmeks on
madratud 3. Regenereerimine toimub tsiikli alguses puhta vee lisakogusega.
«  Uks taastamine: ~ kulutab ~3L vett;

. Lisab tsukli kestusele 5 minutit;

»  Kulutab vahem kui 0,005 kWh energiat.

Pvz., 25 ciklai: 025;

Pvz., 13,947 ciklai:

13_947 (paslenka-
ma 3 kartus)

(Cl| Tstikliloendur - Néudepesumasinaga tehtud
U pesutsiiklite arv.

| Veekareduse tase
I 112]3]4]|5

7) (vt ,VEE KAREDUSE MAARAMINE”
ja ,VEE KAREDUSE TABEL")

I Loputusvahenditase

1l (vt ,LOPUTUSVAHENDI DOSAATORI TAITMINE”)

_ NaturalDry (vt ,VALIKUD JA FUNKTSIOONID")
-l ,1"=sees, 0" = véljas

_ [|valgus pérandale (vt,VALIKUD JA FUNKTSIOONID")
- .17 =sees, 0" = viljas

- Heli

- ,1"=sees, 0" = véljas
Tehaseséatted

" Vajutage nuppu STARDI/Pausi, et taastada sat- -
temenui koigi vadrtuste tehasesdtted.

0|1]2|3|4]|5

*) Vaikevaartus ei kehti tsikliloenduri kohta.

SOOLANOU TAITMINE

Soola kasutamine aitab valtida KATLAKIVI kogunemist

néudele ja masina funktsionaalsetele osadele.

Soolapaak asub ndudepesumasina allosas (alumise resti

all vasakul kiiljel).

. SOOLANOU ei tohi KUNAGI TUHI OLLA.

« Vee kareduse maaramine on tahtis.

- Soolatuleb lisada, kui juhtpaneelil péleb SOOLA LISAMISE Sindikaa-
tortuli.

1. Eemaldage alumine rest ja keerake soolandu kork lahti (vastupdeva).

2. Paigaldage lehter (vt joonis) ja tditke soolanéu servani (umbes 0,5 kg);
seejuures voib ndéust valjuda vett.

3. Ainult esimene kord, kui seda teete: tditke soolanou veega.

4. Eemaldage lehter ja plihkige avalt soolajaagid.

RYA

9

LOPUTUSVAHENDI DOSAATORI TAITMINE
Loputusvahend muudab néude KUIVATAMISE lihtsa-
/, maks. Loputusvahendi dosaator A vajab taitmist, kui
_@ juhtpaneelil péleb LOPUTUSVAHENDI LISAMISE
margutuli %
1. Dosaatori B avamiseks vajutage kaanel olevat sak-
] ki ja tommake seda enda poole.
8 ﬁv@ 2. Valage dosaatorisse ettevaatlikult loputusvahen-
dit, kuni selle tase jouab maksimumtaset (110
W 1@ ml) nditava sdlguni tditeaval - viltige loputus-
aE 7 A vahendi mahavoolamist. Kui see juhtub, kuiva-
tage maha voolanud vahend kohe kuiva lapiga.
3. Vajutage kaant, kuni see klopsuga sulgub.
ARGE valage loputusvahendit otse pesukambrisse.
PESUVAHENDI DOSAATORI TAITMINE
Pesuvahendi dosaatori avamiseks kasutage
avamisseadet C. Pange pesuvahend ainult kuiva
dosaatorisse D. Eelpesu jaoks moeldud pesuva-
hend pange otse pesukambrisse.
1.Pesuvahendi doseerimisel kasutage dige koguse
maadramiseks eelmainitud teavet. Dosaatori D sees
on naidud abiks puhastusvahendi doseerimisel.
2. Puhastage dosaatori servadelt pesuvahendi jadgid ja sulgege kaas (kos-
tab klépsatus)
3. Pesuvahendi dosaatori kaane sulgemiseks tdmmake seda Ulespoole,
kuni sulgemisseade on kindlalt oma kohal.
Pesuvahendi dosaator avaneb automaatselt, kui vastavas programmis on
selleks dige hetk kdes.
Muu pesuaine peale néudepesumasina oma kasutamine voib kaasa
tuua seadme rikke.

Whj;lﬂool 9
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PROGRAMMIDE TABEL
L | >
Ewn 5 Pesu Veekulu I ikul
Prog- o Lir 83| s Saadaolevad |program-| (lliitrit/ Elektrikulu
ramm Programmide kirjeldus S| 3 valikud mi kestus | tsukli tgi(]\livkheﬁ)
2% = (tmin)” | kohta)
4
Oko 50°- Saastuprogramm sobib tavaliselt miardunud néude pesemiseks,
see programm kasutab selleks otstarbeks kdige optimaalsemalt energiat ja V2 ] .
P1 Eco vett ning seda programmi kasutatakse Euroopa Liidu 6kodisaini nduetega N © SSS"' G 3:30 95 0,76
vastavuses olemise hindamiseks.
Automaatne Intensiivreziim 65° - Automaatprog-|Tuvastab ~ néude Y g o
P2 ﬁ- ramm tugevalt maardunud nudele ja pannidele. ~ [madrdumisastme v Y [CLean] © 696+ G 2:25-3110 | 15,5-24,5 | 1,30-1,70
7 Automaatne Sg.ggtud 55° - Automaatprogramm grr:\grgie gslélﬁsréb\zrgg: A g
p3 kuivanud. toidujaakidega. moodukalt masrdunu SR ic, it andiar NAN ©) (@ | 120300 | 75195 | 075-1,20
: — tuvastab néude maar-
Autodmialtne Ii(urplesu 50:1 - Agtoma;tlprolgramm dumisastet, ilmub ek- ”
(cfy |moddukalt ja kergelt maardunud ndudele. Igapae-|raanile animatsioon ja 2 g OO ) .
P4 =f4\ vane tsiikkel, mis tagab optimaalse puhastuse ja kui-|tsiikli kestust muude- VY © SSS+ p | 1:00-1:50 | 7,5-155 | 0,70-1,10
vatuse liihema aja jooksul. takse.
Kristallid 45° - Programmi on soovitatav kasutada piiratud koguse kergelt ”
P5 @ méférdunud néude jaoks, millel pole kuivanud toidujaake. Ei hélma kuiva-| - |/ (@) SSS+G} 0:30-0:40 | 10,0-12,0 | 0,55-0,65
"~ [tusfaasi.
Orn 45° - Programm &rnade ndude pesemiseks, mis on tundlikumad kérgete V2 ] . .
P6 ?Q temperatuuride suhtes, nt klaasid ja tassid. v Y © SSS+ G 1:40-1:50 | 12,5-16,5 | 0,95-1,20
3¢y |Vaikne 55° - Sobib masinaga pesemiseks o6isel ajal. Tagab optimaalse pu- g . .
P7 4& hastuse ja kuivatuse voimalikult vaikse heliga. VY SSS+ C} 3:30-410 [ 10,5-14,5 | 0,80-1,15
.. |Antibakteriaalne reziim 65° - Keskmiselt voi tugevasti maardunud néud, ”
P8 C‘i koos taiendava antibakteriaalse pesuga.Saab kasutada ndudepesumasina J - Q__)) SSS+ G} 1:55-2:10 | 12,0-19,0 | 1,40-1,80
hoolduseks
- |Eelpesu - Kasutatakse lauandude varskendamiseks, et neid hiljem pesta. 2 g .
P9 @ Selle programmiga pesuvahendit ei kasutata. - | @ C} 0:12 4> 0,10
Isepuhastuse 65° - Programm kasutamiseks néudepesumasina hooldamisel,
P10 @ teostada ainult TUHJA néudepesumasina korral kasutades ndudepesumasina| - | - G} 1:15 11,0 1,10
hoodamiseks méeldud spetsiaalseid puhastusvahendeid.

Sdadstuprogrammi andmed on méddetud laboratoorsetes tingimustes vastavalt Euroopa standardile EN 60436:2020.
Mdrkus katselaboritele: teavet vordlevate EN-katsetingimuste kohta saate meiliaadressil: dw_test_support@europeanappliances.com

Noude eelt6étlus ei ole lihegi programmi kasutamise eelselt vajalik.
*) K6iki valikuid korraga kasutada ei saa.

**¥) Programmide védrtused (v.a Sddstureziim (Oko) on ainult nditlikud. Tegelik aeg véib varieeruda olenevalt paljudest teguritest, nagu néiteks sissevéetava vee
temperatuur ja rohk, toatemperatuur, pesuvahendi kogus, pestavate ndude hulk ja tiilip, néude paigutus, lisavalikud ja anduri kalibreering. Anduri kalibreering

voib pikendada programmi kestust kuni 20 minuti vérra.

VALIKUD JA FUNKTSIOONID

Lisateabe saamiseks skannige seadmel olev QR-kood.

LISAFUNKTSIOONE saab valida/eemaldada parast programmi valimist, vajutades otse asjakohast nuppu (kui see on saadaval, siittib indikaator)
(vt jaotist JUHTPANEEL). Kui valik ei ole konkreetse programmi puhul saadaval (vt PROGRAMMIDE TABELIT), vilgub vastav LED-tuli kiiresti kolm korda ja
kostavad helisignaalid. Valikut ei kdivitata.Lisafunktsioon voib muuta programmi kestust ja vee- ning energiakulu.

POWER CLEAN?® - Ténu tdiendavatele jugadele tagab see suvand

alumisel restil konkreetses alas intensiivsema pesu. Seda valikut
soovitame kasutada pottide ja pannide pesemiseks (Vt laadimissektsioon
Power Clean®).

@ POOLTAIS - Kui pestavaid néusid pole palju, kasutage olenevalt valitud
=/ programmist kas vee, elektri vdi aja sadstmiseks funktsiooni POOLTAIS.
Arge unustage vahendada pesuvahendi kogust.

SSS+ EKSTRAKUIV - Viimase loputuse jarel kasutatav kdrgem temperatuur
ja pikem kuivatusfaas aitavad ndusid paremini kuivatada. EKSTRAKUIV
valik pikendab pesutsuklit..

G\ VIIVITUS - Programmi kaivitamist saab 30 minutit kuni 24 tundi edasi
h'liikata. Kui programm on kiivitunud, ei saa VIITSTARDI valikut
aktiveerida.

L N ANDUR - Kui maardumistaset tuvastab andur, kuvatakse ekraanil
S - animatsioon (ligikaudu 20 min) ja tstkli kestust varskendatakse.
Andur tuvastab néude maardumistaset ja on saadaval koigis
programmides (v.a Oko), reguleerides programmi asjakohaselt.
VEEKRAAN ON SULETUD - Alarm - Vilgub, kui vett ei tule sisse voi kui
veekraan on suletud.

@ LEMMIKPROGRAMM - Véimalus salvestada lemmikprogramm, et seda
oleks mugavam kasutada. Valige nupuga EELMINE/JARGMINE programm
ja hoidke seejarel programminuppu LEMMIK 3 sekundit all.

VALGUS PORANDALE : pérandale suunatud LED-lambi valgus néitab,
et néudepesumasin to6tab. Tuli kustub tsikli [6ppemise jarel. Funkt-
sioon on vaikimisi aktiivne, kuid selle véljalilitamine on véimalik SAT-
TEMENUUS.

NaturalDry - On konvektsioonkuivatussiisteem, mis avab ukse automaat-
selt, kuivatusfaasi ajal/jarel, et tagada alati t6hus kuivatamine. Uks avaneb
temperatuuril, mis on teie ko6gimodbli jaoks ohutu. Lisakaitseks auru eest
on néudepesumasinale lisatud spetsiaalselt loodud kaitsefoolium.

KATLAKIVIEEMALDUSE alarm : tuvastatud on katlakivi kogunemine

seadme sisekomponentidel. Kontrollige, kas veekareduse sédte on
dige ja kas paagis on soola (vi ESMAKASUTUS), seejarel kasutage
katlakivieemalduse toodet (soovitatav on tootemark WPro) programmiga
Isepuhastus. Kui katlakivi on eemaldatud, |6petatakse ikooni kuvamine.
Kui eespool toodud toiminguid ei tehta, langeb seadme jéudlus.
Katlakivieemalduse hoiatus hakkab vilkuma ja ekaanil kuvatakse alarm
«dES». Kui ka nlitid midagi ei tehta, saab seadmes kaivitada piiratud
arvu tsikleid (ndidatud koos alarmiga «dES»), misjarel kasutus blokeeri-
takse, et ennetada komponentide kahjustusi, seejarel saab kasutada
ainult programmi Isepuhastus. Téieliku katlakivieemalduse jdrel seade
deblokeeritakse. Vdga suure koguse katlakivi korral véib olla vajalik selle
eemaldamiseks katlakivieemaldus teha kaks korda.

5 (2! TSUKLILOENDUR - See funktsioon niitab ndudepesumasinaga tehtud
! tstklite arvu.
Tsuklite arvu 0 kuni 999 korral kuvatakse fikseeritud arv.

R 25 tsiikli néide.

Kui tstiklite arv on suurem kui 1000, on arv ekraanil keritav. Allkriips (_) téhistab

punkti (.), nt: 1.000 = 1_000, 13.947=13_947 (arv on 3 korda keritav).

I I IE NN EE A EEN Y e
ndide.

Parast tstikli nditamist kuvatakse ekraanil taas ,n"™".

MARKUS: Noudepesumasin voib olla juba umbes 30 tsiiklit labinud.

See tuleneb péhjalikust kvaliteedikontrollist tootmise ajal. See tagab

toote hea kvaliteedi.
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RESTIDE TAITMINE MAHT: 15 standardset kohta - satted
KORGEIM REST ST I REGULEERITAVA PAIGUTUSEGA KOKKUKAIVAD
Koérgeimal restil on O?‘VJNF —\!1 LABAD

spetsiaalne suunatud
pesutsoon kausside,
kruuside ja suurte
taldrikute ning s66-
giriistade jaoks, mis [\
tavaliselt pannakse %
alumistele restidele, '

et teha lisaruumi pdeva muude néude jaoks.
Soogiriistade eraldi paigutamine teeb nende
kokkukogumise pédrast pesu lihtsamaks ja pa-
randab nende pesemist ja kuivatamist.

Noad ja muud teravad esemed tuleb paigu-
tada teradega allapoole.

= 5’-&} ;

ULEMINE REST
Siia paigutage 6rnemad ja kergemad ndud:
klaasid, tassid, alustassid, madalad salatikausid.
Ulemisel restil on Ulestdstetavad toed, millega
voib toestada nditeks Uksteise korvale seatud
alustasse, voi hoida need all, kui restil on kausid
ja toidukarbid.

(tilemise resti laadimisndidis)

ULEMISE RESTI KORGUSE REGULEERIMINE
Ulemise resti kdrgust saab reguleerida: kui see paigutada
kérgemale, mahuvad alumisele restile suuremad néud,
kui see aga seada madalamale, saab paremini dra kasu-
tada Ulemise resti tugesid, luues dles rohkem ruumi ja
valtides kokkupuudet alumisel restil asuvate ndudega.
On ddrmiselt soovitatav mitte muuta resti korgust
siis, kui see on nousid tdis. ARGE tostke voi langeta-
ge korvi ainult iihelt poolt.

Kilgmised kokkukaivad labad on véimalik kokku panna voi
lahti votta, et optimeerida restil olevate ndude paigutust.
Veiniklaasid saab turvaliselt kokkukdivate labade vahele g
paigutada, seades klaasi jala vastavasse pilusse.

ALUMINE REST
Pottidele, pannidele, taldrikutele, salatikaussi-
dele, sodgiriistadele jne. Ideaaljuhul tuleks tald-
rikud paigutada kiilgedele, et need ei puutuks
kokku pihustihoovaga. Alumisel restil on ole-
mas Ulestostetavad toed, millega saab toestada
taldrikuid, kui need on laotud pustises asendis
Uksteise korvale, voi hoida all, kui restile on lao-
tud potid ja salatikausid. \
(alumise resti laadimisndidis)
POWER CLEAN®
Voimas Power Clean® puhastus kasutab pesu-
masina tagaosas spetsiaalseid veejugasid, et
pesta tugevalt mddrdunud esemeid suurema in-
tensiivsusega. Alumise resti tagaosas on olemas spetsiaalne tugikonstrukt-
sioon pannide vdi kiipsetusvormide paigutamiseks vertikaalselt, et need va-
hem ruumi votaks. Kui olete pannid ja potid Power Clean® -i konstruktsiooni
ette paigutanud, aktiveerige juhtpaneelilt POWER CLEAN puhastus.
SOOGIRIISTADE KORV
So6ogiriistade optimaalseks paigutamiseks on see va-
rustatud katterestidega. Sodgiriistade korvi tohib pai-
gutada ainult alumise resti eesmisse ossa.
Noad ja muud teravad esemed tuleb s66giriistakor-
vi paigutada teradega allapoole voi asetada need
horisontaalselt ililemise resti lilestostetavate tuge-
de vahele.

PUHASTAMINE JA HOOLDUS

Lugege lisateavet Igapdevase Kasutamise juhendist veebisaidil.

FILTRI PUHASTAMINE

Vahel véivad toiduosakesed
kleepuda  pihustihoobade
kilge ja ummistada vee pi-
hustusavad. Seeparast soo-
vitame hoobasid aeg-ajalt
kontrollida ja vaikese mit-
te-metallist harjaga puhas-
tada.

Ulemine pihusti tuleb eemal-
dada koos kollektoriga.

Koérgeim rest on fikseeritud
pesutoru, mille kéik pihustid
uleb rest vélja tdmmata ja ee-
maldada ndpitsatega pihustite vahele jadanud elemendid.

Noudepesumasinat ei tohi kasutada, kui filtrid
puuduvad véi on kinnitamata.

___ Filtri uuesti paiﬂaldamisel on oluline, et suu-
°°°) mil ndidatud kaks kolmnurka kohtuksid.

Kui leiate voorkehasid (purunenud klaas, port-
selan, kondid, seemned vms), eemaldage need
ettevaatlikult.

Kontrollige filtriloksu ja eemaldage sellest koik toi-
dujddgid. ARGE KUNAGI EEMALDAGE pesutsiikli
pumba kaitset (noolega naidatud) (joonis 4).

Alumise pihustihoova saab eemalda-
da Ulespoole tdmmates ja vastupdeva
pdorates. Pihustihoova tagasi paigal-
damiseks tommake seda alla ja pdora-
A k. ke paripdeva.

Ulemise pihustihoova saab eemaldada
Ulespoole likates ja vastupdeva poo-
rates. Pihustihoova tagasi paigalda-
miseks tdmmake seda Ules ja pdorake
paripaeva.
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VEAOTSING

Lisateabe saamiseks skannige seadmel olev QR-kood.

Kui noudepesumasin ei todta korralikult, kontrollige, kas probleemi on véimalik lahendada allpool oleva loendi abil. Kui esineb muid vigu
voi probleeme, p66rduge volitatud miiligijargsesse teenindusse, mille kontaktandmed leiate garantiibrosiiiirist. Varuosad on saadaval
vastavalt kehtivatele erinouetele kuni 7 v6i kuni 10 aastat.

poleb véi vilgub;
kuvatud on alarm
«dES».

PROBLEEMID| VOIMALIKUD POHJUSED LAHENDUSED
Katlakivieemal-
di indikaator Eemaldage katlakivi kohe Isepuhastusprogrammi ning kaubandusvérgust saadaval

Katlakivi koguneb seadme sisekomponenti-
dele.

katlakivieemaldi abil (vt VALIKUD JA FUNKTSIOONID). Taitke paak soolaga. Kontrollige
vee kareduse satet. Kui seadmest ei eemaldata katlakivi, lakkab see tootamast.

Vesi ei voola
néudepesumasi-
nat vdlja.

Ekraanil kuva-
takse:
F7 E3 v6i F9 E1

Toidujadgid voi katlakivi on filtri ummista-
nud.

Puhastage filter ja eemaldage seadmest katlakivi (vt FILTRI PUHASTAMINE ja KATLAKIVI EEMAL-
DAMINE).

Aravooluvoolik on kokku surutud.

Kontrollige d@ravooluvoolikut (vt PAIGALDUSJUHENDIT).

Vee dravool on umbes.

Puhastage vee dravoolutoru.

Noéudepesumasi-
nasse ei tule vett.
Ekraanil on kuva-
tud: H20 ja & see
poleb;

kolab helialarm.

Torustikus ei ole vett v6i on kraan kinni.

Veenduge, et torustikust tuleks vett ja kraan oleks lahti.

Vee sisselaskevoolik on kokku surutud.

Kontrollige sisselaskevoolikut (vt PAIGALDUS).
Avage ndudepesumasina uks, vajutage nuppu STARDI/Pausi ja sulgege uks 4 sekundi
jooksul.

Vee sisselaskevooliku sdel on umbes; see
vajab puhastamist.

Kontrollige ja puhastage vee sisselaskevooliku sbela.
Avage néudepesumasina uks, vajutage nuppu STARDI/Pausi ja sulgege uks 4 sekundi
jooksul.

Noudepesumasin
|6petab tsukli
enneaegselt.
Ekraanil on kuva-
tud: F8 E3

Toidujadgid voi katlakivi on filtri ummista-
nud.

Puhastage filter ja eemaldage seadmest katlakivi (vt FILTRI PUHASTAMINE ja KATLAKIVI
EEMALDAMINE).

Aravooluvoolik on liiga madalal véi
dravooluava juurest vaakumisse tdmmanud.

Kontrollige, kas dravooluvooliku ots asub digel kérgusel (vt PAIGALDUS).
Kontrollige Gihendust reoveesiisteemi ja paigaldage vajaduse korral 6huklapp.

Masinas on liiga palju vahtu.

Pesuvahendit on valesti doseeritud voi ei sobi see ndudepesumasinas kasutamiseks
(vt PESUVAHENDI DOSAATORI TAITMINE).

Ohk veevarustuses.

Kontrollige, kas veevarustuses on lekkeid voi padseb 6hk mingil muul viisil sisse.

Noud ei ole kuivad.

Loputusvahendit pole véi on seda liiga
vahe.

Veenduge, et loputusvahendi dosaator oleks tdidetud (vt LOPUTUSVAHENDI DOSAATO-
RI TAITMINE). Ainult mitmeotstarbeliste tablettidega ei saavutata sama head kuivatust
kui vedelat loputusvahendit kasutades.

Noud on masinast eemaldatud parast ukse
automaatset avanemist, kuid enne tsikli
tegelikku 16ppemist.

Veenduge, et tsiikkel oleks I6ppenud, enne kui alustate néude valjavotmist (vt IGA-
PAEVANE KASUTAMINE)). Veelgi parema kuivatuse saavutamiseks on soovitatav lasta
néudel ndudepesumasinas avatud uksega parast tsikli Idppemist veel 15 minutit seista.

N6ud pole piisava kalde all.

Kui taheldate topside, kruuside voi kausside slivendites vett, proovige ndud suurema
kalde all paigutada (eriti tilemisel restil), et suurem kogus vett saaks enne kuivatamise
algust maha tilkuda.

Valitud tstklil puudub kuivatusfaas.

Kontrollige PROGRAMMIDE TABEL, kas valitud programmil on olemas kuivatusfaas.
Ilma kuivatusfaasita tstikli korral ei pruugi kuivatus olla soovitud tulemusega, seega
on soovitatav valida kuivatusfaasiga tstikkel.

Noud on tehtud teflonist voi plastikust.

Seda tlilipi materjali korral on ménede veetilkade esinemine normaalne.

Noudel ja klaasi-
del on naha katla-
kivi voi valkjaid
plekke.

Soolapaak on tiihi.

Taltke paak esimesel vonmalusel soolaga. Seadme kasutamine ilma soolata voib selle

: Vallge suurem vaartus (vt VEE KAREDUSE TABEL)

|Kontrollige soolapaagl korki ja sulgege see.

Loputusvahendi paak on tiihi véi Ioputusva-
hendi kogus on liiga vdike.

Taitke dosaator Ioputusvahendlga ja kontrolllge doosi sitet (lisateavet - vt LOPU-
TUSVAHENDI DOSAATORI TAITMINE).

Noudepesuma-
sinal on kuvatud:
F8 E5

Klapp on blokeeritud voi defektne.

Sulgege véimaluse korral veekraan. Arge liilitage toiteallikat vilja. Helistage teenin-
dusse.

Pesuaine leke.

Oleneb kasutatavast pesuainevedelikust
ja see voib esile tousta, kui aktiveeritud on
viivitusvalik.

Vaikesed lekked ei pohjusta masina talitlushdireid ja neid saab valtida, kui vahetada
pesuainevedeliku tilipi voi kasutada tablette.

Poliitikad, standardite dokumentatsioon ja toote lisateave on saadaval jargmiselt:

- Kasutage tootel olevat QR-koodi.

+ Kilastades veebisaite docs.whirlpool.eu/docs ja parts-selfservice.europeanappliances.com
. Teise vdimalusena votke ithendust meie miiligijargse teeninduskeskusega (vt telefoninumbrit garantiikirjas).
Kui votate hendust muligijargse teenindusega, siis teatage neile oma toote andmeplaadil olevad koodid.
Mudeliteavet on véimalik ndha QR-koodi kasutades, mille leiate energiasildilt. Sildil on lisaks mudeli identifikaator, mida saab

kasutada registriportaalil aadressil https://eprel.ec.europa.eu.

°/TM/© 2024 Whirlpool. Toodetud litsentsi alusel.

12

Whj;lﬂool




Guida Rapida

chio sul sito: www.whirlpool.eu/register

GRAZIE PER AVER ACQUISTATO UN PRODOTTO WHIRLPOOL.
Per ricevere assistenza in modo piu completo, registrare il proprio apparec-

SCANSIONARE
IL CODICE QR
SULL'APPARECCHIO

e di installazione.

sporto dalla lavastoviglie.

Prima di utilizzare I'apparecchio, legga attentamente le Istruzioni di sicurezza

Dopo l'installazione, ricordarsi di rimuovere tutte le parti di protezione per il tra-

PERVISUALIZZARE
INFORMAZIONI PIU
DETTAGLIATE

PANNELLO DI CONTROLLO

—l

Tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO/RlprlstI-
no con relativa spia

. Tasto programma PRECEDENTE
. Tasto programma SUCCESSIVO

2

3

4. Tasto programma PREFERITO con relativa : : :
spia 1 2 3

5. Spia serbatoio Sale vuoto

6. Spia serbatoio Brillantante Vuoto

7. Spia DECALCIFICAZIONE

8. Spia Rubinetto Acqua Chiuso

9. Display

10. Numero di programma e indicatore di durata residua

4 5 6789 10 o 12 13 14 15

11. Tasto opzione Power Clean® con relativa spia

12. Tasto opzione di Mezzo Carico con relativa spia / Impostazioni - pressione di 3 sec.
13. Tasto opzione Extra Asciutto con relativa spia

14. Tasto opzione Avvio Ritardato con relativa spia

15. Tasto AVVIO/Pausa con relativa spia

PRIMO UTILIZZO

Maggiori informazioni nella Guida Rapida sul sito web.

MENU IMPOSTAZIONI

1. Azionare I'apparecchio premendo il tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO O.

2. Tenere premuto il tasto Impostazioni £ (Mezzo Carico ©) per 3 secon-
di, finché non si udira un bip e il display visualizzera “SEt” (Impostato).

3. Dopo un secondo, verra visualizzata la prima impostazione disponibile
(lettera“n™").

4. Premere PRECEDENTE</SUCCESSIVO> per scorrere in avanti e indie-
tro I'elenco delle impostazioni disponibili (vedere la tabella sottostante),
quindi premere AVVIO/Pausa D11 per visualizzare e modificare il valore
dell'impostazione attualmente selezionata.

5. Premere PRECEDENTE</SUCCESSIVO> per modificare in avanti o in-
dietro il valore, quindi premere AVVIO/Pausa >!! per salvare il nuovo
valore o tornare al menu principale.

6. Per modificare un’altra impostazione, rlpetere ipunti4ebs.

7. Premere ACCENSIONE/SPEGNIMENTO (D o attendere 30 secondi per
uscire dal menu.

3.Solo la prima volta: riempire d’acqua il serbatoio del sale.
4, Togliere I'imbuto ed eliminare qualsiasi residuo di sale dall'areacircostan-
te I'apertura.

Accertarsi che il tappo sia adeguatamente serrato per evitare l'ingresso di
detersivo all'interno della vaschetta durante il programma di lavaggio (cio
potrebbe causare il danneggiamento del dispositivo addolcente senza pos-
sibilita di riparazione). Eseguire un programma ogni volta che si comple-
ta il riempimento del serbatoio del sale per evitare la corrosione.

SISTEMA DI ADDOLCIMENTO DELL'ACQUA

L'addolcitore riduce automaticamente la durezza dell'acqua, impedendo la
formazione di calcare sulla serpentina e contribuendo a migliorare l'efficienza
di lavaggio. Questo sistema si rigenera con il sale, che deve essere percio
rabboccato quando il serbatoio del sale & vuoto. La frequenza di rigenera-
zione dipende dal livello di durezza impostato - con la durezza dell'acqua im-
postata al livello 3, la rigenerazione avviene ogni 4-6 cicli Eco. Durante i cicli
con rigenerazione, il sistema di gestione dell’acqua si riempie ulteriormente.
Il processo di rigenerazione e di gestione dell'acqua avviene all'inizio del ciclo
con acqua dolce supplementare.

« Ogni rigenerazione comporta: un consumo di ~7,5 litri d'acqua;

+ Un prolungamento di 15 minuti della normale durata del ciclo;

+Un consumo di energia minore di 0,065 kWh.

RIEMPIMENTO DEL DISTRIBUTORE BRILLANTANTE

L'utilizzo di brillantante facilita il processo di ASCIUGA-
TURA delle stoviglie. Il distributore di brillantante A
deve essere riempito ogni volta che a spia dell’indicato-
re di RIEMPIMENTO BRILLANTANTE -3¢ sul pannello co-

*) 1l valore predefinito non si applica al contatore di cicli.

RIEMPIMENTO DEL SERBATOIO SALE

L'uso di sale previene la formazione di CALCARE sulla su-

perficie dei piatti e sui componenti della macchina.

A, Il serbatoio del sale si trova nella parte inferiore della lava-

f @ stoviglie (sotto il cestello inferiore sul lato sinistro).
e - E indispensabile che il serbatoio del sale non sia mai

. vuoto.

» Eessenziale quindi che il livello di durezza dell’acqua sia stato impostato.

- Il sale deve essere inserito quando la spia RIEMPIMENTO SALE &5 sul pan-
nello comandi € accesa.

1. Togliere il cestello inferiore e svitare il tappo del serbatoio (ruotare in sen-
so antiorario).

2. Sistemare opportunamente I'imbuto (vedere figura) e rifornire il serbato-
io del sale fino all'orlo (circa 0,5 kg); Non & inconsueto che I'acqua traboc-
chileggermente.

VALORI
LETTERA IMPOSTAZIONE (Predefinito - in
grassetto) *
Es. 25 cicli: 25;
— 2 Contatore di cicli - Numero di cicli di lavag- | Es. 13.947 cicli:
) gio effettuati dalla lavastoviglie. 13_947 (scorrere
per 3 volte)
Grado di durezza dell’acqua
- (vedere “IMPOSTAZIONE DELLA DUREZZA 11213415
1) DELL'ACQUA” e “TABELLA DELLA DUREZZA
DELLIACQUA”)
(] Livello del brillantante (vedere “REGOLAZIO- 0[1]2[3]4]5
(| NE DEL DOSAGGIO DI BRILLANTANTE”)
_ NaturalDry (vedere “OPZIONI E FUNZIONI”) 1]0
il “1"= Accese, "0" = Spente
[ Luce sul pavimento
- (vedere “OPZIONI E FUNZIONI") 110 S——F=
- “1"= Accese, “0" = Spente C_ | A
(Z Segnale acustico 10
i “1"= Accese, "0" = Spente
Impostazioni di fabbrica - Premere AVVIO/
_ Pausa per ripristinare i valori di fabbrica di _
| tutte le impostazioni incluse nel menu delle
impostazioni.

mandi ¢ illuminata.

1. Aprire il distributore B esercitando opportuna
pressione e quindi sollevando la linguetta posta
sul coperchio.

2. Versare delicatamente il brillantante fino al se-
gno che indica il livello di riferimento massimo
(110 ml), ma evitandone la fuoriuscita. Nel caso
in cui cio si verifichi, asciugare immediatamente
il liquido fuoriuscito mediante un panno asciutto.

3. Abbassare il coperchio fino ad avvertire lo scatto che ne segnala la chiusura.

Non versare MAl il brillantante direttamente all'interno della vaschetta.

RIEMPIMENTO DEL DISTRIBUTORE DETERSIVO

Per aprire il distributore detersivo utilizzare il di-

spositivo di apertura C. Versare il detersivo esclu-

sivamente nel distributore D asciutta. Mettere la

dose di detersivo per il prelavaggio direttamente

allinterno del distributore.

1. Per il dosaggio corretto del detersivo fare rife-

rimento ai dati sopra riportati. La vaschetta D contie-
ne indicatori di livello per facilitare il dosaggio del detersivo.

2. Eliminare eventuali residui di detersivo dai bordi del distributore e chiu-
dere il coperchio fino ad avvertire lo scatto caratteristico.

3. Chiudere il coperchio del distributore sollevandolo fino a portare il di-
spositivo di chiusura in sede.

Il distributore del detersivo si apre automaticamente quando previsto dal

programma in uso.

L'uso di un detersivo non specifico per lavastoviglie potrebbe causare

malfunzionamenti o danni all’apparecchio.

Whj;lﬁool
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TABELLA DEI PROGRAMMI
© s | >
£ S | & Durata pro-
£ asla __— . |Consumo| Consumo
[ Descrizione dei programmi -E-E g dis?‘:)zr:‘i)l;‘illi ") gl?‘gmaig' d’acqua |energeticon
g g3 5 P 9919 | (jitri/ciclo) | (kWh/ciclo)
[ B |2 (h:min)™
a [’ :
Eco 50°- Il programma ¢ indicato per le stoviglie mediamente sporche; & il
programma piu efficiente in termini di consumo combinato di acqua ed ener- kE! gl .
P1 Eco gia per questo tipo di stoviglie e viene usato per valutare la conformita dell'ap- ’/ J @ SSS+ h 3:30 95 0,76
parecchio alla legislazione UE in materia di progettazione ecocompatibile.
Auto Intensivo 65° - Il programma automatico | Rileva il livello di spor- 2 g e A
P2 ﬁ per piatti e pentole molto sporchi. ;:o 'delle.sltoviglie e se- v Y © SSS+ h| 225310 | 155-245 | 1,30-1,70
PPy : | leziona il programma by
P3| Auto Misti 55" I pregammaavomatcoprpit | adgusto. Duanie | + || O g5+ G| 120300 | 75195 | 075120
P = _Irilevamento del livello
Auto Rapido 50° - Il programma automatico per | di sporco, sul display
(7 |piatti normalmente e leggermente sporchi. Ciclo | compare un’animazio- ke ] 001 ) ~
P4 =//A quotidiano; permette di ottenere risultati di lavag- | ne e la durata del ciclo Y @ SSS+ h 1:00-1:50 | 7,5-15,5 | 0,70-1,10
gio e asciugatura ottimali in un tempo inferiore. viene aggiornata.
T | Rapido 45° - Il programma & consigliato per una quantita limitata di piatti | _ 72 ] 2.0 . )
P5 Q poco sporchi e senza residui secchi di cibo. Non include la fase di asciugatura. J @ SSS+ h | 0:30-0:40 1 10,0-12,0 | 0,55-0,65
Cristalli 45° - Il programma adatto a oggetti delicati, pil sensibili alle ke ] AN . .
P6 ?Q temperature elevate, ad esempio bicchieri e tazze. Y @ SSS+ h| 1740-1:50 112,5-16,5 | 0,95-1,20
X Silenzioso 55° - Adatto al funzionamento nelle ore notturne. Permet-
P7 4@ te di ottenere risultati di lavaggio e asciugatura ottimali con una minima | v/ |V 66+ Jh 3:50-4:10 | 10,5-14,5 | 0,80-1,15
emissione sonora.
3= | Antibatterico 65° - Sporco normale e molto sporco, con azione antibatte- _ ke ] e o . .
P8 rica supplementare. Ciclo utilizzabile per la manutenzione della lavastoviglie. v © SSS+ w| 12210 | 12,0-19,0| 1,40-1,80
- | Prelavaggio - Da utilizzare per sciacquare le stoviglie da lavare succes- ke g )
P9 @ sivamente. Questo programma non richiede detersivo. - J @ G 0:12 4> 010
Autopulente 65° - Il programma da utilizzare per la manutenzione della
P10 @ lavastoviglie; deve essere eseguito solo con I'apparecchio VUOTO e usan-| - | - G} 1:15 11,0 1,10
do un detersivo specifico per la manutenzione della lavastoviglie.

La misurazione dei dati per la creazione del programma ECO avviene in condizioni di laboratorio secondo quanto prescritto dalle norme europee EN 60436:2020.
Nota per i laboratori di Prove: per informazioni sulle condizioni della prova comparativa EN. farne richiesta all'indirizzo: dw_test_support@europeanappliances.com
Questi programmi non richiedono un pre-trattamento delle stoviglie.
*) Non é possibile selezionare tutte le opzioni contemporaneamente.
**) Ad eccezione del programma Eco, i valori riportati per gli altri programmi sono puramente indicativi. La durata effettiva puo dipendere da molti fattori. quali
la temperatura e la pressione dell’acqua di alimentazione. la temperatura ambiente. la dose di detersivo utilizzata. la quantita e il tipo di carico e il suo bilancia-
mento. la selezione di determinate opzioni e la taratura dei sensori. La taratura dei sensori puod prolungare la durata dei programmi anche di 20 minuti.

OPZIONI E FUNZIONI

Scansionare il codice QR sull’apparecchio per visualizzare informazioni piu dettagliate.

Le OPZIONI possono essere selezionate/deselezionate, dopo aver scelto il programma, direttamente premendo il pulsante corrispondente (se
disponibile - I'indicatore si accende) (vedere PANNELLO DI CONTROLLO). In caso di opzione non compatibile con il programma selezionato (veder:
TABELLA DEI PROGRAMMI), il LED corrispondente lampeggia 3 volte in rapida successione ed emette i previsti segnali acustici. Lopzione non & in

tal caso abilitata. Un’opzione pu6 modificare il tempo o il consumo di acqua o di energia per il programma.

POWER CLEAN -G'ra2|'e‘a'| gettlspeC|aI|supplem,entar|que§ta funzione
consente un lavaggio pil intenso ed efficace nell’area specifica del ce-

stello inferiore. Si raccomanda questa funzione per il lavaggio di pentole e

casseruole (fare riferimento alla sezione di caricamento di Power Clean®).

Y2, MEZZO CARICO - Se le stoviglie da lavare non sono numerose, la fun-

@ zione di mezzo carico MEZZO CARICO serve a risparmiare acqua, elet-
tricita o tempo, a seconda del programma selezionato.

Ricordare di ridurre la dose di detersivo.

SSS+ EXTRA ASCIUTTO - La temperatura piu elevata durante il risciacquo finale
e la fase di asciugatura prolungata consentono di migliorare l'asciugatura.
L'opzione EXTRA ASCIUTTO comporta una maggior durata del ciclo di lavaggio.

1Y) AVVIO RITARDATO - L'avvio del programma pud essere ritardato per un
h' periodo di tempo compreso tra 30 minuti e 24 ore. Una volta avviato il
programma, non é piu possibile impostare la funzione AVVIO RITARDATO.

RILEVAMENTO - Quando il sensore rileva il livello del sporco,

sul display appare un‘animazione (circa 20 minuti) e la durata

del ciclo viene aggiornata. Il RILEVAMENTO riguardail livello di
sporco delle stoviglie ed e presente per tutti i cicli (tranne I'Eco), regolando
il programma di conseguenza.

b’ RUBINETTO ACQUA CHIUSO - Allarme -Lampeggia, quando non &
presente acqua in ingresso o il rubinetto dellacqua é chiuso.

PROGRAMMA PREFERITO - Il programma PREFERITO puo essere salvato
e sara facilmente accessibile. Trovare il programma utilizzando PRECEDEN-
TE/ SUCCESSIVO, quindi premere il tasto programma PREFERITO per 3 secondi.

NaturalDry - E un sistema di asciugatura a convezione che apre automa-
ticamente lo sportello durante/dopo la fase di asciugatura, per garantire
ogni giorno prestazioni di asciugatura eccezionali. Lo sportello si apre ad
una temperatura sicura per i mobili della cucina. Come ulteriore protezione
dal vapore, insieme alla lavastoviglie viene aggiunta una pellicola di prote-
zione appositamente progettata.

LUCE SUL PAVIMENTO - La luce di un LED proiettata sul pavimento se-

gnala che la lavastoviglie € in funzione. La luce si spegne al termine di un

ciclo.Nellimpostazione predefinita questa funzione ¢ attiva, ma e possibi-
le disattivarla nel “MENU IMPOSTAZIONI".

DECALCIFICAZIONE - Allarme - E stato rilevato un accumulo di calcare

sui componenti interni dell’apparecchio. Verificare se I'impostazione
della durezza dell’acqua ¢ al valore corretto e se nel contenitore del sale &
presente del sale (vedere PRIMO UTILIZZO), quindi utilizzare un prodotto
decalcificante (si raccomanda il marchio WPro) con il programma Autopuli-
zia. Dopo una corretta decalcificazione, I'icona smettera di essere visualizzata.
Se le azioni di cui sopra non vengono eseguite, le prestazioni del prodotto si
deteriorano. Lavviso DECALCIFICAZIONE iniziera a lampeggiare e l'allarme
«dES» apparira sul display. Se non si interviene, |'apparecchio consentira
di avviare solo un certo numero di cicli (indicato durante la visualizzazione
dell'allarme «dES» e quindi si blocchera per evitare danni ai componenti,
rendendo disponibile solo il programma Autopulente. Eseguendo una
decalcificazione completa, il prodotto si sblocca. In caso di quantita estre-
mamente elevate di calcare, potrebbe essere necessario eseguire la decal-
cificazione due volte per essere efficiente.

_ (21 CONTATORE DI CICLI - Questa funzione mostra il numero di cicli che
1™ la lavastoviglie ha effettuato.
Per il numero di cicli da 0 a 999, verra visualizzato un numero fisso.

m Esempio per 25 cicli.

Quando il numero di cicli & superiore a 1000, il numero scorre sul display. Il
simbolo”_"rappresentail”; come ad esempio: 1.000 = 1_000, 13.947= 13_947
(il numero scorre per 3 volte).

Esempio per

I I E NN EE EE RN CNE -0

Dopo la visualizzazione del ciclo, il display tornera a visualizzare ,n="
NOTA: La lavastoviglie potrebbe aver gia eseguito circa 30 cicli. Cio &
dovuto all’esteso processo di qualita effettuato durante la produzione.
Garantisce una maggiore qualita del prodotto.
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CARICAMENTO DEI CESTELL

CAPIENZA: 15 coperti standard

CESTELLO PIU’ ALTO
Il cestello pit alto
offre una Zona di
lavaggio per la puli-
zia mirata di ciotole,
tazze, persino piatti
e posate di grandi |
dimensioni che nor- &
malmente verrebbe-
ro caricati nei cestelli inferiori, creando spazio
extra per il resto delle stoviglie della giornata.
La possibilita di sistemare le posate a parte ne
rende piu semplice la raccolta dopo il lavaggio e
migliora le prestazioni sia nella fase di lavaggio
che in quella di asciugatura.

Coltelli e altri utensili con bordi affilati devo-
no essere sistemati con le lame rivolte verso =
il basso.

CESTELLO SUPERIORE

Riporvi i piatti poco resistenti e le stoviglie delica-
te: vetri, tazze, piattini, insalatiere dai bordi bassi.
Il cestello superiore € munito di sponde ribal-
tabili da utilizzare in posizione verticale per la
sistemazione di piattini per tea/dessert oppure
in posizione abbassata per consentire il carico di
scodelle e recipienti per alimenti.

(esempio di carico del cestello superiore)

REGOLAZIONE IN ALTEZZA DEL CESTELLO SUPERIORE
E possibile regolare del cestello superiore nel senso
dell'altezza: la posizione rialzata consente di sfruttare
al massimo il cestello inferiore per riporvi le stoviglie di
dimensioni ingombranti, mentre la posizione ribassata
consente di utilizzare le sponde ribaltabili creando lo
spazio che esse richiedono e di evitare urti con gli og-
getti caricati nel cestello inferiore.

Si raccomanda vivamente di non procedere alla re-
golazione in altezza di cestelli gia caricati.

Non rialzare o ribassare MAI il cestello agendo su un
lato soltanto.

SPONDE RIBALTABILI CON POSIZIONE REGOLABILE
Le sponde ribaltabili laterali possono essere estese o ripiega-
te per ottimizzare la disposizione delle stoviglie nel cestello.
Si possono disporre i bicchieri da vino nelle sponde ribal-
tabili in modo assolutamente sicuro, inserendone lo stelo
negli appositi spazi.

CESTELLO INFERIORE

Per pentole, coperchi, piatti, insalatiere, sto-
viglie, ecc. In teoria conviene disporre piatti e
coperchi di grandi dimensioni ai lati, per evitare
interferenze con l'elemento aspersore. Il cestello
inferiore & munito di sponde ribaltabili da utiliz-
zare in posizione verticale per la migliore siste-
mazione dei piatti oppure in posizione orizzon-
tale (abbassata) per consentire il facile carico di
scodelle e recipienti per alimenti.

(esempio di carico nel
cestello inferiore)

POWER CLEAN®

Lopzione Power Clean® utilizza specifici getti
‘acqua nel retro della cavita per ottenere un la-
vaggio piu intensivo delle stoviglie molto spor-
che. Il cestello inferiore € munito di Space Zone, : :
lo specifico sostegno estraibile posto nella parte posteriore del cestello e
utilizzabile per sostenere in posizione verticale pentole e casseruole e ot-
timizzare in tal modo lo spazio. Nel disporre pentole e casseruole rivolte
verso l'elemento Power Clean® attivare la corrispondente opzione POWER
CLEAN dal pannello comandi.

CESTELLO PORTAPOSATE

Le griglie tuttavia consentono anche di ottimizzare la
disposizione delle posate al suo interno. Il cestello porta-
posate deve essere sistemato soltan- to nella parte ante-
riore del cestello inferiore.

I coltelli e le altre posate con bordi taglienti devono
esse- re riposte nel cestello porta- posate con le
punte rivolte verso il basso e orizzontal- mente
nelle sponde ribalta- bili del cestello superiore.

=

CURA E MANUTENZIONE

Maggiori informazioni nella Guida Rapida sul sito web.

PULIZIA DEL GRUPPO FILTRO

I residui di cibo possono occasio-
nalmente formare incrostazioni
sui bracci aspersori e bloccare
i fori utilizzati per l'irrorazione
2 dell'acqua. Si raccomanda per-
@ tanto di ispezionare di volta in
volta i bracci e di pulirli median-
te piccola spazzola metallica.

Per rimuovere lo spruzzo supe-
riore, & necessario rimuoverlo
insieme al collettore.

Il cestello piu alto e dotato di un

s tubo di lavaggio fisso con tutti
gli ugelli di lavaggio rivolti verso I'alto. Per pulirlo, € possibile estrarre il ce-
stello e, con una pinzetta, rimuovere gli oggetti eventualmente incastrati
negli ugelli.

Non utilizzare mai la lavastoviglie priva dei fil-
tri o con i filtri allentati.

Quando si reinstalla il filtro, @ importante che
i due triangoli indicati sullo zoom coincidano
(Fig 1).

Se si trovano oggetti estranei (frammenti di vetro,
porcellana, ossa, semi di frutta, ecc.), rimuoverli
con attenzione.

Esaminare il sifone ed eliminare la presenza di
qualsiasi residuo di cibo. NON TOGLIERE MAI
I'elemento di protezione della pompa di lavaggio
(indicato da una freccia) (Fig 4).

Il braccio di spruzzo inferiore puo essere
rimosso tirandolo verso l'alto e ruotan-
dolo in senso antiorario. Il montaggio
posteriore del braccio di spruzzo avvie-
= ne tirandolo verso il basso e ruotandolo
in senso orario.

Il braccio di spruzzo superiore puod esse-
re rimosso premendolo verso l'alto e
successivamente ruotandolo in senso
antiorario. Per rimontare il braccio di
spruzzo, tirarlo verso l'alto e ruotarlo in
senso orario.

Whj;lﬁool
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Maggiori informazioni nella Guida Rapida sul sito web.

Se la lavastoviglie non funziona correttamente, provare a risolvere il problema consultando I'elenco sotto riportato. Per errori o problemi di
altro tipo, contattare un Servizio Assistenza Tecnica autorizzato; i dati di contatto sono riportati nel libretto di garanzia. | ricambi saranno
disponibili per un periodo fino a 7 o fino a 10 anni, secondo i requisiti specifici del regolamento.

POSSIBILI CAUSE

SOLUZIONE

PROBLEMI
La spia di decalcificazio-

E¢ ne & accesa o lampeggia;
Viene visualizzato l'allarme
,dES’.

Il calcare si sta accumulando sui componenti
interni dell'apparecchio.

Decalcificare immediatamente I'apparecchio utilizzando il programma AUTOPULENTE e un
prodotto decalcificante disponibile in commercio (vedere OPZIONI E FUNZIONI). Riempire il
serbatoio di sale. Verificare I'impostazione della durezza dell'acqua. Se I'apparecchio non
viene decalcificato, smettera di funzionare.

Lo scarico della lavastovi-
glie non avviene.

Sul display viene visualizza-
to:F7E3 0 F9E1

Il filtro & intasato da residui di cibo o calcare.

Pulire il filtro e decalcificare I'apparecchio (vedere PULIZIA DEL GRUPPO FILTRO e ISTRUZIONI
PER LA DECALCIFICAZIONE).

Il tubo flessibile di drenaggio ¢ attorcigliato.

Controllare il tubo flessibile di scarico (vedere ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE).

Tubo di scarico del lavandino ostruito.

Pulire il tubo di scarico del lavandino.

La lavastoviglie non esegue
il carico dell'acqua.

Il display mostra: H20 e 2f
si accende; suona l'allarme
acustico.

Assenza di alimentazione idrica o rubinetto chiuso.

Assicurarsi che sia presente acqua nella rete idrica e che il rubinetto dell’acqua sia aperto.

Il tubo flessibile di ingresso dell'acqua &
attorcigliato.

Controllare il tubo flessibile di ingresso (vedere INSTALLAZIONE). Aprire la porta, premere il
tasto AVVIO/Pausa e richiudere la porta entro 4 secondi.

La griglia nel tubo flessibile di ingresso dell’ac-
gua e intasata; & necessario pulirlo.

Controllare e pulire la griglia nel tubo flessibile di ingresso dell’acqua. Aprire la porta,
premere il tasto AVVIO/Pausa e richiudere la porta entro 4 secondi.

La lavastoviglie termina

il ciclo di lavaggio troppo
presto.

Il display mostra: F8 E3

Il filtro & intasato da residui di cibo o calcare.

Pulire il filtro e decalcificare 'apparecchio (vedere PULIZIA DEL GRUPPO FILTRO e ISTRUZIONI
PER LA DECALCIFICAZIONE).

Il tubo di scarico & posizionato troppo in basso
o crea un effetto sifone nell'impianto di scarico
domestico.

Controllare che l'estremita del tubo di scarico si trovi all'altezza corretta (vedere INSTALLA-
ZIONE). Verificare la presenza di effetti sifone nel sistema fognario domestico e, se necessa-
rio, installare un interruttore sifone/una valvola di ammissione dell’aria.

E presente una quantita eccessiva di schiuma.

Il dosaggio del detersivo non e stato stabilito in modo corretto oppure il detersivo non é
del tipo adatto alle lavastoviglie (vedere RIEMPIMENTO DEL DISTRIBUTORE DETERSIVO).

Aria nella rete idrica.

Controllare che non vi siano perdite nellimpianto idraulico o altri problemi che causino
I'ingresso di aria.

Le stoviglie non vengono
asciugate bene.

Il brillantante non & presente o il dosaggio &
troppo basso.

Assicurarsi che la vaschetta del brillantante sia piena (vedere RIEMPIMENTO DEL DISTRIBU-
TORE BRILLANTANTE). Le sole compresse multifunzionali non garantiscono un effetto di
asciugatura altrettanto buono rispetto all'uso effettivo del brillantante liquido.

Le stoviglie sono state scaricate dopo I'apertu-
ra automatica della porta, ma prima della fine
del ciclo effettivo.

Assicurarsi che il ciclo sia terminato prima di iniziare a scaricare le stoviglie (vedere USO
QUOTIDIANO). Per ottenere risultati di asciugatura ancora migliori, si consiglia di lasciare le
stoviglie all'interno della lavastoviglie con la porta aperta per altri 15 minuti dopo la fine
del ciclo.

Le stoviglie sono troppo distese.

Se si notano ristagni d'acqua all'interno delle cavita di tazze, tazzine o ciotole, provare a
caricare le stoviglie (soprattutto nel cestello superiore) fornendo una maggiore inclinazio-
ne per far gocciolare una maggiore quantita d’acqua prima dell'inizio dell’asciugatura.

Il ciclo selezionato non prevede la fase di
asciugatura.

Verificare nella TABELLA DEI PROGRAMMI se il programma selezionato é predisposto per la fase

di asciugatura. Il ciclo senza la fase di asciugatura potrebbe non fornire l'efficienza di asciugatura
desiderata, quindi si raccomanda di cambiare la selezione del ciclo con quella che prevede la fase
di asciugatura.

Piatti in materiale antiaderente o in plastica.

La presenza di alcune gocce d'acqua su questo tipo di materiale & normale.

| piatti e i bicchieri sono
ricoperti di calcare o di una
pellicola biancastra.

Limpostazione della durezza dell'acqua e troppo
bassa.

chiuso.

Il serbatoio del sale & vuoto.

Riempire il serbatoio di sale il prima possibile. L'utilizzo dell'apparecchio senza sale puo
causare danni ai componenti interni.

Aumentare I'impostazione (vedere TABELLA DELLA DUREZZA DELLACQUA).

Tappo del serbatoio sale non correttamente

Controllare e chiudere il tappo del serbatoio del sale.

Il serbatoio del brillantante € vuoto o il dosag-
gio del brillantante é insufficiente.

Riempire nuovamente la vaschett‘a‘ Eon il brillan ante e controllare Iimpostazione del
dosaggio (per maggiori informazioni - vedere RIEMPIMENTO DEL DISTRIBUTORE BRILLAN-
TANTE).

La lavastoviglie indica: F8
E5

La valvola é bloccata o difettosa.

Chiudere il rubinetto dell'acqua, se possibile. Non interrompere I'alimentazione elettrica.
Chiamare l'assistenza.

La perdita di detergente.

Dipende dal detergente liquido utilizzato e
puo essere accentuata in caso di opzione di
ritardo attivata.

Piccole perdite non causano malfunzionamenti della macchina e possono essere evitate
cambiando il tipo di detergente liquido o utilizzando le pastiglie.

Documentazione normativa, documentazione standard, ordinazione di pezzi di ricambio e altre informazioni sul

prodotto possono essere reperite:
« Utilizzo del codice QR sul prodotto.

- Visitando il nostro sito web docs.whirlpool.eu/docs e parts-selfservice.europeanappliances.com

«  Oppure, contattare il Servizio Assistenza Tecnica(al numero di telefono riportato sul libretto di garanzia). Quando si
contatta il Servizio Assistenza Tecnica, fornire i codici presenti sulla targhetta matricola del prodotto.

| dati del modello possono essere richiamati usando il codice QR riportato sull’etichetta energetica. L'etichetta riporta anche il

codice identificativo del modello che puo essere utilizzato per consultare il portale di registrazione su https://eprel.ec.europa.eu.

®/TM/ © 2024 Whirlpool, Prodotto su licenza
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Trumpasis Vadovas

DEKOJAME, KAD |SIGIJOTE WHIRLPOOL GAMIN].
Kad galétuméte tinkamai pasinaudoti pagalba, uzregistruokite
== ) savo prietaisg svetainéje: www.whirlpool.eu/register

JEI REIKIA DAUGIAU
ISSAMIOS INFORMACLJOS,
NUSKAITYKITE ANT

instrukcijas.

Pries pradédami naudotis prietaisu, atidziai perskaitykite saugos ir montavimo

Po montavimo nepamirskite nuo indaplovés nuimti apsauginiy transportavimo daliy.

PRIETAISO PATEIKTA QR
KODA

VALDYMO SKYDELIS

_\

. JUNGIMO-ISJUNGIMO/Nustatymo i$ naujo
mygtukas su indikatoriaus lempute

. ANKSTESNES programos mygtukas

2

3. KITOS programos mygtukas

4. MEGSTAMIAUSIOS programos mygtukas ‘ ‘
su indikatoriaus lempute 1 2 3

5. Tuscios Druskos Talpyklos indikatoriaus lemputé

6. Tuscios Skalavimo Skyscio Talpyklos indikatoriaus lemputé

7. NUOSEDY SALINIMO indikatoriaus lemputé

8. Uzdaryto Vandens Ciaupo indikatoriaus lemputé

9. Ekranas

10. Programos numerio ir likusio laiko indikatorius

- M Y K (Y
21 56789 130 131 @:;ec 13 14 15

11. Power Clean® parinkties mygtukas su indikatoriaus lempute

12. Pusinés |krovos parinkties mygtukas su indikatoriaus lempute /
Nustatymas - spauskite 3 sek.

13. Ypac Sausa parinkties mygtukas su indikatoriaus lempute

14. Atidéjimo parinkties mygtukas su indikatoriaus lempute

15. PALEIDIMO/Pristabdymo mygtukas su indikatoriaus lempute

NAUDOJIMAS PIRMA KARTA

Daugiau informacijos pateikiama svetainéje, Kasdienio Naudojimo Vadove.

NUSTATYMU MENIU
Jjunkite jrenginj paspausdami [JUNGIMO/ISJUNGIMO 0] mygtukq

2. Paspauskite ir 3 sek. palaikykite Nustatymo €3 (Pusinés Jkrovos ©) myg-
tuka, kol pasigirs signalas, o ekrane bus rodoma , SEt".

3. Pr?glj)us vienai sekundei bus rodomas pirmas galimas nustatymas (raidé
0

4. Paspauskite mygtuka ANKSTESNIS</KITAS> ir slinkite galimy nusta-
tymy sarasu (Zr. toliau pateikiama lentele), tada paspauskite PALEIS-
TI/Pristabdyti >1), jei norite perzitréti ir pakeisti pasirinkto nustatymo
reikSme.

5. Paspauskite ANKSTESNIS</KITAS>, jei norite pakeisti reiksme, tada pa-
spauskite PALEISTI/Pristabdyti >, i$saugokite naujaja reikSme arba
grizkite j pagrindinj meniu.

6. Jeinorite pakelstl kltq nustatyma, kartokite 4 ir 5 punkto veiksmus.

7. Jei norite i$eiti i§ meniu, paspauskite JJUNGIMO/ISJUNGIMO (D mygtu-
kg arba palaukite 30 sek.

] REIKSMES
RAIDE NUSTATYMAS (Numatytasis -
paryskintas)
Pvz., 25 ciklai: 025;
_ |21 | Cikly skaitiklis - Indaplovés atliekamy plovimo | Pvz, 13,947 ciklai:
vl cikly skaicius. 13_947 (paslen-
kama 3 kartus)
| Vandens kietumo lygis
| (Zr. "VANDENS KIETUMO NUSTATYMAS” 11213|4]|5
ir “VANDENS KIETUMO LENTELE")
(] Skalavimo skys¢io lygis 01112131415
17] | 2. “SKALAVIMO SKYSCIO DOZAVIMO REGULIAVIMAS | © 111213141
_ NaturalDry (Zr. “PARINKTYS IR FUNKCIJOS") 110
(N “1”=]jungta, “0” = I3jungta I
|_  |Lemputé ant grindy (Zr. “PARINKTYS IR FUNKCIJOS") 110
- “1"=Jjungta, “0” = ISjungta |
iz Garsas 110
| “1" = Jjungta, “0" = I$jungta |
Gamykliniai nustatymai
_ Paspauskite PALEISTI/Pristabdyti, jei norite
| atkurti visas numatytasias gamykliniy nustatymy -
reiksmes, jtrauktas j nustatymy meniu.

*) Numatytoji reikSmé netaikoma cikly skaitikliui.

DRUSKOS TALPYKLOS PAPILDYMAS

Naudojant druska ant indy ir prietaiso funkciniy daliy ne-

sikaupia kalkiy nuosédos.

Druskos talpykla yra apatinéje indaploveés dalyje (po apati-

ne lentynéle kaireje puséje).

« Batina uztikrinti, kad druskos talpykla nebuty tuscia.

» Labai svarbu, kad nustatytumeéte vandens kietuma.

« Kai valdymo skydelyje uzsidega DRUSKOS PAPILDYMO indikatoriaus
lemputé &3, reikia jpilti druskos.

1. 18Simkite apatine lentynéle ir atsukite talpyklos dangtelj (sukite prie$ lai-
krodzio rodykle).

2. |statykite piltuvélj (Zr. paveikslélj) ir pripildykite druskos talpykla iki pat jos
krasty (apie 0,5 kg); gali bati, kad istekés Siek tiek vandens.

3.Tik atliekant pirma karta: pripildykite druskos talpykla su vandeniu.

4. 13imkite piltuvélj ir nusluostykite druskos likucius nuo angos.

Dangtelj batinai gerai uzsukite, kad veikiant plovimo programai j talpykla
nepatekty ploviklis (tai gali nepataisomai sugadinti vandens minkstinimo
jtaisa).

Ipyle druskos visada nedelsdami paleiskite programa, kad iSvengtu-
meéte korozijos.

VANENS MINKSTINIMO SISTEMA

Vandens minkstinimo jranga automatiskai sumazina vandens kietuma, taip
isvengiama kalkiy sankaupy ant kaitinimo elemento, pageréja plovimo
efektyvumas. Si sistema savaime atsinaujina naudodama druska, todél
iStustéjus druskos rezervuarui jj reikia papildyti. Atsinaujinimo daznis
priklauso nuo vandens kietumo lygio nustatymo - atnaujinimas vykdo-
mas viena kartg per 4-6 ,Eco” cikly, kai nustatytas 3 vandens kietumo lygis.
Regeneracijos procesas vykdomas ciklo pradzioje, jpilant papildomai $va-
raus vandens.

- Vienam atnaujinimui sunaudojama: ~3 | vandens;

- Cilas uztrunka iki 5 minuciy ilgiau;

»  Sunaudojama maziau nei 0,005 kWh energijos.

o SKALAVIMO SKYSCIO DOZATORIAUS PILDYMAS

W B Skalavimo skystis padeda lengviau iSdziovinti indus.
. Skalavimo skyscio dozatoriy A reikéty pripildyti, kai

j— 5 L —J] valdymo skydelyje uZsidega SKALAVIMO SKYSCIO

PAPILDYMO indikatoriaus lemputé -3
1.Paspausdami ir patraukdami aukstyn dang-

\\w Eﬁ ) N . . v
e ‘ . . . . .
— J e e e . . Ve . .. .
== o 2. Atsargiai jpilkite skalavimo skyscio iki maksimalaus

telio fiksatoriy atidarykite dozatoriy B

lygio Zzymos (110 ml) — nepripilkite per daug. Jei

W 1 . taip kartais nutikty, iskart nuvalykite issipylusj skys-

== {jsausa Sluoste.

3.Uzdarydami paspauskite dangtelj, kad pasigirsty
spragteléjimas.

Skalavimo skyscio NIEKADA nepilkite ti

PLOVIKLIO DOZATORIAUS PILDYMAS

Jei norite atidaryti ploviklio dozatoriy, naudokite

atidarymo jtaisa C. Ploviklio pilkite tik j sausa do-

zatoriy D. Parengiamojo plovimo ploviklio kiekj

idékite tiesiai j indaplove.

1.Matuodami ploviklio kiekj vadovaukités anksc¢iau
pateikta informacija, kad jdétuméte tinkama jo
kiekj. Dozatoriaus D viduje yra Zymos, kurios padés
pasirinkti tinkama ploviklio kiekj.

2. Pasalinkite ploviklio likucius i$ dozatoriaus kampy, tada uzdarykite dang-
tel] taip, kad jis spragteléty.

3. Traukdami aukstyn, kol uzdarymo jtaisas uzsifiksuos vietoje, uzdarykite
ploviklio dozatoriaus dangtelj.

Ploviklio dozatorius automatiskai atsidarys reikiamu metu vykdant progra-

ma.

Naudojant ne indaplovéms skirta skalbimo priemone jrenginys gali

netinkamai veikti arba sugesti.

ijindaplove.

Whj;lﬂool
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PROGRAMU LENTELE
Progra- £ gr_‘g ) Galimos Plovimo | yandens | Energijos
Programy apradymas 3%|25 arinktys " Proglani®| sanaudos | sanaudos
ma Aol2 parinicty (hamin)|(itrai ciklui) (kWhyciklui)
Ekonominé 50°- Programa ,Eco” tinka jprastai uzterstiems stalo indams
plauti iskart po naudojimo, tai efektyviausia programa pagal bendras a2 g .
P1 Eco |energijos ir vandens sanaudas, ji naudojama, kad buty tenkinamos ES */ ’/ @ SSS+ h 3:30 95 0.76
ekologinio projektavimo nuostatos.
Automatiné Intensyvus 65° - Automatiné progra- Nlcjjstatomas Iy, " @
-ﬁ- ma stipriai uzterstiems indams ir keptuvéms (netink |indy neSvarumo rower N(\) + 2:25-3:10 | 15,5-24,5 | 1,30-1,70
P2 A jautriems indams). lygis ir atitinkamai B © i+ G
e Automatiné Misriems 55° - Automatiné programa suregulluql?ma J J Y J
jprastai nesvariems indams, ant kuriy yra pridziuvusiy [Programa. Rai rower N(W)RQNE J 1:20-3:00 | 7,5-19,5 | 0,75-1,20
P3 Acﬂ !nrw)aisto Iikuéiq. qy p U jutiklis nust?to. U SSS C}
Automatiné Greitas Plovimas 50° - Automatiné pro- glfrsgr?;u;g?oc)j/g%a
(7§ |grama jprastai neSvariems ir tik Siek tiek neSvariems i iiair cikl 2 g - ) )
P4 =/ZA indams. Kasdienis ciklas, uztikrinantis optimalig Svara ?rﬂlinniglﬁallzgrle-o \/ \/ @ SSS"’ G 1:00-1:50 | 7,5-155 | 0,70-1,10
ir dZiovinima per trumpesnj laika. guojama.
Greita 45° - programa rekomenduojama nedideliam Siek tiek nesvariy indy 2 g . .
P5 9 kiekiui, ant kuriy néra pridziuvusiy maisto likuc¢iy. Néra dziovinimo fazés. - |V © SSS+ G 0:30-0:40 | 10,0-12,0 | 0,55-0,65
Kristolas 45° - Programa, skirta jautriems indams, kurie jautriau reaguoja a2 g . .
P6 ? auksta temperatira, pvz,, stiklinés, taurés ir puodeliai. v |Y ©) SSS+ G 1:40-1:50 | 12,5-16,5 | 0,95-1,20
2N | Tylioji 55° - Tinka, kai prietaisa jjungiate nakciai. Uztikrina optimalig Svara ] . .
P7 "‘@ ir dziovinima skleidziant kuo maziau triuksmo. v Y SSS"' G 3:50-4:10 | 10,5145 | 0,80-1,15
" Sapitarin§ 65° - Jprastai arba stipriai neSvaras indai, kai.reikia papildomo " 5
P8 C'i antlba}kterlmqplowmo. Gali bati naudojamas atliekant indaplovés J - @ SSS+ G 1:55-2:10 | 12,0-19,0 | 1,40-1,80
technine priezidra. eLEAN]
-y |Parengiamasis plovimas - Naudokite indams, kurie bus plaunami véliau, k) ] .
P9 @ paruosti. Siai programai nenaudojama jokio ploviklio. - ’/ @ G 0:12 43 0,10
Savaiminio valymo 65° - Programa, skirta naudoti indaplovés prieZitrai,
@ turi bati vykdoma tik kai indaplové yra TUSCIA, naudojant specialias - - G} 1:15 11,0 1,10
P101*Y |plovimo priemones, skirtas indaplovés prieziarai.

Ekonominés programos duomenys yra apskaiciuoti laboratorijos sqlygomis vadovaujantis Europos standarto EN 60436:2020 reikalavimais.
Pastaba bandymy laboratorijoms: dél informacijos apie lyginamuosius Europos standartus rasykite adresu: dw_test_support@europeanappliances.com
Pirminis léksciy apdorojimas nereikalingas pries visas programas.
*¥) Vienu metu galima naudoti ne visas parinktis.

**) ReikSmeés, pateikiamos kitoms programoms nei (,Eco”), yra tik rekomendacinio pobudzio. Tikrasis laikas gali keistis dél daugelio veiksniy, pvz., tiekiamo van-
dens temperatdros ir slégio, patalpos temperaturos, ploviklio kiekio, jkrovos kiekio ir tipo, jkrovos paskirstymo, papildomai pasirinkty parinkciy ir jutiklio kalibra-
vimo. Dél jutiklio kalibravimo programos trukmé gali pailgéti iki 20 min.

PARINKTYS IR FUNKCILJOS

Jei reikia daugiau issamios informacijos, nuskaitykite ant prietaiso pateikta QR koda.

PARINKTYS gali bati pasirinktos / anuliuotos pasirinkus programa, tiesiogiai paspaudziant atitinkama mygtuka (jei indikatorius yra, jis Svies)
(Zr. VALDYMO SKYDEL)). Jei parinktis negali bati naudojama su pasirinkta programa (Zr. PROGRAMU LENTELE), greitai 3 kartus sumirkseés atitin-
kama LED lemputé ir pasigirs signalas. Parinktis nebus jjungta. Parinktis gali pakeisti programos trukme, vandens arba energijos sagnaudas.

POWER CLEAN?® - Dél papildomy vandens purkstuky Sioje srityje Si

programa intensyviau plauna apatinéje lentynéléje konkrecioje vietoje
sudeétus indus. Sig parinktj rekomenduojama naudoti plaunant puodus ir
trokintuvus. Norédami jjungti POWER CLEAN, paspauskite 5j mygtuka.
(Zr. skyriy ,Power Clean®” pridéjimas).

@ PUSINE JKROVA - Jei plaunamy indy nedaug, pasirinke PUSINE ]JKROVA
galite taupyti vandenj, elektra ir laika, atsizvelgiant j pasirinkta programa.
Nepamirskite sumazinti ir ploviklio kiekio.

SSS+ YPAC SAUSA - Naudojant aukstesne temperatira galutinio skalavimo
metu ir pailginus dziovinimo etapa pagerinami dZiovinimo rezultatai.
Jjungus parinktj YPAC SAUSA plovimo ciklas pailgéja.
G\ ATIDEJIMAS - Programos paleidima galima atidéti pasirinktam laikui
h" huo 0:30 iki 24 val.
ATIDEJIMO funkcijos negalima jjungti, kai programa paleidziama.

VERTINIMAS - Kai jutiklis nustato neSvarumo lygj, ekrane
- parodoma animacija (apie 20 min.) ir ciklo trukmé pakoreguojama.
Vertinimas skirtas nustatyti indy nesvarumo lygj; jis taikomas
visuose cikluose (isskyrus,Eco”) ir atitinkamai pakoreguoja programa.
'@ UZSUKTAS VANDENS CIAUPAS - Signalas - Mirksi, kai nejteka vanduo
ar uzsuktas vandens Ciaupas.

@ MEGSTAMIAUSIA - Mégstamiausia programa galima issaugoti, kad ji

baty lengvai pasiekiama. Suraskite programa mygtukais ANKSTESNE/
KITA, tada paspauskite ir 3 sek palaikykite nuspaude mygtuka Mégstamiau-
sia programa.

NaturalDry - patogi dZiovinimo sistema, kuri automatiskai atidaro dureles
dziovinimo fazés metu ar po jos, kad visada baty uztikrinami puikls dZio-
vinimo rezultatai. Durelés atsidaro, kai temperatdra yra saugi jlsy virtuvés
baldams. Kaip papildoma apsauga nuo gary kartu su indaplove prideda-
ma speciali apsauginé plévele.

LEMPUTE ANT GRINDVY - LED lemputé $viecia ant grindy ir rodo, kad

indaplové veikia. Lemputé uzgesta pasibaigus ciklui. Si funkcija

jjungiama pagal numatytuosius nustatymus, taciau ja galima isjungti
NUSTATYMUY MENU.

E¢ NUOSEDY SALINIMAS - Signalas - Nustatyta, kad ant prietaiso vidiniy
komponenty susikaupé kalkiy nuosédy. Patikrinkite, ar tinkama
vandens kietumo nustatymo reikSmé ir ar druskos talpykloje yra druskos
(zr. NAUDOJIMAS PIRMA KARTA), tada naudokite kalkiy salinimo priemone
(rekomenduojama naudoti ,WPro” prekiy zenklo gaminius) ir paleiskite
Savaiminio valymo programa. Sékmingai pasalinus kalkes, piktograma
nebebus rodoma.

Neatlikus nurodyty veiksmy, gaminio eksploatacinés savybés pablogés.Ims
mirkseéti jspéjimas NUOSEDY SALINIMAS ir ekrane bus rodomas signalas
«dES». Jei nesiimsite jokiy veiksmy, prietaisas leis paleisti tik tam tikra cikly
skaiciy (kai ekrane rodomas «dES» signalas), o tada bus uzblokuotas, kad
bty iSvengta komponenty pazeidimy ir bus galima naudoti tik Savaiminio
valymo programa. Atlikus visiska kalkiy Salinima, prietaisas bus atblokuotas.
Jei kalkiy kiekis labai didelis, siekiant uztikrinti veiksminga jy salinima procesa
gali tekti atlikti du kartus.

_ [21 CIKLY SKAITIKLIS - Si funkcija rodo indaploves atlikty cikly skai¢iy.
) Cikly skaiciui nuo 0 iki 999 rodomas fiksuotas skaicius.

m Pavyzdys pateiktas 25 ciklams.

Kai ciklo numeris yra didesnis nei 1000, skaicius slinks ekrane.,_" reiskia .,
pavyzdZiui: 1.000 = 1_000, 13.947= 13_947 (skaicius pasislinks 3 kartus).
Pavyzdys
I I NN N NEE FEN S poteikias 13.947
ciklams:

Pasibaigus ciklo vizualizacijai, ekrane vél bus rodoma , ="
PASTABA: Indaploveé jau gali bati atlikusi apie 30 cikly. Taip yra del
to, kad gamybos metu atliekamas ispléstinis kokybés procesas. Tai
garantuoja aukstesne gaminio kokybe.
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Trumpasis Vadovas

TALPA: 15 standartiniy talpos nustatymy

DEJIMAS | LENTYNELES

AUKSCIAUSIA
LENTYNELE
Auksciausios lenty-
nélés plovimo zona
yra skirta plauti du-
benis, puodelius, net
dideles lékstes ir sta- |
lo jrankius, kuriuos -
paprastai dédavome
j apatines lentynéles, todél dabar atsiranda pa-
pildomos vietos likusiems dienos indams.
Jrankius sudéjus atskirame skyriuje lengviau
juos surinkti baigus plauti, be to, pagerinami
plovimo ir dZiovinimo rezultatai.

Peilius ir kitus astrius jrankius batinai dékite
aSmenimis zemyn.

VIRSUTINE LENTYNELE
Sudékite jautrius ir lengvus indus: stiklines, puo-
delius, léksteles, Zemas salotines.
Virsutinéje lentynéléje yra pakeliamas atramos,
kurias galima naudoti vertikalioje padétyje, kai
reikia sudéti puodelius / deserto léksteles, arba
nuleisti, kad baty galima sudéti dubenélius ir
maisto indelius.

(indy déjimo virsutinéje lentynéléje pavyzdys)

VIRSUTINES LENTYNELES AUKSCIO REGULIAVIMAS
VirSutinés lentynélés aukstj galima reguliuoti: virSutiné
padétis yra skirta dideliems indams apatiniame krepsyje
sudéti, o apatiné - kad iShaudotumeéte visas atlenkiamas
atramas ir sukurtuméte daugiau vietos virSuje, o apatiné-
je lentynéléje sudéti daiktai nesiliesty.

Primygtinai rekomenduojame lentynélés aukscio ne-
reguliuoti, kai ji pilna. NIEKADA nebandykite lentyné- 35|
lés nuleisti ar pakelti tik vienoje puséje. ;

REGULIUOJAMOS PADETIES UZLENKIAMI SKYDELIAI

Soninius uzlenkiamus skydelius galima uzlenkti ar atlenk-
tikad optimizuotuméte indy iSdéstyma krepsyje. Vyno 5
taures galima saugiai déti j uzlenkiamus skydelius - tiesiog %
kiekvienos taurés kojele jstatykite j atitinkama anga. [/ AR

\"J
2l
v
APATINE LENTYNELE
Puodams, dangciams, lékstéms, salotinéms,
jrankiams ir pan. Dideles lékstes ir dangcius ge-
riausia déti krastuose, kad jie netrukdyty men-
téms su purkstukais. Apatingje lentynéléje yra
pakeliamas atramos, kurias galima naudoti ver-
tikalioje padétyje, kai reikia sudéti lékstes, arba |
horizontalioje padétyje, kad bty galima sudéti
keptuves ir salotines.
(indy déjimo apatinéje lentynéléje pavyzdys)

POWER CLEAN®
Power Clean® funkcija pasitelkdama specialias (g
vandens sroves angos galinéje dalyje intensy-
viau plauna stipriai nesvarius indus. Apatinéje
lentynéléje yra Power Clean® palaikymas, speci- ”

ali istraukiama atrama lentynélés gale, kurig galima naudoti norint paremti
keptuves ar kepimo skardas ir iSlaikyti jas stacias, kad jos uzimty maziau
vietos. Jei puodus / troskintuvus jdésite nukreipe j Power Clean®, skydelyje
jjunkite funkcija POWER CLEAN.

JRANKIY KREPSYS

Kad jrankius bty patogiau sudéti, modulinio krepselio
virSuje yra tinklelis. Jrankiy krep3elj batinai statykite tik
apatinés lentynélés priekyje.

Peilius ir kitus astrius jrankius reikia déti j jrankiy
krepsj smaigaliu Zzemyn arba déti horizontaliai at-
lenkiamame skyriuje virSutinéje lentynéléje.

PRIEZIURA IR TECHNINE PRIEZIURA

Daugiau informacijos pateikiama svetainéje, Kasdienio Naudojimo Vadove.

FILTRY BLOKO VALYMAS

Kartais maisto likuciai gali
jstrigti purkstuky alktnése ir
uzkisti angas, per kurias purs-
kiamas vanduo. Todél reko-
menduojama kartkartémis pa-
tikrinti alkdnes ir nuvalyti jas
Ir)edideliu nemetaliniu Sepeté-
iu.

Norint iSimti virSutinj purkstu-
va jj turite iSimti kartu su vamz-
dynu.

Auksciausiai esancioje lentyno-

’ je yra fiksuotas plovimo vamz-
dis, kurio visi plovimo purkstukai nukreipti j virSy. Norédami isvalyti, galite
iSstumti lentyna ir pincetu isimti liekanas, kurios gali bati jstrigusios purks-
tukuose.

Indaplove draudziama naudoti be filtry arba
netinkamai pritvirtinus filtrus.

_ . Labai svarbu, kad montuojant filtra i$ naujo,
¢°_ abu trikampiai, pavaizduoti priartintame bré-
Zinyje, sutapty.

Jei radote pasaliniy objekty (pavyzdziui stiklo ar
porceliano sukiy, kauly, vaisiy sékly ir t. t.) kruops-
ciai juos pasalinkite.

Patikrinkite ir pasalinkite susikaupusius maisto li-
kucius. NIEKADA NENUIMKITE plovimo ciklo si-
urblio apsaugos (parodyta rodykle) (4 pav.).

Apatine purkstuky alkiine galima nuimti
patraukiant aukstyn ir pasukant jg pries
laikrodZio rodykle. Grazinkite apatine
N | purkstuky alkdne atgal spustelédami ja

& Zemyn ir pasukdami pagal laikrodzio ro-
dykle.

Virsutine purkstuky alkine galima nu-
imti patraukiant aukstyn ir pasukant ja
pries laikrodzio rodykle. Grazinkite ja
atgal truktelédami aukstyn ir pasukdami
pagal laikrodZio rodykle.

Whj;lﬂool
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LT |
TRIKCIU SALINIMAS

Trumpasis Vadovas

Jei reikia daugiau issamios informacijos, nuskaitykite ant prietaiso pateiktag QR koda.

Jei jusy indaplové tinkamai neveikia, patikrinkite, ar problema galima iSspresti pasinaudojus Siuo sarasu. Esant kitoms klaidoms ar proble-
moms, kreipkités j jgaliota techninés prieziaros centra, kurio kontaktine informacija galite rasti garantijos knygeléje. Atsarginiy detaliy bus
galima jsigyti 7 arba 10 mety, atsizvelgiant j jstatymuose numatytus reikalavimus.

salinimo indikato-
rius Rodomas
jspéjimas «dES».

Ant vidiniy prietaiso komponenty kaupiasi
kalkiy nuosedos.

PROBLEMOS | GALIMOS PRIEZASTYS SPRENDIMAI
r?w\?rle;i:akglrlzz Nedelsdami atlikite prietaiso kalkiy $alinima naudodami Savaiminio Valymo pro-

grama ir parduotuvése parduodama kalkiy salinimo priemone (zr. PARINKTYS IR
FUNKCIJOS). |pilkite druskos j rezervuara. Patikrinkite vandens kietumo nustatyma. Jei
neatliksite kalkiy 3alinimo proceddros, prietaisas gali nustoti veikti.

Indaplové neisle-
idzia vandens.

Ekrane rodoma:
F7 E3 arba F9 E1

Susikaupe maisto likuciai arba kalkés
uzkimso filtra.

ISvalykite filtra ir atlikite prietaiso kalkiy Salinimo procedura (Zr. FILTRY BLOKO VALY-
MAS ir KALKIU SALINIMO INSTRUKCIJOS,).

Susimetusi isleidimo Zarna.

Patikrinkite iSleidimo Zarng (Zr. RENGIMO INSTRUKCIJA).

UzsikiSo praustuvo isleidimo vamzdis.

ISvalykite praustuvo isleidimo vamzd;.

Indaploveé nepri-
sipildo vandens.
Ekrane rodoma:

H20 ir & Sviedia;
skamba garsinis

signalas.

Neprijungtas vandens tiekimas arba uzda-
rytas Ciaupas.

Patikrinkite, ar prijungtas vandens tiekimas ir ar atsuktas vandens Ciaupas.

Susimeté vandens jleidimo zarna.

Patikrinkite jleidimo Zarna (Zr. [RENGIMAS). Atidarykite dureles, paspauskite PALEIDI-
MO/Pristabdymo mygtuka ir vél uzdarykite dureles per 4 sekundes.

Uzsikim3o vandens jleidimo Zarnos sietelis;
ji reikia iSvalyti.

Patikrinkite ir iSvalykite vandens jleidimo Zarnos sietelj. Uzdarykite dureles ir paspau-
skite PALEIDIMO/Pristabdymo mygtuka.

Indaplovés

ciklas baigiasi per
anksti.

Ekrane rodoma:
F8E3

Susikaupe maisto likuciai arba kalkés
uzkimso filtra.

ISvalykite filtra ir atlikite prietaiso kalkiy Salinimo procedura (Zr. FILTRY BLOKO VALY-
MAS ir KALKIU SALINIMO INSTRUKCLJOS).

ISleidimo Zarna jrengta per Zzemai arba susi-
daro sifonas j namy kanalizacijos sistema.

Patikrinkite, ar iSleidimo Zarnos galas yra tinkamame aukstyje (Zr. RENGIMAS). Pati-
krinkite, ar nesusidaro sifonas j namy kanalizacijos sistema ir, jei reikia, sumontuokite
pertraukiklj / oro jleidimo voztuva.

Susidaré per didelis puty kiekis.

Netinkamai pamatavote ploviklio kiekj arba jis netinkamas indaplovéms (Zr. PLOVI-
KLIO
DOZATORIAUS PILDYMAS).

Oras vandens tiekimo sistemoje.

Patikrinkite vandens tiekimo sandaruma ar kitas problemas, dél kuriy gali patekti oro.

Indai tinkami
neisdziovinami.

Néra skalavimo priemonés arba jos dozé
yra per maza.

Isitikinkite, kad skalavimo priemonés dozatorius yra uzpildytas (Zr. SKALAVIMO
SKYSCIO DOZATORIAUS PILDYMAS). Naudojant tik daugiafunkcines tabletes nebus
uztikrintas toks geras dziovinimo efektas, kaip naudojant skysta skalavimo priemone.

Indai buvo isSimti automatiskai atidarius
duris, taciau dar nepasibaigus visam ciklui.

Pries pradédami iskrauti indus, jsitikinkite, kad ciklas yra pasibaiges (Zr. KASDIENIS
NAUDOJIMAS). Siekiant dar geresniy dziovinimo rezultaty, ciklui pasibaigus rekomen-
duojame indus palikti indaplovéje atidarytomis durelémis dar 15 minuciy.

Indai sustatyti per ploksciai.

Jei puodeliy, bokaly ar dubeny ertmése pastebéjote vandens, pabandykite indus j
indaploves (ypac virSuting jy lentynéle) krauti didesniu pasvyrimu, kad kuo didesnis
vandens kiekis nulaséty dar neprasidéjus dziovinimui.

Pasirinktas ciklas neturi dZiovinimo etapo.

PROGRAMUY LENTELEJE pasitikrinkite, ar pasirinktoje programoje yra dzZiovinimo
etapas. Naudojant ciklg be dziovinimo etapo gali nepavykti uztikrinti pageidaujamo
dziovinimo efektyvumo, todél rekomenduojama pasirinkti ciklg su dZiovinimo faze.

Indai yra pagaminti nelipnios medziagos ar
plastiko.

La presenza di alcune gocce d’acqua su questo tipo di materiale & normale.

Indai ir stiklinés
padengti kalkiy
nuosédomis arba
balksva plévele.

Druskos rezervuaras yra tuscias.

Kuo greiciau jpilkite druskos j rezervuara. Jei prietaisg naudosite be druskos, gali bati

pazeisti vidiniai jo komponentai.

| Padidinkite nustatyma (Zr. VANDENS KIETUMO LENTELE).

Patikrinkite ir uzdarykite druskos rezervuaro dangtelj.

arba nepakankama skalavimo skyscio dozé.

‘ '['p”i'i'kite i rez'é‘fv‘uarq skalavimo sk&éé’:io ir pé"c‘i'k‘rinkite dozavimo 'ri‘(jétatqu'(déugiau o

informacijos - 2r. SKALAVIMO SKYSCIO DOZATORIAUS PILDYMAS).

Indaplovés ekra-
nas rodo F8 E5

Voztuvas uzblokuotas arba sugedes.

Jeiyra galimybeé, uzsukite vandens ¢iaupa. Neisjunkite maitinimo tiekimo. Kreipkités j
techninés priezitros centra.

Ploviklio nu-
otékis.

Priklauso nuo naudojamo skysto ploviklio ir
gali bati akcentuojamas, jei jjungta atidéji-
mo parinktis.

Nedideli nutekéjimai nesukels masinos gedimo ir jy galima iSvengti kei¢iant skysto
ploviklio rasj arba naudojant tabletes.

Informacija apie jmonés politika, standartine dokumentacija, informacija apie atsarginiy daliy uzsakyma ir papildoma
informacija galite rasti atlikdami toliau nurodytus veiksmus:

+ Gaminio QR kodo naudojimas.

- Apsilankydami masy tinklalapyje docs.whirlpool.eu/docs ir parts-selfservice.europeanappliances.com
« Arba kreipdamiesi j techninés prieziaros centrg (Zr. telefono numerius garantijos lankstinuke).

- Kreipiantis j techninés priezilros centrg batina pateikti gaminio duomeny ploksteléje nurodytus kodus.
Modelio informacija galima gauti pasinaudojus QR kodu, pateikiamu energijos klasés etiketéje.

Etiketéje yra nurodytas ir modelio identifikatorius, kuriuo galima pasinaudoti registro portale https://eprel.ec.europa.eu.

®/TM/© 2024 Whirlpool. Pagaminta pagal licencija.
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Isa pamaciba
j PALDIES, KA IEGADAJATIES WHIRLPOOL IZSTRADAJUMU.

Lai sanemtu pilnvértigu palidzibu, ladzu, registréjiet savu ierici
vietné: www.whirlpool.eu/register.

LAI SANEMTU SIKAKU
INFORMACLJU, LUDZAM
NOSKENET UZ JUSU

AN

transportésanas aizsarglidzeklus.

Pirms ierices lietosanas rupigi izlasiet Drosibas un uzstadisanas instrukciju.
Péc uzstadisanas neaizmirstiet nonemt no trauku mazgajamas masinas visus

IERICES ESOSO QR.

VADIBAS PANELIS

1. IESLEGSANAS/IZSLEGSANAS/Atiestatisanas
poga ar indikatora gaisminu

IEPRIEKSEJAS programmas poga
NAKAMAS programmas poga

IECIENITAKA programm poga ar indikatora | | |
galsmlnu 1 2 3
Tuksas sals tvertnes indikatora gaismina

Tuksas skaloSanas lidzekla tvertnes indikatora gaismina
ATKALKOSANAS indikatora gaismina

Aizveérts Udens Krana indikatora gaismina

Programmas numura un atliku3a laika indikators

10. Displejs

11. Power Clean® funkcijas poga ar indikatora gaisminu

SoENOM Awn

IR I BN
R @ T = =
4 5 6789 10 11 12 13 14 15

12. Pusielades funkcijas poga ar indikatora gaisminu/ lestatijumi - turi-
et nospiestu 3 sek.

13. Loti Sauss funkcijas poga ar indikatora gaisminu

14. Aizkave funkcijas poga ar indikatora gaisminu

15. PALAISANAS/Apturésanas poga ar indikatora gaisminu

PIRMA LIETOSANAS REIZE

Vairak informacijas sanemsiet lkdienas Uzzinu Rokasgramata, kas pieejama datortikla vietné..

IESTATIJUMU IZVELNE
. leslédziet ierici, nospiezot IESLEGSANAS/IZSLEGSANASO pogu.

2. Nospiediet lestatijumu &€ (Pusielade ©) pogu un turiet to nospiestu 3
sekundes, idz dzirdat skanas S|gnalu un dISp|EJa ir redzams, SEt".

3. Péc 1 sekundes tiks atalnots pirmais pieejamais iestatijums (,n'=" burts).

4. Nospledlet IEPRIEKSEJAS < /NAKAMAS >, lai ritinatu pieejamo iestati-
jumu sarakstu (skatit zemak eso3o tabulu), péc tam nospiediet PALAI-
SANAS/Apturésanas 1, lai apskatitu un mainitu aktuali atlasita iesta-
tljuma vertibu.

5. Nospiediet IEPRIEKSEJAS < /INAKAMAS >, lai mainitu vértibu, péc tam
nospiediet PALAISANAS/Apturésanas b1, lai saglabatu jauno vértibu
vai atgrieztos galvenaja izvélné.

6. Lai mainitu citu iestatijumu, atkartojiet 4. and 5. punktu.

7. Nospiediet IESLEGSANAS/IZSLEGSANAS () vai nogaidiet 30 sekundes,
lai izietu no izvélnes.

VERTIBAS
(nokluséjams - tre-
knraksta)
Piem., 25 cikli: 025;
Piem., 13,947 cik-

BURTS IESTATIJUMS

Ciklu skaititajs - $i funkcija parada trauku ma-

Parliecinieties, ka vacins ir stingri pieskravéts, lai mazgasanas programmas
laika tvertné neieklGtu mazgasanas lidzeklis (tas var sabojat tdens miksti-
nataju).

Lai novérsu koroziju, katru reizi péc sals tvertnes uzpildiSanas palai-
diet programmu péc iespéjas atrak.

UDENS MIKSTINASANAS SISTEMA

Udens mikstinatajs automatiski samazina tdens cietibas limeni, nepielau-
jot kalkakmens nogul$nu uzkrasanos uz silditaja un nodrosinot labaku tiri-
$anas efektivitati.

Si sistéma tiek automatiski regeneréta ar sali, tadél ir nepieciesams
papildinat sals tvertni, ja ta ir tuksa.

Regeneracijas biezums ir atkarigs no Gdens cietibas [imena iestatijuma —
redeneracija notiek vienu reizi katra 4-6 Eco cikla, ja Gdens cietibas limenis
ir iestatits uz 3.

Regeneracijas process norisinas cikla sakuma ar papildu svaigu Gdeni.

-+ Viena regeneracijas cikla laika tiek patéréts: aptuveni 3 | tdens,

« Katra cikla izpildes laiks tiek pagarinats [idz 5 minGtém;

« Tiek patéréts mazak par 0,005 kWh energijas.

UZPILDIET SKALOSANAS LIDZEKLA DOZATORU

Rupnicas iestatijumi
Nospledlet PALAISANAS/Apturésanas, lai
- atjaunotu visas iestatijumu, kas ir ieklauti iestati- -
jumu izvélné, vértibas uz ripnicas nokluséjuma

parametriem.

*) Nokluséjuma vértiba neattiecas uz ciklu skaititaju.

SALS TVERTNES UZPILDE

Sals lietoSana novérs KALKAKMENS veido3anos uz trau-

kiem un ierices funkcionalajam dalam.

Sals tvertne atrodas trauku mazgajamas masinas apaksé-

ja dala (zem apakséja plaukta kreisaja pusé).

« SALS TVERTNE NEKAD NEDRIKST bt tuksa.
+ Ir svarigi iestatit adens cietibu.

+ Kad vadibas paneh ir iedegta SALS UZPILDES indikatora gaismina S

,ir jauzpilda sals.

1. Iznemiet zemako stativu un atskravéjiet tvertnes vacinu (pretéji pulkste-
na raditaja virzienam).

2. Novietojiet piltuvi (skatiet attélu) un piepildiet sals tvertni lidz augsai
(aptuveni 0,5 kg); no ta nevajadzétu iztecét tdenim.

3.Tikai pirmaja reizé rikojieties $adi: sals tvertni uzpildiet ar Gdeni.

4. Iznemiet piltuvi un noslaukiet uz atveres palikuso sali.

] zgajamas masinas veikto ciklu skaitu. li: 13_r9;Z7e(sr)itina 3 Skaloganas lidzeklis Jauj vieglak NOZAVET traukus.
Udens cietibas limenis Kad vadibas panell iriedegta SKALOSANAS LIDZEK-
C ! -~ LA UZPILDES indikat: e, ild
L. (skatit “UDENS CIETIBAS IESTATISANA” 112(34|5 ZPILDES indikatora gaismina =, jauzpilda
(| P ; p skalosanas lidzekla dozators A.
- un "UDENS CIETIBAS TABULA') 1.Atveriet dozatoru B, nospiezot un pacelot vaka cil-
(] Skalosanas lidzekla limenis 0[1[2|3|4|5 i ni.
"] |(skatit,SKALOSANAS LIDZEKLA DEVAS PIELAGOSANA") =] Fop 2.Rapigi ielejiet skalosanas lidzekli lidz maksimalajai
NaturalDry (skatit “IZVELES IESPEJAS UN ] 1 uzpildes vietas atzimei (110 ml), neizs|akstiet neiz-
- FUNKCIJAS”) 1]0 il = lejiet to. Ja ta noticis, nekavéjoties saslaukiet to ar
1) “1"=lesl,, “0" = Iszl. 5 T Il & sausu dranu.
| Gaisma uz gridas .Uzspiediet uz vacina, lidz dzirdat aizversanas kliks-
A 3.Uzspiedi ina, lidz dzirdat aizvérsanas kliks
) B 4 , Ki.
- (skatit IZVlﬁLf > Iéiﬁ)ﬂés U?SI;UNKCUAS 4 10 NEKAD nelejiet skalosanas lidzekli tiesi cilindra.
l:l Skana “1"=lesl.,“0"=Iszl. 10 MAZGASANAS LIDZEKLA DOZATORA UZPILDE

40

Lai atvertu mazgasanas lidzekla dozatoru, izman-

tojiet atvérsanas instrumentu C. lelejiet mazga-

Sanas lidzekli tikai sausaja dozatora D. Prieks-

mazgasanai nepiecieSamo mazgasanas lidzekla

daudzumu ievietojiet tiesi cilindra.

1.Nosakot mazgasanas lidzekla daudzumu, skatiet
iepriek$ minéto informaciju, lai pievienotu pareizu
daudzumu lidzekla. Dozatora D ir norades, lai parei-
zi dozétu mazgasanas lidzekli.

2. Pirms vaka aizvérSanas (lidz dzirdams klikskis) notiriet mazgasanas Ii-
dzekla atlikumus no dozatora.

3. Aizveriet mazgasanas lidzekla dozatoru, celot to uz aug3u, lidz slédzene
ir vieta.

Mazgasanas lidzekla dozators atveras automatiski, kad pienacis attiecigais

bridis programma.

Ja izmantosit mazgasanas lidzekli, kas nav paredzéts trauku mazga-

jamam masinam, var rasties ierices darbibas traucéjumi vai bojajumi.

i
W
[—

[w]
3 O
D
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PROGRAMMU TABULA
v > = P
Prog- B218|  piecjamas | proorammas | Jdens. | 15"
9 Programmu apraksts na g . _j - darbibas palt_?r.l/ns patérins
ramma 292 izvélnes laiks (!kﬁ! (kWh/
Nk hemin)™ | KD iy
Eko 50°- Eko programma ir piemérota, lai notiritu vidéji netirus virtuves v
P1 Ecoltraukus, un ta ir efektivaka $ada veida mazgasanas programma, jo mazina| «f |/ © SSS+ Jh 3:30 9,5 0,76
energijas un dens patérinu atbilstosi ES ekodizaina normativiem. LoLEAN]
Automatisks Intensivs 65° - Automatiska program-|Nosaka trauku 2 g e o
P2 ﬁ ma ieteicama loti netiriem traukiem un pannam. netiribas limeni un AN © SSS+ Q 2:25-310  115,5-24,5/1,30-1,70
.. g - —|atbilstosi pielago
A |Automatisks Jaukta 55° - Automatiska programma vi- 2 g ) )
P3 Acﬂ déji netiriem traukiem ar piekaltusam édiena paliekam. féﬁ?é??nnggélf:ﬁeﬁ- v Y © SSS+ h 1:20-3:00  17,5-19,50,75-1,20
Automatisks Atri 50° - Automatiska programma vi-|ribas limeni, displeja
(74 |déji un nedaudz netiriem traukiem ar piekaltusam /tiek paradita anima- 2] g . )
P4 EflA é&diena paliekam. lkdienas cikls, kas nodrosina opti-|cija un atjauninats AN e (O) 696+ 1:00-1:50 | 7,5-15,510,70-1,10
malu mazgasanas un zavésanas veiktspéju 1saka laika.|cikla ilgums.
T\ |Atrais 45° - programma tiek ieteikta ierobezotam daudzumam nedaudz neti- Y2 g oA
P5 Q ru trauku bez piekaltusam édiena paliekam. Nav ieklauta zZavésanas faze. - |V © SSS+ Q 0:30-0:40 110,0-12,010,55-0,65
Kristali 45° - Programma trauslu, pret augstu temperatdru jutigaku trauku, Y g . .
P6 ?Q pieméram, glazu un krdzu, mazgasanai. v | © SSS+ Q 1:40-1:50  112,5-16,5/0,95-1,20
3¢ |Kluss 55° - Paredzéts ierices darbinasanai nakti. Nodrosina optimalu g . .
P7 4& mazgasanu un zavésanu ar mazako iesp&jamo troksna limeni. v Y SSS+ Q 3:50-4:10  110,5-14,5/0,80-1,15
4L (DezinficéSana 65°- Vidéji vai |oti netiriem traukiem ar papildu antibakterialo s g ) )
P8 C‘:( mazgasanu. Var izmantot trauku mazgajamas masinas apkopei. v |- © SSS+ Q 1:55-2:10 112,0-19,0/1,40-1,80
" | Priek$mazgasana - Virtuves trauku vélakai mazgasanai. Saja programma nav s g .
P9 @ paredzéts izmantot mazgasanas lidzekli. - |V © C} 0:12 4> 0,10
PastiriS8anas 65° - Programma, kas jaizmanto trauku mazgajamas masinas
tehniskas apkopes veik3anai, ir jaizpilda tikai tad, kad trauku mazgajama g .
P10 @ masina ir TUKSA, un 3ai darbibai ir jaizmanto ipasi, trauku mazgajamas ma-| =~ | ~ Q 115 1,0 1,10
Sinas apkopei paredzéti tiriSanas lidzekli

EKO programmas dati noteikti laboratoriskos apstaklos saskana ar Eiropas standartu EN 60436:2020.
Piezime testa laboratorijam: informdciju par salidzinosiem EN testésanas apstakliem, lidzu, sttiet e-pastu uz So adresi: dw_test_support@europeanappliances.com

Trauku priek§mazgdsana nav nepieciesama neviend programma.
*) Ne visas iespéjas var izmantot vienlaicigi.

**¥) Veértibas, kas noraditas citam programmam, nevis Eko ir tikai informativas. Redlais laiks var mainities, nemot véra tadus faktorus ka pievadita adens temper-
atura un spiediens, istabas temperatira, mazgasanas lidzekla daudzums, trauku daudzums un veids, trauku izkartojums, papildu izvéines un sensoru kalibrésa-
na. Sensoru kalibrésana var palielinat programmu darbibas laiku par 20 mindatém.

IZVELNES UN FUNKCIJAS

Lai sanemtu sikaku informaciju, lidzam noskenét uz jasu ierices eso$o QR.

IZVELES iespéjas var tikt atlasitas/nodzéstas péc programmas izvéles, tiesi nospiezot attiecigo pogu (ja tads ir pieejams - indikators izgaismojas) (skatit
KONTROLES PANELIS). Ja izvélni nav iespé&jams savietot ar atlasito programmu (skatiet PROGRAMMU TABULU), attieciga LED lampina mirgos tris sekundes
un tiks atskanots skanas signals. Izvélne nebis iespéjota. Ar izvéles iespéju ir iespé&jams izmainit programmas laiku vai Gidens vai energijas patérinu.

POWER CLEAN?® - Pateicoties spécigam papildu straklam, 31 izvélne
LEAN ve . P - - = - v Vo= = - =
nodrosina intensivaku un spécigaku mazgasanu apakséja stativa
(konkréta zona). Stizvélne ieteicama katlu un kastrolu mazgasanai (Ladzam
skatit Power Clean® ielades nodalu).

@ PUSIELADE - Ja nav pietiekosi daudz mazgasanai paredzéto trauku,
PUSIELAD tiek izmantots, lai taupitu Gdeni, elektribu vai laiku, tkariba
no atlasitas programmas. Neaizmirstiet samazinat mazgasanas lidzekla
daudzumu.

SSS+ LOTI SAUSS - Lai uzlabotu zavésanu, pédéjas skalosanas laika tiek
palielinata temperatlra, un Zavésanas faze tiek pagarinata. LOTI SAUSS
Izvélne pagarina mazgasanas ciklu.

G\ AIZKAVE - Programmas palaisanu iespéjams atlikt uz laiku no
h" 30 minatém lidz 24 stundam.
AIZKAVES funkciju nav iespéjams aktivizét, ja programma jauir palaista.

NOTEIKSANA - Kad sensors nosaka netiribas limeni, displeja

tiek paradita animacija (apm.20 min.) un tiek atjauninats cikla

ilgums. NoteikSana ir paredzéta trauku netiribas limena
noteikSanai un ta pastav visos ciklos (iznemot Eco), atbilstosi pielagojot
programmu.

ﬁ AIZVERTS UDENS KRANS - Trauksme - Mirgo, ja nav ieplades Gdens
vai Gdens krans ir aizverts.

IECIENITAKA PROGRAMMA - lecienitako programmu ir iesp&jams
_ sglabat, un ta bas viegli pieejama. Atrodiet programmu ar I[EPRIEKSEJAS
/NAKAMAS, tad nospiediet iecienitakas programmas pogu 3 sekundes.

LAIKS ATAINOTS UZ GRIDAS - uz gridas projicéta LED gaisma norada

laiku, kas atlicis lidz cikla beigam. Katru reizi, kad tiek atvértas durvis,

apgaismojums izdziest. Apgaismojums izdziest cikla beigas. St funkcija
ir akttivizéta pec nokluséjuma, tacu to ir iespéjams deaktivizét [ESTATJUMU
IZVELNE.

NaturalDry - ir konvekcijas zavésanas sistéema, kas automatiski atver ierices
durvis zavésanas laikd/péc tas, nodrosinot labako zavésanu ik dienu. leri-
ces durvis atveras pie temperatiras, kas neietekmé jasu virtuves mébeles,
tapéc durvis netiks atvértas. Ka papildus tvaika aizsardziba, kopa ar trauku
mazgajamo masinu tiek piegadata speciali izgatavota aizsargfolija.

ATKALKOSANAS - Trauksme - Tika konstéta kalkakmens uzkrasanas uz

ierices iek$éjiem komponentiem. Parbaudiet, vai Udens cietibas
iestatijums atrodas pie pareizas vertibas un sals tvertné ir sals (skatit PIRMA
LIETOSANAS REIZE), péc tam izmantojiet atkalkosanas izstradajumu (tiek
ieteikti WPro zimola izstradajumi) ar PASTIRISANAS programmu. Péc tam, kad
atkalkosana ir bijusi sekmiga, ikona vairs netiks uzradita displeja.
Jaaugstak minétas darbibas netiks veiktas, izstradajuma veiktspéja samazinasies.
ATKALKOSANA bridinajums saks mirgot un «dES» trauksmes simbols paradisies
displeja. Ja vél joprojam nav veiktas attiecigas darbibas, ierice |aus veikt tikai
noteiktu daudzumu mazgasanas ciklu (noraditas «dES»trauksmes dipleja) un tad
tiks BLOKETA, lai novérstu komponentu bojajumus; ierice bis pieejama tikai
ar PASTIRISANAS programmu. Péc pilnigas atkalkosanas ierice tiks atblokéta.
Gadijumos, kad kalkakmens daudzums ir arkartigi liels, efektivitates noltkos
atkalkosanu var nakties veikt divreiz.

_ (21 CIKLU SKAITITAJS - §i funkcija parada trauku mazgajamas masinas
veikto ciklu skaitu.
Ciklu skaitam no 0 lidz 999 tiks paradits fikséts skaitlis.

m Piemérs 25 cikliem.

Ja cikla numurs ir lielaks par 1000, numurs tiks ritinats displeja.“_" attélo *,

pieméram: 1,000 = 1_000, 13,947=13_947 (numurs tiks ritinats 3 reizes).

I I BNE FEN EE BT N e | 2947
cikliem.

Péc cikla vizualizacijas displejs atgriezisies, lai vizualizétu 7™

PIEZIME. lespéjams, ka trauku mazgajama masina jau ir veikusi

aptuveni 30 ciklus.Tas ir saistits ar paplasinato kvalitates procesu, kas

tiek veikts razoSanas laika.Tas garanté augstaku produktu kvalitati.
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| LV

STATIVU PIEPILDISANA

IETILPIBA: 16 standarta vietas iestatijumi

AUGSTAKAIS
PLAUKTS
Augstakais plaukts ir
meérka tirisanas maz-
gajama zona blodi-
nam, krazém, pat
lieliem Skivjiiem un [ \_
galda piederumiem, == E—
kurus parasti novie- -
tojam zemakos plauktos, radot papildu vietu
traukiem, kas sakrajas dienas gaita.

Izkartojot galda piederumus atseviski, péc maz-
gasanas tos bus vieglak savakt, ka ari tie tiks la-
bak nomazgati.

Nazus un citus priekSmetus ar asam malam
janovieto ta, lai asmeni batu vérsti uz leju.

AUGSEJAIS STATIVS
levietojiet trauslus un vieglus traukus: glazes,
kruzes, apakstases, seklas salatu blodas.
Apakséjais stativs aprikots ar ipasiem balstiem,
ko iespéjams izmantot vertikala pozicija, ja taja
tiek ievietotas téjas vai deserta tasites, vai paze-
minata pozicija, lai ievietotu katlus un partikas
konteinerus.

(piemérs augseéja stativa piepildisanai)
AUGSEJA STATIVA AUGSTUMA PIELAGOSANA
Augséja stativa augstumu iespéjams pielagot: augstaka
pozicija, lai apak$éja groza ievietotu lielakus traukus, un
zemaka pozicija, lai optimali izmantotu ipasos atbalstu,
nodrosinatu vairak vietas augséja dala un nelautu augséja
stativa ievietotajiem traukiem sadurties ar apakséja stati-
va ievietotajiem. Ir stingri ieteicams nepielagot stativu
augstumu, kad tajos ir ievietoti trauki. NEKAD nepa- 3
celiet vai nenolaidiet grozu tikai viena puseé. 3

ATLOKAMIE PLAUKTI AR PIELAGOJAMU
NOVIETOJUMU

Sanu pielagojamos atlokus var pielocit vai atlocit, lai optimi-
z&tu partikas produktu izvietojumu stativa. Vina glazes var
drodi ievietot atlokamajos plauktos, glazu kajinas ievietojot g
attiecigajas atveres. =

APAKSEJAIS STATIVS

Katliem, vakiem, skivjiem, salatu blodam, galda
sanos, lai tie netraucétu smidzinasanas svirai.
Apakséjais stativs aprikots ar ipasiem balstiem,
ko iespéjams izmantot vertikala pozicija, ja Skivji
tiek ievietoti horizontali (apaksa), tadéjadi laujot
vienkarsi ievietot ari pannas un salatu blodas.

(piemérs apakséja stativa piepildisanai)
POWER CLEAN®

Power Clean® funkcija izmanto Tpasas idens
struklas iedobuma aizmuguré, lai intensivak
mazgatu loti netirus priekSmetus. Apak-
$éjais stativs ir aprikots ar ipasu paplasi-
najumu — tas ir uz aru izvelkams balsts stativa aizmuguré, ko iespéjams
izmantot, lai atbalstitu pannas vai cepespannas, kad tas novietotas stavus,
tadéjadi aiznemot mazak vietas. levietojot katlus un kastrolus un vér3ot tos
Power Clean® virziena, vadibas paneli aktivizéjiet funkciju POWER CLEAN.

PIEDERUMU GROZS

Groza augspusé iestradats rezgis, lai tadéjadi lautu
vienkarsak izkartot galda piederumus. Piederumu gro-
zu atlauts novietot tikai apakséja stativa priekSpusé.
Nazi un citi asi priekSmeti jaievieto galda piederu-
mu groza ar spicajiem galiem vérstiem uz leju vai
janovieto horizontali augséja stativa nodalijumos
ar spicajiem galiem vérstiem uz augsu.

TIRISANA UN APKOPE

Vairak informacijas sanemsiet lkdienas Uzzinu Rokasgramata, kas pieejama datortikla vietné.

FILTRU KOMPLEKTA TIRISANA

Dazkart édienu paliekas var
piekalst smidzinasanas sviram
un blokét atveres, pa kuram
tiek smidzinats adens. Tadé| ir
ieteicams laiku pa laikam noti-
riet sviras ar nelielu birstiti (ne
metala).

Lai nonemtu augséjo smidzi-
nataju, tas ir janonem kopa ar
savacéju.

Augstakais plaukts ir nofiksétas
mazgasanas caurule, ar visam
mazgasanas sprauslam pa-
vérstam augsup. Lai to notirity, jas varat izvilkt ara plauktu un ar pinceti
notirit dalinas, kas var bt nosédusas sprauslas.

Trauku mazgajamo masinu nevar izmantot bez
filtriem, ka ari tad, ja filtri ir valigi. Atkal uzsta-
dot filtry, ir svarigi, lai abi tuvinataja attéla re-
=°) dzamie trisstri atrastos viens otram preti.

Ja tiek konstatéti sveskermeni (pieméram, sapli-
susa stikla, porcelana gabali, kauli, auglu séklas
u.c.), uzmanigi iznemiet tos.

Parbaudiet sietu un iztiriet édienu atliekas. NE-
KAD NENONEMIET mazgasanas cikla sakna dro-
Sibas elementu (noradits ar bultinu) (4. attels).

Apakséjo smidzinasanas sviru iespéjams
nonemt, pavelkot to uz augsu un rotéjot
to preteji pulkstenraditaja virzienam.
Smidzinasanas sviru iespéjams uzlikt at-
pakal, pavelkot to uz leju unrotéjot to
& pulkstenraditaja virziena.

Augséjo smidzinasanas sviru isp&jams
nonemt, piespiezot to uz augsu un roté-
jot to pretéji pulkstenraditaja virzienam.
Smidzinasanas sviru iespé&jams uzlikt at-
pakal, pavelkot to uz augsu un rotéjot to
pulkstenraditaja virziena.

Whj;lﬂool
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PROBLEMU RISINASANA

Lai sanemtu sikaku informaciju, lidzam noskenét uz jasu ierices esos$o QR.

Ja trauku mazgajama masina nedarbojas pareizi, parbaudiet, vai probléemu nav iespéjams novérst patstavigi, skatot tabulu zemak. Citu kladu
gadijuma, lidzu, sazinieties ar pécpardosanas dienestu, kura sazinas dati ir noraditi garantijas bukleta. Rezerves dalas bis pieejamas lidz
7 vai lidz 10 gadus atbilstosi konkréetaja reguléjuma noteiktajam prasibam.

PROBLEMAS

IESPEJAMIE CELONI

RISINAJUMI

B¢ Deg vai mirgo
atkalkosanas
indikators Tiek
uzradits "dES"
trauksmes signals.

Tika konstéta kalkakmens uzkrasanas uz
ierices ieks&jiem komponentiem.

Nekavejotles veiciet ierices atkalko$anu ar PASTIRISANAS programmu un tirdz-
nieciba pieejamo atkalkosanas lidzekli (skatit IZVELNES UN FUNKCIJAS). lepildiet
tvertné sali. Parbaudiet idens cietibas iestatljumus. Ja ierice netiek atkalkota, ta
partrauks darboties.

No trauku ma-
zgajamas masinas
neaizplust ddens.
Displeja redzams:
F7 E3 vai F9 E1

Ediena atliekas un kalkakmens ir nospro-
stojusi filtru.

Notiriet filtru un atkalkojiet ieriici (skatit FILTRU KOMPLEKTA TIRISANA un AT-
KALKOSANU).

Notekcaurule ir saliekusies.

Parbauiet notekcauruli (skatit UZSTADISANAS INSTRUKCIJAS,).

Izlietnes novadcaurule ir nosprostota.

Iztiriet izlietnes novadcauruli.

Trauku mazgajama
masina neieplust
adens.

Displeja redzams:
H20 un & deg
akustiski skanas
signali.

Nenotiek Gdens padeve vai Gdens krans ir
aizverts.

Parliecinieties, vai Gdens tiek pievadits, un Gdens krans ir atgriezts.

Saliekusies Gdens ieplades $|atene.

Parbaudiet iepludes sluteni (skatit UZSTADISANA). Atveriet trauku mazgajamas
masinas durvis, nospledlet pogu PALAISANA/Apturésana un 4 sekunzu laika aizve-
riet ierices durvis.

Ekrans Gdens ieplades ekrana ir aizséréjis to
ir nepiecieSams iztirit.

Parbaudiet un notiriet ekranu tdens ieplides 3|Gtené. Atveriet trauku mazgajamas
masinas durvis, nospiediet pogu PALAISANA/Apturesana un 4 sekunzu laika aizve-
riet ierices durvis.

Trauku mazgajama
masina priekslaikus
pabeidz mazgasa-
nas ciklu.

Displeja redzams:
F8E3

Ediena atliekas un kalkakmens ir nospro-
stojusi filtru.

Notiriet filtru un atkalkojiet ieriici (skatit FILTRU KOMPLEKTA TIRISANA un AT-
KALKOSANU).

Izplades Slutene ir novietota parak zemu,
vai tdens ieplust majas notekadenu
sistéma.

Parbaudiet, vai novadcaurules gals ir novietots pareiza augstuma (skatiet UZ-
STADISANA). Parbaudiet dens iepladi kanalizacijas sistéma, un, ja nepiecie3ams,
uzstadiet sifona atslogu/gaisa padeves varstu.

Tiek novérots parlieku liels putu daudzums.

Mazgasanas lidzekla daudzums nav pareizi aprékinats vai tas nav piemérots izman-
tosanai trauku mazgajamas masinas (skatiet MAZGASANAS LIDZEKLA DOZATORA
UZPILDE).

Gaiss Gdens pievades sistéma.

Parbaudiet, vai Gdens apgadé nav noplazu vai citu problému, kas |auj iepldst
gaisam.

Trauki nav labi
nozZuvusi.

Nav pievienots trauku skalosanas skidums
vai ta doza ir parak nieciga.

Parliecinieties, ka trauku skaloSanas lizekla dozators ir piepildits (skatit UZPILDIET
SKALOSANAS LIDZEKLA DOZATORU). Daudzfunkcionalo tableu izmantogana ne-

sniegs tik labus zavésanas rezultatus ka trauku skalosanas lidzekl|a izmanto3ana.

Trauki ir iznemti péc automatiskas durvju
atvérsanas, bet nesagaidot aktiva mazgasa-
nas cikla beigas.

Pirms trauku iznemsanas parliecinieties, ka mazgasanas cikls ir tieSam pabeigts
(skatltIKDIENAS LIETOSANA). Lai |egutu vél labakus Zavésanas rezultatus, ir iete-
icams atstat traukus trauku mazgasanas masina ar atvértam durvim vél papildus 15
minutes péc mazgasanas cikla beigam.

Trauki ir novietoti parak gulus.

Ja novérojat tdens paliekas tasiSu, krizu vai blodu iekSiené, méginiet ievietot trau-
kus (Tpasi augséja stativa) vairak sagazot slipi, lai lautu lielakam Gdens daudzumam
nopilét pirms sakas istais zavésanas process.

Izvélétajam ciklam nav zavésanas fazes.

Ladzam parbbaudit PROGRAMMU TABULA, vai izvélétaja mazgasanas programma ir
ieklauta zavésanas faze. Mazgasanas cikls bez zavésanas fazes var nesniegt vélamo
zavésanas efektivitati, tadél ir ieteicams nomainit mazgasanas ciklu uz tadu, kura ir
ieklauta zavésanas faze.

Traukiem ir pretpiedeguma parklajums vai
tie ir izgatavoti no plastmasas.

Dazas atlikusas Gdens piles uz st materiala veida ir normala paradiba.

Skivji vai glazes ir
parklatas ar kalkak-
meni vai balganu
pléviti.

Tuksa sals tvertne.

Péc iespéjas atrak iepildiet tvertné sali. lerices lietosana bez sals var radit tas iekséjo
komponentu bojajumus.

Palieliniet iestatijumu (skatiet UDENS CIETIBAS TABULA).

Parbaudiet un aizveriet sals tvertnes

Skalosanas I|dzekla tvertne ir tuksa vai tlek
lietots nepletlekoss skalosanas lidzekla
daudzums.

lepildiet dozatora skaloSanas lidzekli un parbaudlet dozatora iestatijumu (papildinfor-
maciju skatiet UZPILDIET SKALOSANAS LIDZEKLA DOZATORU).

Trauku mazgajama
masina uzrada F8
E5

Varsts ir nosprostosts vai bojats.

Ja tas ir iespéjams, aizveriet Udens kranu. Neizslédziet ierici no elekrotikla. Sazi-
nieties ar servisu.

Mazgasanas lidzekla
noplude.

Ir atkariga no izmantota $kidra mazgasanas
lidzekla, un to var uzsveért, ja ir aktivizéta
aizkaves opcija.

Nelielas noplides neizraisis iekartas darbibas trauc&jumus, un no tam var izva-
irities, mainot skidra mazgasanas lidzekla veidu vai lietojot tabletes.

Politikas, standarta dokumentaciju, rezerves dalu pasatisanu un produktu papildinformaciju var atrast:

+ lzmantojot QR kodu uz jasu ierices.

+ Apmekléjot muasu timekla vietni docs.whirlpool.eu/docs un parts-selfservice.europeanappliances.com

- Vai ari sazinieties ar musu pécpardosanas servisu (talruna numurs ir noradits garantijas gramatina). Sazinoties ar masu
pécpardosanas servisu, ladzu, nosauciet kodus, kas redzami izstradajuma datu plaksnité.

Modela informaciju var iegat, izmantojot QR kodu, kas noradits jaudas uzlimé. Uzlimé noradits ari modela identifikators, ko var

izmantot, lai skatitu informaciju registra portala: https://eprel.ec.europa.eu.

®/TM/© 2024 Whirlpool. RaZots saskana ar licenci.
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Strucny ndvod
3 DAKUJEME, ZE STE SI KUPILI VYROBOK WHIRLPOOL.

svoj spotrebi¢ na: www.whirlpool.eu/register

Ak chcete ziskat komplexnejsiu pomoc a podporu, zaregistrujte, prosim,

PRE ZiSKANIE_
PODROBNEJSiCH

a navod na instalaciu.

A\

pri preprave.

Pred pouzitim spotrebica si starostlivo precitajte bezpecnostné pokyny

Po instalacii nezabudnite odstranit z umyvacky vietky stciastky na ochranu

INFORMACII
NASKENUJTE,
PROSIM, QR KOD NA
VASOM SPOTREBICI.

OVLADACI PANEL

Tlacidlo ZAP.-VYP./Restart s kontrolkou
Tla¢idlo PREDCHADZAJUCI program

Tla¢idlo DALSI program
Tla¢idlo OBLUBENY program s kontrolkou

Kontrolka prazdny zasobnik soli
Kontrolka prazdny zésobnik lestidla
Kontrolka ODVAPNIT

Kontrolka Zatvoreny vodovodny ventil
Ukazovatel ¢isla programu a zostavajuceho c¢asu
10 Displej

11. Tla¢idlo moznosti Power Clean® s kontrolkou

CONOUBRWN S

4 5 6789 10 1& 12 13 14 15

12. Tla¢idlo moznosti Polovi¢éna Napli s kontrolkou/ Nastavenia - stlacit
na 3 sekundy

13. Tla¢idlo moznosti Extra Susenia s kontrolkou/

14. Tla¢idlo OdloZeny Start s kontrolkou

15. Tla¢idlo START/Pauza s kontrolkou

PRVE POUZITIE

Viac informdcii najdete v Prirucke Pre Kazdodenné Pouzitie na naSom webe.

PONUKA NASTAVENI
Zapnite spotrebi¢ stla¢enim tlacidla ZAP./VYP. (.

2. Na 3 sekundy podrzte tlacidlo Nastavenia €3 (Polovi¢na Napli @), az
kym sa neozve pipnutie a na dlspIeJ| sa zobrazi,SEt".

3. Po jednej sekunde sa zobrazi prvé dostupné nastavenie (pismeno,n'™").

4. Stlacenim PREDCHADZAJUCI</DALSI> prechadzate zoznamom do-
stupnych nastaveni (pozri tabulku dalej), potom stla¢te START/Pauza
>l pre zobrazenie a zmenu hodnoty aktudlne zvoleného nastavenia.

5. Stlatenim PREDCHADZAJUCI</DALSI> zmenite hodnotu, potom
stlacte START/Pauza >1i pre uloZenie novej hodnoty alebo névrat do
hlavnej ponuky.

6. Pre zmenu dalsieho nastavenia zopakujte body 4 a 5.

7. Stla¢te ZAP./VYP.(D alebo pockajte 30 sekiind, ak chcete ponuku zatvorit.

HODNOTY
(Standardné -
tuénym pismom) *

PISMENO NASTAVENIE

Dbajte, aby bol uzdver pevne zatiahnuty, aby sa po¢as umyvacieho progra-
mu nedostal do zasobnika umyvaci prostriedok (mohlo by to nenapravitel-
ne poskodit zmakcovac vody).

Spustite program zakazdym hned' po doplneni zasobnika soli, aby ste
sa vyhli korozii.

SYSTEM NA ZMAKCOVANIE VODY

Zmakcovac vody automaticky znizuje tvrdost vody, ¢im zaroven zabranuje
tvorbe vodného kamena v ohrievadi a prispieva k vyssej efektivite umyvania.
Tento systém sa automaticky regeneruje pomocou soli, a preto je nut-
né pravidelne dopliat zasobnik soli, ked'bude prazdny.

Intervaly vykondvania regeneracie zavisia od nastavenia tvrdosti vody - rege-
neracia sa vykondva raz za 4-6 Eco cyklov, ak je tvrdost vody nastavend na 3.
- Pri regeneracii sa spotrebuje: priblizne 3 litre vody;

+ Pridd k cyklu dodato¢nych 5 minut;

- Spotrebuje sa pri nej 0,005 kWh energie.

napr. 25 cyklov: 25;
napr. 13.947 cyklov:
13_947 (posunutie

(Z1 [ Pocitadlo cyklov - Pocet umyvacich cyklov
vykonanych umyvackou riadu.

PLNENIE DAVKOVACA LESTIDLA
U Lestidlo ulahcuje SUSENIE riadu. Dévkovac lestiaceho

prostriedku A treba naplnit, ked na ovladacom paneli

Nastavenle z vyroby - Stlacenim tlacidla
START/Pauza obnovite nastavenie z vyroby
| vietkych hodnét nastaveni zahrnutych v
ponuke nastaveni

*) Predvolena hodnota sa nevztahuje na pocitadlo cyklov.

PLNENIE ZASOBNIKA SOLI

Pouzivanie soli zabranuje tvorbe vodného kamena na ria-

doch a funkénych komponentoch umyvacky.

5 Zasobnik soli sa nachddza v spodnej ¢asti umyvacky (pod

(l 9 spodnym kosom na lavej strane).

= . =2 Je nevyhnutné, aby zasobnik soli nebol nikdy prazdny.

- Je dolezité nastavit tvrdost vody.

. Sol treba doplnit, ked na ovladacom paneli svieti kontrolka DOPLNIT
SOL &S,

1. Vyberte spodny ko3 a odskrutkujte uzaver zasobnika (proti smeru hodi-
novych ruciciek).

2. Nasadte nasypku (pozri obrazok) a naplnte zasobnik az po okraj (pribliz-
ne 0,5 kg); je bezné, ze trochu vody vytecie.

3.Vykonava sa len prvykrat: zasobnik soli napliite vodou.

4. Vlyberte nasypku a zvysky soli na otvore utrite.

i)

na 3-krat) T svieti kontrolka DOPLNIT LESTIDLO
(_ Uroven tvrdosti vody (pozri NASTAVENIE TVR- 11213]4|5 <=5 1. Otvorte davkova¢ B stlacenim a de|hnut|’m dr-
Ul DOSTIVODY a TABULKA TVRDOSTI VODY) . ziaka na veku.
- 7 P 2. Opatrne nalejte lestidlo az po znacku maximum
[C) Uroven lestidla = P ) oazp .
e e || W] | R e e
_ NaturaIDry (pOZI’i MOZNOSTI A FUNKCIE) 1 | 0 iy 1@’ chou han'dri(‘fkou. '
(] 1" =Zap.,,0"=Vyp. N— A == 3, Zatlac¢te veko, az pocujete cvaknutie.
| Svetlo na podlahe NIKDY nelejte lestidlo priamo do vani¢ky umyvacky.
- e 110 PLNENIE DAVKOVACA UMYVACIEHO PROSTRIEDKU
= = Davkova¢ umyvacieho prostrledku otvorte po-
- 110 mocou otvaracieho zariadenia myvaci pro-
[ | y Zvuk | h denia C. U
- 1"=Zap.,,,0"= Vyp. striedok davajte iba do suchého davkovaéa D.

Umyvaci prostriedok na predumyvanie dajte

priamo do vanicky.

1.Pri odmeriavani umyvacieho prostriedku sa riadte
uvedenymi informaciami, aby ste pridali spravne
mnozstvo. Vnutri ddvkovaca D sa nachadzaju znac-
ky, ktoré pomozu pri ddvkovani umyvacieho pro-
striedku.

2. Odstrante zvysky umyvacieho prostriedku z okrajov davkovaca a az po-
tom veko zatvorte, az sa ozve cvaknutie.

3. Zatvorte veko davkovaca umyvacieho prostriedku jeho nadvihnutim, az
uzatvaracie zariadenie zapadne na miesto.

Déavkovac¢ umyvacieho prostriedku sa automaticky otvori v sprdvnom case

podla programu,

Ak pouzivate Eistiaci prostriedok, ktory nie je uréeny na umyvacky,

maozete tym spdsobit poruchu alebo poskodenie spotrebica.

Whj;lﬁool
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TABULKA PROGRAMOV
| Trvanie
= < P Spotreba | Spotreba
Program Opis programov S8 3 g n?g;::)':::‘ie*’ un:)(;var;ﬁl‘l‘o vody energie
3 s P(h:%in)ﬂ) (litre/cyklus) | (kWh/cyklus)
Eko 50°- Program Eco je vhodny na umyvanie bezne za$pineného
kuchynského riadu, preto ide o najefektivnejsi program na tento Y ] .
P1 Eco Ucel z hladiska spotreby energie a vody, ktory sa pouziva na stano- ’/ ’/ @ SSS+ h 3:30 95 0,76
venie suladu s legislativou Ecodesign v rdmci EU.
Auto Intenzivne 65° - Automaticky program| ’ . KE g e 2.
P2 ﬁ na silne znecisteny riad a panvice. §'n!cma' UFO(\j/en an' v © SSS+ Q 2:25-3:10 15,5-24,5 1.30-1,70
Automaticky Zmie3any 55° - Automaticky | > oo aod @ Pod- .
7 . e ’|la toho nastavuje /2 gl 20-3: - -
P3 Acﬂ program na nv?(rn;]ailned |ZneC|Steny riad 0 za-| 51 ram. Pocas sni- N O+ (y| 120300 | 75195 | 075120
y ysxami jedia. mania urovne zne-
Automaticky Rychly 50° - Automaticky |¢istenia senzorom
program na normalne a trochu znelisteny | sa na displeiji zobra- v,
P4 Q’/A riad. Kazdodenny cyklus, ktory zabezpecu- |z animéfjaja aktua-| v | @ SSS+ Jh 1:00-1:50 7,5-15,5 0,70-1,10
je optimalny vysledok umyvania a susenia ||izuje sa dizka cyklu
v kratSom case.
Rychly 45° - Program, ktory sa odportca pre obmedzené mnoz- ”
P5 @ stvo trochu znecisteného riadu bez zasusenych zvyskov jedla. Ne- v © SSS+ Jh 0:30-0:40 10,0-12,0 | 0,55-0,65
~~ | obsahuje fazu susenia.
Kristalové 45° - Program na krehké kusy riadu, ktoré su citlivejsie kE g A : )
P6 ?Q na vysoké teploty, napriklad pohéare a salky Y| © SSS+ Q 1:40-1:50 12,5165 0,95-1,20
2N | Tichy 55° - Vhodny na no¢nu prevadzku spotrebica. Zabezpecuje ] EAA . .
P7 4& optimalne umyvanie a susenie s najnizSou hlu¢nostou. ’/ ’/ SSS+ Q 3:50-4:10 10,5-14,5 0.80-1,15
3¢ | Dezinfekcia 65° - Normalne az silne za3pineny riad - zahffia dodatocné kKE g £c. . .
P8 C‘( antibakteridlne opldchnutie. Mozno ho pouzit na udrzbu umyvacky. v - © SSS+ Q 1:55-2:10 12,0-19,0 1:40-1,80
-\ | Predumyvanie - Na odmocenie riadu, ktory sa bude umyvat ne- V2 ] .
P9 @ skor. Pri tomto programe sa nepouziva umyvaci prostriedok. B ’/ @ Q 0:12 4> 010
Autocistenie 65° - Program urc¢eny na udrzbu umyvacky sa musi
P10 @ spustat iba v PRAZDNEJ umyvacke s pouzitim $pecialnych pro-| - | - G} 1:15 11,0 1,10
striedkov urcenych na udrzbu umyvacky.

Udaje zprogramu EKO st namerané v laboratérnych podmienkach podla eurépskej normy EN 60436:2020. Pozndmka pre Skusobné laboratdrid: O informdcie o
podmienkach vykonania komparativnej skusky EN méZete poziadat na adrese: dw_test_support@europeanappliances.com

Priprava riadu pred umyvanim nie je potrebnd pri nijakom program.
*) Nie vSetky mozZnosti moZno pouZzit sucasne s inymi.

**) Hodnoty uvedené pri inych programoch ako Eko st iba orientacné. Skutocny cas sa méZe lisit' v zdvislosti od mnohych faktorov, ako su teplota a tlak privddza-
nej vody, teplota vmiestnosti, mnoZstvo umyvacieho prostriedku, mnoZstvo a typ vloZeného riadu, jeho rozloZenie, dalsie zvolené moznosti akalibrdcia senzoru.

Kalibrdcia senzoru méze pred|Zit trvanie programu az o 20 minut.

MOZNOSTI A FUNKCIE

Pre ziskanie podrobnejsich informacii naskenujte, prosim, QR kéd na vasom spotrebici.

AC/ PANEL). Ak moznost nie je kompatibilna so zvolenym programom (pozri TABULKU PROGRAMOV), 3 razy rychlo zablika prislusna LED kontrolka

EJIIOZNOSTI mozno zvolit/zrusit po zvoleni programu priamo stlaéenim prislusného tlaéidla (ak si dostupné, rozsvieti sa kontrolka) (pozri OVLA

ozve sa pipanie. Moznost sa neaktivuje. Volitelnou moZznostou mozno zmenit cas alebo spotrebu vody alebo energie pre program.

Y POWER CLEAN® - Vdaka prldavnym vykonnym dyzam tato funkcia

umoanJe intenzivnejSie a dcinnejsie umyvanie v spodnom kosi,
v §peC|ﬁckeJ oblastia. Tato moznost sa pouziva na umyvanie hrncov a kastré-
lov (Pozri ¢ast Power Clean® naplnenie).

Y2, POLOVICNA NAPLN - Ak mate na umyvanie malo riadov, pouZiva sa
U polovi¢na napln pre usporu vody, elektriny alebo ¢asu v zavislosti od
zvoleného programu.
Nezabudnite znizit mnozstvo umyvacieho prostriedku.

SSS+ EXTRA SUSENIE - Vyssia teplota pocas zaverecného oplachovania a
predlzen4 faza sugenia umoznuje lepsie susenie. Moznost EXTRA SU-
SENIE predizi cyklus umyvania.

ODLOZENY START-Zaciatok programu mozno posunut o 30 minut az
h 24 hodin.Po spusteni programu uz funkciu posunutia Startu ne-
mozno nastavit.

SNIMANIE - Ked' senzor zistuje Uroven znetistenia, na displeji
- sa zobrazi animdcia (asi 20 minut) a trvanie cyklu sa aktualizuje.
Snimanie je pre Uroven znecistenia riadu a je pri vietkych cyk-

loch (okrem Eko) a prislusne upravi progra.

b’ ZATVORENY VODOVODNY VENTIL - Upozornenie - Blika v pripade
Ziadneho pritoku vody alebo zatvoreného vodovodného ventilu.

@ OBLUBENY - Oblibeny program mozno uloZit a bude lahko pristupny.
Vyhladajte program pomocou PREDCHADZAJUCI/DALS| a potom na 3
sekundy stlacte tlacidlo OBLUBENY program.

<> SVETLO NA PODLAHE - Svetielko kontrolky LED premietané na dldzku
.\ﬁ signalizuje, Ze umyvacka pracuje. Svetlo zhasne na konci cyklu. Svetlo

zhasne na konci cyklu. Jednd sa o predvolenu funkciu, ktord moézete
zmenit v "MENU NASTAVENIA"

NaturalDry - je konvekény systém susenia, ktory automaticky otvori dvier-
ka pocas/po faze susenia, Cim zaisti vynimocny vysledok susenia kazdy
den. Dvierka sa otvdraju pri teplote, ktora neohrozi vas kuchynsky nébytok,
preto sa neotvoria. Ako doplnkova ochrana pred parou bola k umyvacke
prilozena $pecidlne navrhnuta ochranna félia.

E¢ ODVAPNIT - Upozornenie - Bolo zistené nahromadenie vodného
kamena na vnutornych komponentoch spotrebica. Skontrolujte, ¢i méte
v Nastaveniach Tvrdosti Vody sprévnu hodnotu a v zésobniku soli sol’
(pozri PRVE POUZITIE), potom pouzite odvapiovaci prostrledok (odporu-
¢a sa znacka WPro) s programom Autocistenie. Po UspeSnom odvapneni
sa ikonka uz nebude zobrazovat.

Ak sa vyssie uvedené ¢innosti nevykonaju, vykon spotrebica sa zhorsi.

Upozornenie ODVAPNIT za¢ne blikat a na displeji sa zobrazi ,dES" Ak sa
¢innost napriek tomu nevykond, spotrebi¢ dovoli spustit iba urcity pocet
cyklov (zobrazeny pri upozorneni,dES” na displeji) a potom sa ZABLOKUJE,
aby zabranil poskodeniu komponentu, a bude k dispozicii iba program
Autocistenie. Vykonanie odvapnenia spotrebi¢ odblokuje. V pripade mi-
moriadne velkého mnozstva vodného kamera mozno odvapnenie vykonat
dva razy, aby bolo u¢inné.

_ (21 POCITADLO CYKLOV - Tato funkcia zobrazuje pocet cyklov, ktoré umy-
17 vacka vykonala. Pre pocet cyklov od 0 do 999 sa zobrazi pevné ¢islo.

ﬂ Priklad pre 25 cyklov.

Ked je cislo cyklu vyssie ako 1000, ¢islo sa na displeji posunie. Znak "_" predsta-

vuje "', ako napriklad: 1.000 = 1_000, 13.947 = 13_947 (Cislo sa posunie 3-krat).

I I N M EE N
13.947 cyklov.

Po skonceni vizualizacie cyklu sa dlsplej vrati k vizualizacii ,n™".

POZNAMKA: Umyvacka riadu uz mohla vykonat prlbllzne 30 cyklov

Je to spoésobené rozsirenym procesom kvality, ktory prebieha pocas
vyroby. Zarucuje to vyssiu kvalitu vyrobkov.
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KAPACITA: 15 standardnych suprav

UKLADANIE RIADU DO KOSOV
NAJVYSSI KOS 59 4
Najvyssi kos posky-
tuje cielend umyva-
ciu zénu pre misky,
hrnceky, ale aj pre
vaciie taniere a pri-
bor, ktoré by ste f|
normalne ulozili do =

spodnych koSov, ¢im

vznikne viac priestoru pre ostatny kazdoden-
ny riad.

Vdaka oddelenému ulozZeniu sa pribor po umyti
[ahsie vybera a dosiahne sa lep3i vysledok umy-
vania a susenia.

Noze a ostatné kuchynské nacinie s ostrymi
okrajmi treba ulozit cepelami nadol.

VRCHNY KOS

Ukladajte dor krehké a lahké nadoby: pohére, $al-
ky, tanieriky, nizke 3aldtové misky.
Vrchny k6s mé oporu proti prevrateniu, ktoru
mozno pouzit vo vertikalnej polohe pri ukladani
podsalok a dezertnych tanierikov alebo v spodnej
polohe na ukladanie misiek a nddob na jedlo.

(priklad naplnenia vrchného kosa)

NASTAVENIE VYSKY VRCHNEHO KOSA

Vyska vrchného kosa je nastavitelnd: vysoka poloha
umoznuje ulozit do spodného kosa objemny riad a nizka
poloha umoznuje ¢o najlepsie vyuzit opory proti prevra-
teniu vytvorenim vacsieho miesta smerom nahor a vy-
hnut sa tomu, aby riad nardzal o veci v spodnom kosi.

V ziadnom pripade neodporic¢ame nastavovat vys-
ku kosa, ked'je pIny. NIKDY nezdvihajte ani nespus-
tajte kos iba na jednej strane.

Sklapacie klapky s nastavitelhou polohou

Bocné sklapacie opierky je mozné sklopit alebo vyklopit, aby
bolo mozné optimalizovat usporiadanie riadu v zasuvke.
Vinové pohdre mozno bezpecne ulozit do sklapacich opie-
rok vlozenim stopky pohara do prislusnej strbiny.

SPODNY KOS

Na hrnce, pokrievky, taniere, Saldtové misy, pri-
bor a pod. Velké taniere a pokrievky by mali byt
uloZzené po bokoch, aby na ne ostrekovacie ra-
mena nenarazali.

Spodny kés ma opory proti prevrateniu, ktoré
mozno pouzit v zvislej polohe pri ukladani ta- |
nierov alebo v horizontalnej polohe (nizsie) pre |
[ahké uloZenie panvic a Saldtovych mis. R

(priklad naplnenia spodného kosa)

POWER CLEAN®
Funkcia Power Clean® vyuziva Specidlne vodné =%
dyzy v zadnej ¢asti priestoru na intenzivne umy- &
vanie velmi Spinavych nadob. Spodny k63 ma
oddelovaciu zénu, specidlnu vytahovaciu oporu
v zadnej Casti kosa, ktord moze sluzit na podopretie panvic alebo plechov
na pecenie, aby boli v zvislej polohe a zabrali tak menej miesta. Po umiest-
neni hrncov/kastrélov oproti komponentu Power Clean® aktivujte na ovla-
dacom paneli POWER CLEAN.

KOSIK NA PRIBOR

Je vybaveny hornou mriezkou na lep3ie rozlozenie pribo-
ru. Musi byt uloZeny iba v prednej casti spodného kosa.
Noze a ostatné kusy priboru s ostrymi hrotmi treba
ulozit do kosika na pribor hrotmi nadol, alebo mu-
sia byt uloZzené vodorovne v naklonenych priehrad-
kach na vrchom kosi.

STAROSTLIVOST A UDRZBA

Viac informdcii ndjdete v Priruc¢ke Pre Kazdodenné Pouzitie na nasom webe.

CISTENIE ZOSTAVY FILTRA

Obc¢as sa zvysky jedla mozu za-
susit aj na ostrekovacich rame-
nach a zablokovat dierky, cez
ktoré strieka vody. Preto sa od-
poruca obcas ramena kontrolo-
# vat a cistit ich malou nekovo-
vou kefkou.

Ak chcete odstranit horny
ostrekovac, musite ho odstranit
spolu s privodnym potrubim.

Najvyssi k65 ma umyvaciu va-
nicku so vsetkymi umyvacimi
stit, k&S vysunte von a pinzetou
odstrante kusky, ktoré mohli uviaznut v dyzach.

Umyvacku nesmiete pouzivat bez filtrov, ale-
bo ak je filter uvolneny.

Je dolezité, aby sa pri opatovnej instalacii fil-
+°) tra dva trojuholniky zobrazené na zvacsenine
stretli (obr. 7).

V pripade, ze najdete cudzie telesa (napr. ilom-
ky skla, porcelanu, kosti, ovocné semena a pod.),
opatrne ich vyberte.

Skontrolujte siféon a odstrante zvysky jedla. NIK-
DY NEVYBERAJTE ochranu cerpadla (oznacené
Sipkou) (obr. 4).

Spodné ostrekovacie rameno mozno vy-
brat potiahnutim nahor a oto¢enim pro-
ti smeru hodinovych ruciciek. Znovu ho
namontujete potiahnutim nadol a oto-
£ Cenim v smere hodinovych rudiciek.

Horné ostrekovacie rameno mozno vy-
brat zatla¢enim nahor a otocenim proti
smeru hodinovych ruciciek. Znovu ho
namontujete potiahnutim nahor a oto-
¢enim v smere hodinovych ruciciek.

27



SK |

Struc¢ny ndvod

RIESENIE PROBLEMOV

Pre ziskanie podrobnejsich informacii naskenujte, prosim, QR kéd na vasom spotrebici.

Ak vasa umyvacka riadnu nefunguje spravne, zistite, ¢i problém nemozno vyriesit po konzultacii s nasledujicim zoznamom.
V pripade dalsich chyb a problémov sa obratte na autorizovany popredajny servis, pricom kontaktné udaje najdete v zaruénej knizke.
Nahradné diely budu k dispozicii po¢as 7 alebo az 10 rokov podla konkrétnych poziadaviek nariadeni.

PROBLEMY

MOZNE PRICINY

RIESENIA

Kontrolka

odvapnenia svieti
alebo blika; Zobrazuje
sa varovanie,dES".

Na vnutornych komponentoch spotrebica sa
hromadi vodny kamer.

Okamzite spotrebi¢ odvapnite pomocou programu Autocistenie a komer¢ne
dostupného odvéaprovacieho prostriedku (pozri MOZNOSTI A FUNKCIE). Dopln-
te do zasobnika sol. Skontrolujte nastavenie tvrdosti vody. Ak spotrebic nie je
odvapneny, prestane pracovat.

Z umyvacky neodtiek-
la voda.

Zobrazenie na displeji:
F7 E3 alebo F9 E1

Filter je upchaty zvySkami jedla alebo vod-
nym kamernom.

Vycistite filter a spotrebi¢ odvapnite (pozri CISTENIE ZOSTAVY FILTRA a NAVOD
NA ODVAPNENIE).

Zalomena odtokova hadica.

Skontrolujte odtokovu hadicu (pozri NAVOD NA INSTALACIU).

Odtokové potrubie drezu je upchaté.

Vycistite odtokové potrubie drezu.

Umyvacka sa neplni
vodou.

Zobrazenie na displeji:
H20 a & svieti; ozyva
sa zvukovy alarm.

V privode nie je voda alebo je uzavrety
ventil.

Presvedcte sa, ¢i je v privode voda a ¢i je kohutik otvoreny.

Privodna hadica je ohnuta.

Skontrolujte privodnu hadicu (pozri INSTALACIA). Otvorte dvierka umyvacky,
stlacte tlacidlo START/Pauza a zatvorte dvierka do 4 sekdnd.

Sitko v privodnej hadici je upchaté. Je nevy-
hnutné ho vycistit.

Skontrolujte a vycistite sitko v privodnej hadici. Otvorte dvierka umyvacky, stla¢-
te tla¢idlo START/Pauza a zatvorte dvierka do 4 sekund.

Umyvacka predcasne
ukoncuje cyklus.
Zobrazenie na displeji:
F8 E3

Filter je upchaty zvyskami jedla alebo vod-
nym kamernom.

Vycistite filter a spotrebi¢ odvapnite (pozri CISTENIE ZOSTAVY FILTRA a NAVOD
NA ODVAPNENIE).

Odtokova hadica je umiestnena prili$ nizko
alebo voda odteka do domaceho odpadové-
ho systému.

Skontrolujte, ¢i je koniec odtokovej hadice umiestneny v spravnej vyske (pozri
INSTALACIA). Skontrolujte odvéadzanie do systému domového odpadu, v pripa-
de potreby namontujte vypinac¢ odtoku/ventil privodu vzduchu.

Vznikd nadmerné mnozstvo pary.

Umyvaci prostriedok nebol davkovany spravne alebo nie je vhodny do umyva-
¢iek riadu (pozri PLNENIE DAVKOVACA UMYVACIEHO PROSTRIEDKU).

V privode vody je vzduch.

Skontrolujte, ¢i v privode vody nie st netesnosti alebo iné problémy, pre ktoré
unika vzduch dovnutra.

Riad nie je dobre
vysuseny.

V davkovaci nie je lestidlo alebo je davka
prilis mala.

Presvedcte sa, ¢i je davkovac lestidla pIny (pozri PLNENIE DAVKOVACA LESTIDLA).
Iba multifunkéné tablety nezabezpecia taky dobry vysledok susenia ako pouzi-
tie tekutého lestidla.

Riad bol vylozeny po automatickom otvore-
ni dvierok, ale pred skuto¢nym ukonéenim
cyklu.

Predtym ako zacnete riad vykladat, presvedcte sa, &i sa cyklus skondil (pozri
KAZDODENNE POUZIVANIE). Pre este lepsi vysledok susenia sa odportca nechat
riad v umyvacke pri otvorenych dvierkach dalsich 15 minut po skonceni cyklu.

Riad je uloZeny prili$ na plocho.

Ak v $alkach, pohdroch alebo miskach zbadate kaluze vody, skuste ukladat
riad (najma v hornom kosi) va¢Smi nakloneny, aby vac¢sie mnozstvo vody pred
susenim odtieklo.

Zvoleny cyklus nema fazu susenia.

Overte si v TABULKE PROGRAMOV, ¢i ma zvoleny program fazu susenia. Cyklus
bez fazy susenia nemusi dosahovat Zelanu ucinnost susenia, preto sa odporuca
vybrat radsej cyklus, ktory ma fazu susenia.

Nadoby maju Gpravu proti pripaleniu alebo
su z plastu.

Je normdlne, Ze na takomto type materiadlu zostavaju nejaké kvapky vody.

kamena alebo biely
povlak.

Na riadoch a poharoch .
su usadeniny vodného |

Zasobnik solij Je prazdny

Je nastavena prllls nlzka tvrdost vody

Uzaver zasobnlka SO|I nie je dobre zavrety

Zasobnik ledtidla je prazdny alebo davkova-

nie lestidla je nedostatoc¢né.

| poskodit jeho vnutorné komponenty.

Zvyste hodnoty tvrdost vody (pozrl TABULKU TVRDOSTI VODY)

Naplnte davkovac Iestldlom a skontroIUJte nastavenie davkovania (viac informacif

Co najskor dopliite do zasobnika sol. Pouzivanie spotrebica bez soli méze

Skontrolujte a zatvorte zaver zésobnika soI|

najdete - pozri PLNENIE DAVKOVACA LESTIDLA).

Umyvacka riadu zo-
brazuje F8 E5

Ventil je zablokovany alebo chybny.

Zatvorte ventil privodu vody, ak je to mozné. Nevypinajte napajanie. Zavolajte
servis.

Unik ¢istiaceho pro-
striedku.

Zavisi od pouzitého tekutého cistiaceho
prostriedku a moze byt zvyseny v pripade
aktivovanej moznosti oneskorenia.

Malé Uniky nespo6sobia poruchu zariadenia a mozno sa im vyhnut zmenou
typu tekutého cistiaceho prostriedku alebo pouzitim tabliet.

Firemné zasady, standardnu dokumentaciu, objednavanie nahradnych dielov a dalSie informacie o produkte najdete na:

«  Pouzitie QR kédu na produkte.

+ Nasej webovej stranke docs.whirlpool.eu/docs a parts-selfservice.europeanappliances.com.

- Pripadne sa obratte na nas popredajny servis (Telefonne ¢islo ndjdete v zaruc¢nej knizke). Pri kontaktovani nasho
popredajného servisu uvedte, prosim, kédy z vyrobného stitku vasho spotrebica.

Informécie o modele ziskate cez QR kéd na energetickom stitku. Na stitku tiez najdete identifikacné cislo modelu, ktoré mozete

pouzit na vyhladavanie v registri na portali https://eprel.ec.europa.eu.

®/TM/ © 2024 Whirlpool. Vyrobené na zdklade licencie.
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